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CARATTERISTICHE TECNICHE

1 materiali impiegati per la costruzione dei nostri contatti sono attinti dalle
migliori fonti estere: in particclar modo il tungsteno che corrisponde alla purezza

chimica del 99,98%.

Della qualitd superiore e della perfetta efficienza dei ns/ contatti ne & Ia
prova e una garanzia la preferenza accordataci dalle. maggiori Case fabbricanti di

moto-scooters e volani magneti.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les matériaux employés pour la construction de nos contacts sont puisés aux
meilleures sources étrangéres: d'une fagon particuliére le tungsténe correspondant
a la pureté chimique du 99,98%.

La preuve et la garantie de la qualité supérieure et du parfait fonctionnement
de nos contacts sont données par la préférence qui nous est accordée par les plus
importantes Maisons qui fabriquent des moto-scooters et des velants magnétes,

TECHNICAL CHARACTERISTICS

The materials used for the construction of our contacts are hought from the
best foraign sources: particularly the tungsten corresponding to the chemical purity
of 99,98%.

The superior quallty and the perfect efficiency of our contacts are proved and
guaranteed by the preference granted to us by the most important manufacturers of
moto-scooters and fly-wheels magnetos.
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CONDIZIONI DI VENDITA

ORDINI. Le ordinazioni devono corrispondere’ esattamente alla nomenclatura
del présente catalogo ed essere corredate dai numeri corrispettivi. La mancata os-
servanza delle predette norme scagiona ogni responsabilita della Ditta circa la pre-
cisione e sollecita evasione degli ordini. La Ditta si riserva di spedire anche ripar-
titamente secondo le disponibilitd pronte. Le ordinazioni sia dirette che a mezzo N/
Viaggiatori sono subordinate alla N/ approvazione. La Ditta non riconosce impegni
verbali ma solo quelli seritti e firmati da persene autorizzate.

DISEGNI. | disegni e le figure contenute nel catalogo figurano come semplice
indicazione degli articoli e la Ditta si riserva, beninteso, di apportarvi tutte le mo-

dificazioni giudicate utili allo .copo di perfezionamento.

GARANZIA. La Ditta garantisce che tutti i materiali che fornisce sono col-
laudati prima della sbedizione e percid esenti da ogni difetto di costruzione e di
materiale. Questa garanzia da diritto alla sostituzione pura e semplice dei pezzi ri-
conosciuti difettosi senza alcuna indennitd di sorta. Noi decliniame ogni responsabi-
litd per qualsiasi pregiudizio venga ai -prodotti per cattivo montaggio, negligenza od
uso anormale della N/ merce.

SPEDIZIONI. Le merci viaggiano a rischio e pericolo del Committente (Art.
400, 409 Cod. Commercio). Le-spese di trasporto, dogana, tasse di bello, assicura-
zioni, ecc., sono pure a carico del Committente. Spetta al Destinatario verificare peso,
quantita e condizioni della merce. A ciascuna spedizione segue in ogni caso fattura.

RECLAMI. | reclami, per essere validi debkono essere fatti per iscritto e di-
rettamente alla N/ Sede di Torino, al massimo entro otto giorni dal ricevimento
della merce, Ciascun invio di merce & accompagnato da una bolletta di spedizione.

TERMINI DI CONSEGNA, | termini di consegna non sono impegnativi ed in
nessun caso pud essere reclamato alcun danno o penalitd od annullamento parziale
o totale dell‘ordine per ritardo di spedizioni o riduzioni di forniture, specie se cio
& dipeso da cause di forza maggiore.

PAGAMENTI. In caso di controversia per qualsiasi ragione il Cliente nen ha
alcun diritto di ritardare o rifiutare il pagamento delle fatture scadute. L'eventuale
emissione di tratte non annulla quanto sopra. | pagamenti non sonc validi se non
fatti direttamente al N/ domicilio o ad un N/ incaricato munito di regolare auto-

rizzazione.

Per ogni controversia & solo competente il Foro di Torino.
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ITALIANO

a benzina
accensione a batteria

applicazioni varie con impianto

auto-autovetture
aytobus

autocarri

autoveicoli
avviamento elettrico
avvisatori acustici
batteria

benzina

ciclomotori

 ¢il, - cilindro/i

con
con avviamento elettrico
con distr. - con distributore

con magnete

“con magnete volano

con motore diesel
cen rutfore

con spinterogenco

con vol. - ¢con volano
contatti

contatti per

contatti per autoveicoli di fabbricaz.

contatti ‘per motoveicoli di fabbricaz,

coppla
continua

dal

dal... al...
destro

diname
dinamo-ruttore
disgiuntori
distributori

distributori per motori a... cilindri

diversi

e

eccetto

escluso
fuoribordo
furgone

gran turismo
guida a destra
guida a sinistra

impianto originale e N. di catalogo

ENGLISH

gasoline, petral
battery ignition system

various applications. with. equipment

automobiles, passenger cars
buses, coaches

trucks, lorries

motor vehicles

electric starting

horns

battery

gasoline, petrol
moped, motor-bicycle
cylinder/s

with

with electric starting
with distributor

with magneto

with flywheel magneto
with Diesel engine
with contact-breaker
with ignition distributor
with flywheel

contacts, points
contacts for, points for

contacts {points) for automotive
vehicles made in. ..

confacts (points) for motor
vehicles made in...

set

see next page

since

from... to

right hand

dynamo

dynamo contact breaker assembly
circuit breakers

distributors

distributors for. .. -cylinder engines

various

‘and

excluding
excluding
outboard motor
van

de-luxe touring
right-hand drive

lefi-hand drive

orginal equipment and Catalogue No,
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FRANCAIS

& essence
allumage par baterie

applications diverses avec systéme
d‘allumage

automobiles

autobus

camions

autovéhicules

démarrage électrique
avertisseurs acoustiques
batterie

essence

vélo-moteurs et cyclo-moteurs
eylindre(s)

avec

avec démarrage électrique

.avec distributeur d'allumage

avec magnéto

avec velant magnétique
avec moteur Diesel

avec rupteur

avec distributeur d‘allumage
avec volant

contacts

contacts pour

contacts pour autovéhicules
de fabrication. ..

contacts pour motovéhicules
de fabrication ...

jeu

voir page suivante
depuis

de... a...

droit(e}

dynamo

dynamo-rupteur
disjoncteurs
distributeurs d‘allumage

distributeurs pour moteurs &...
cylindres

différent(e)s

ef

excepté

exclus

moteur hors-bord
fourgen

grand tourisme
volant & droife
volant 3 ga_uche

installation originale et numéro
de catalogue
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ITALIANO

licenza

magneti

magneti per motori
magneti volano

magneti volano per
marca e modello
martelietto con connessione
militare/1 ~

mod. - modello

montata in

moto

motocar. - rnotocarro
motofurg. = motofurgone
motofurgone cabinato
motére/ i

motori industriali

moteri industriali e marini
motori per motoveicoli
numero - d'ordinazione: '

N. figura e tavola
ﬁormale

o

per

Rrezzo

‘per- trattore

petrolio

regolatori di tensione
ruttore
scooter

segue

serie

sinistro

sino al
spinterogeno/i
spinterogeni per
sport

tipo

trattori
turismo

futtl 1 modelli
tuttl ghi altri modelil
vacechlo tipe

vad!

volano magnete alternatore

ENGLISH

licence

magnetos

engine mégnetos

fiywheel magnetos

fiywheel magnetos for
marke and model

contact arm with connection
military

model

assembled in

motorcycle

motoreycle-truck
matorcycle-van ’
motorcycle-van with driver cabin

engine/s

- engines. for industrial use

marine and industrial engine
motor vehicle engines
order number

Table and Fig. No.
standard

or

for

price

for tractor

kerosene

voltage regulator
contact breaker

motor scooter

see previous page
series

left-hand

up to

igniﬁon distributor/s
ignition distributor for
sport

type, model

tractors

touring

all models

all other models

older type, older model
see o
alternator magneto flywheel
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FRANGAIS

licence

rmagnétos

magnétos pour moteurs
volants magnétiques

volants magnétiques pour. ..

marque et modéle

li H i :

nguet avec connexion “A}“
militaire(s) he
modéle

montage en

motocyclette

fourgonnette découverte

fourgonnette & cabine articulée
fourgonnette & cabine incorporée
moteur(s)

moteurs industriels :

moteurs industriels et marins

moteurs pour motovéhicules

numéro de commande.

numéro de figure et tableau

normal(e)

pour

prix

pour fracteur

kéroséne

régulateurs de tension
rupteur

scooter

suite

jeu

gauche

jusqu’d, jusquiau
distributeur{s) d’allumage
distributeurs d'allumage pour
sporf

type e
tracteurs

S

tourisme

tous les moddles

tous les autres modéles
ancien modéle

voir

volant magnétique alternateur
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PARTE I°

CONTATTI PER:

— | ' 3 \ AUTOVEICOLI, AUTOCARRI, AUTOBUS

PARTE II°

CONTATTI PER:
MOTO, SCOOTER, CICLOMOTORI,
MOTORI PER MOTOVEICOLI

i —
-
\\
y

s

PARTE IlI°

CONTATTI PER: |
MOTORI AGRICOLI, INDUSTRIALI,
REGOLATORI DI TENSIONE

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

i
": v,}_.
R
N\

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactdrv.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

CONTATTI PER AUTOVEICOLI DI FABBRICAZIONE:

ITALIANA (ITALIA)
TEDESCA (DEUTSCHLAND)

FRANCESE (FRANCE)

INGLESE (ENGLAND)
OLANDESE (NEDERLAND)

SVEDESE (SWEDEN)
i STATUNITENSE (USA)

PARTE I*

77N
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‘Marca e tipo autoveicolo Anno di Imipianto d'origine Riferimento N. figura
. fabbr. marcz e riferimento EFFE e tavola
ALFA-ROMEO
1900, 2500, 25008, 250088, - 1950-52 Marelli S20/15A 1122 38/1V
AR/S51, AR/52, Giulietta 1° s, 1950-52 $20/158 Caod
91007/057
Giulietta 1900, 2000 berlina 1956 Marelli $,71/33A 1125 41/1v
Giulietta 25, e TI 1956 $,69/40A
Giutetta 2000 10 s, 1956
- Giulietta sprint veloce 1959 Marelli 700028/01 1128 44/ 1V
Giulietta 2000 sprint 1959 §.69/404 i
Giulietta, Giulietta sprint 1955-59 Lucas 420196 1098 28/111
1900 Export 1955-59
Giuliettr;t 1956~-60 Lucas 423153 1102 32/
1900 1953 Scintilla 40162-6A 1195 35/V
40155=-2A
Giulia 1600 1962 Bosch ZUH 9/8Z2 1022 8/1
o ZKT67/1Z
Giulia 1600 1963 Marelli 710007003 1118 34/111
BIANCHI . .
$/5 - 1935-35 Bosch ZUH 9/2Z 1021 - 771
ZKT 48/91Z
| §/9, S/28, §/29, Sforzesco 1954 Marelli $20/15A 1122 38/1V
$20/158
51007/057
Bianchina 500 cc. 1° ser. 1957 Marelli 91012/031 1124 40/1V
S.70/404 :
Bianchina 500 cc. 2° ser. 1960 Marelli 91012/035 1127 43/1V
§.70/40A .
FIAT ’
501, 502, 503, 504, 505, 509 Marelli 8144-6326 1119 35/111
518, 521, 522, 523, 618, 621 1937-39 Marelli 451-66205/40 1120 ) 36/1V
500 A, B, C 1936-50 Marelli § 25/15 1121 37/1IV
. - 91007/057 '
508 3° ser, 11004, 1500 A 1936-39
1100 E, 1500 E, 1400 A 1950-51 Marelli S 20/15A 1122 38/1V
1200, 2800, Campagnola 1952-53 91007/057
1100/103 1953-54
1100/103 Enorm, e TV 1955-60 Marelli S 69/33A 1123 39/1IV
1400 A,B - 1900 A,B Granluce 1955 S 69/404A
1100/103 H, 1200 ber),e Spyder 1960-61 Marelli 704, 189/01 1129 45/1V
1100D 1960-61 701,930/01
600 Berlina 1058 Mareili 91012/022 1124 40/1V
S 70/404A
600 Berlina 195960 Marelli 91012/035 1127 43/1V
© 600D, 750 e tutti derivati 1960-62 S 70/40A

AUTOVEICOL! DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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Marca e tif:o autoveicole Anno di -Impianto d'origine Riferimento | N, figura
: : fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
500 Nuova 1° ser, 1957-58 Marelli 91012/022 1124 40/1v
5 70/40A
500 Nuova Berlina e Giard. 1959-62 Marelli 91012/035 1127 . 43IV
: $ 70/40A :
1800 -~ 2100 1959-61 Marelli 701951/01 1126 42/1V
701930/01
1800 B - 2300 . 1961-62 Marelli 705197/01 1130 46/1'V
1300 - 1500 Berlina - 1961-62
850 ' 1964 Marellj st | 4w
LANCIA-
Artena, Augusta, Aprilia 1350 1935-48 Bosch ZUH/92Z 1021 7/1
. : : ZKT 48/912
Apriia-Ardea-Appia 1° ser, 1950-53 Marelli S 20/15A 1122 38/1IV
3 RO, Furgone Beta 1950-55 910074057 S
Aurelia Tutti i tipi 1950-51
Appia II*e III* ser, 1955-60. Marelli § 69/33A 1123 39/1V
Flaminia. 2500 1960 S 69/40A
Flaminia 2500 Coup2 1960 '
Flaminia ' 1959-61 Marelli 701,952/01 1126 42/1V
Flaminia 2800 con 592B 1963 T 701,930/01
Flavia (spinter, 90/A} 1961 Marelli 704, 189/01 1129 45/1V
701,930/01
Fulvia, Flavia 1963
Flavia Coupa 1961 Marelli 708, 197/01 1130 46/1V
Flavia 1800 . 1963
Flavia Coup2 1800 1963
BN O.M.
Leoncino a benzina (spint. S61A) Marelli § 20/15A 1122 38/1IV°
91007/057
/ Leonicino a benzina {spint.S69F) Marelli $ 69/33A 1123 39/1V
S 69/40A :
M ORETTI ‘
750 cc, 1950 Marelli S 25/15 1121 37/1v
91007/057
750 . 1958 Marelli 91012/022 1124 . 40/1V
S 70/40A
N

AUTOVEICOL! DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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-Marca e tipo autoveicolo _Anng di Impianto d'origine Riferimento N.figura
g ' fabbricazione| marca e riferimento EFFE e tavola
BMYV
Tutti i tipi 1938-49 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
ZKT 48/5Z
501/8,8 - Cil, 95 PS 1955
502, 8 - Cil, 100PS 1855-56 -
502, 2, 6 Ltr, 100 PS 1957/60 Bosch ZUH 9Z/14Z 1027 13711
501/8 1957 . IVKT 4Z/1Z
508 Cabriclet, Coup? .
3, 2 Ltr, 1960
140 PS
Isetta Standard, Export . . :
250, 350 cc, Komb 1956-60 Noris ULZ/115/1Z 1146 48/V
600 Kleinwagen 1957-60 ULZ/126/2Z
700 Limousine, Coupe 1959-60
BORGWARD ‘
Hanga 1100 1935-39
Hansa 1500 1949-52 | : .
B 100, B 100 Z 19.47-49 Bosch 2UH 9/62 1023 9/1
B 1250 1949.52 - ZKT 48/5Z
Hansa 1100 1958-60
Express 1100, 11001 1958-60
Isabella, Isabella Kombi 1954-56
" Isabella TS - 1955-56 "
Hansa 1800 1952-54 Bosch ZUH 9/82 1022 8/1
Hansa 2400 1952-56 ZKT 67/1Z
B 1500 1952-53
2300 cc. 1956
Hansa GP 900V ~ 1955-57 ‘Bosch ZUH 9/102 1024 - 10/1
GP SO0Q E 1955-57 ZKT 67/2Z
DAIMLER BENZ . .
1708 1949-52
170 SB 1949-53
180-220 1953-56 Bosch ZUH 8/8Z 1022 8/1
300-3008-1708 1952-54 ZKT 67/12
190 1956-58
180 A-B 1954-60
170V 1936-50
170 H 1936-42
170 VA e VB 1950-53 -Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
170 §V 1953-54 ZKT 48/5Z
190 8L 1955-60
300 SL 1957-60 Bosch ZUH 9Z/14Z 1027 13/11
IVKT 42712
DKV .
F 89 1950-54 Boschw ZUH 9/6Z2 1023 g/1
Schnellaster 1954-56 ZKT 48/5Z
30 F 800 1954-56
Tutti i tipi 1831-58 D, K. W, 02509, 04446 1082 26/111
Sonderklasse, Limousine 1853-60 D.K.W 6403, 36605, 00 - 1081 25/111
Schnellaster 1953-60 * T 6403, 36639, 00

N

AUTOVEICOLI DI FABBRICAZ|ONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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Riferimento

Marca e tipo auroveicolo Ammo di ‘Impianto d'origine N.figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
FORD
Taunus 1939-51
Taunus 12 M 1952-60
Taunus Special 1952-55 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
Taunus 15 M 1955-56 ZKT 48/5Z
FK 200, FK 300 BB 1951-53
FK 100, 1,21 1953-60
G 38T, G388T Ruhr 1947-50
Taunus M 15 . 1955-59
Taunus 12M 1,5 L 1959-60 Bosch ZUH 5/10Z 1024 10/1
FK 1000. 1,51 1955-60 ZKT 67/22
FK 12501 1,7 L 1958-60
NATO-Kfz 1958-60 Bosch ZUH 8Z/14Z 1027 | 13/11
IVKT 4Z/1Z
GOLIAT
GP 700, GP 700 E 1950-55
GD 750 ’ 1952-54
GV 800, GV 800 A 1952 Bosch ZUH 9/62 1023 9/1
GV 800 S Express 1854.55 ZKT 48/5Z
Goli Lieferwargen 1955-59
GP 900V -GP 900 E 1955-57
1100 de Luxe, Kombi 1957-58
GPS00V - GP 900 E 1955-57 Bosch ZUH 9/10Z 1024 16/1
Modello Express - 1956 ZKT 67/2Z
GUTBROD
Superior, Standard 1950-54 Bosch ZUH $/62 1023 9/1
Luxsus 700, Kombi 700 1950-54 ZKT 48/5Z
HOLDEN
‘ 48/ 215 1952-53 .
\\ Passenger FJ 1953-.55 Bosch ZUH 9/8Z {022 8/1
Passenger FE 1956~60 ZKT 67/1Z
Sedan, Station Sedan 1956-60
JEEP
MB t/4t. 1942-45 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
ZKT 48/5Z
iFA
F8, Framo V 901 1952-55 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
: ZKT 48/5Z
LLOYD
LT 600, LS 600, LC 600 1955-57
LTK 600, LT 6/600 195558
RN Alexander TS, Pic-up 1957-60 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
Aléxander Frua 1958-60 ZKT 48/5Z ‘
Ambella 1959-60
Arabella Frua 1960

)

AUTOVEICCL! DI FABBRICAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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Marca & tipo autoveicolo

Annp di

~Impianto d'origine Riferimento N.figura
{ fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
NSU .
Fiat 600 "Jagst" . 1957.60 Bosch ZVUH 3Z/1% 1025 11/1
‘ IVKT 32/12 _
-Prinz1, Prina If, Prinz 30 1958-60 Noris ULZ 115/12 1146 48/V.
Sport Prinz o ULZ 126/22
OPEL. |
Olimpia 47, 50 1938-52 :
Kapitan 47, 50 1938-50 "Bosch ZUH 9/6%Z 1023 9/1
2,51 ~ Blitz 5300-32 1938-50 " ZKT 48452
2,51 - Blitz 45 1950
Kapitan 47 1550
Olimpia 1951 Bosch ZUH $/81 . 1022 8/1
Blitz 1952-58 - ZKT 67/1Z
Olimpia Rekord Caravan 1953-60
Kapitan 54 VL - 56 LV 1954-58
PORSCHE
- Tutti i modelli datl 1981 Bosch ZUH 9/67 1023 9/1
' - ZKT 48/5Z
" SKODA
1100, 1200 v 1956 Pal L 402-8022-00 1162 50/V
L 402-8382-01
440, S440 1955-58 T
.Octavia, Cctavia.Super, Felicia " 1959-60 Pal  -402-8022-11 1161 a9/
- 1201 o 1955-58 - 402-8383-34
VIDAL & SOHN
Tempo A 400 1944-49
Vidal 1950-56 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
Matador 1, 13L 1950 . ZKT 48/5Z
Matador 1000 1952-54
Matador 1400 1952-56
Matador 1,3 to 1956-57 | 'Bosch ZUH 9/10Z 1024 - {o/1
Wiking - Rapid 1957-58 ZKT 67/2Z
Matador con Austin-Motor 1939-60
- Wiking 1 = Wiking 2 195758 Bosch ZUH 9/62 1020 6/1
_ ZKT 72/12
WOLSWAGEN
Tutti i modelli - 1951-60 Bosch ZUH 9/8Z 1022 8/1
ZKT 67/12
© Tatti 1 modelli 1958 Bosch ZUH 2/10Z 1024 10/1
‘ ZKT 67/2Z
Tutti i modelli~ 1940-53 Bosaa - ZUH 9/62 1023 9/1
Transporster con Bosch 1954-60 ZXT 48/5Z
Industriemotor 1,1 e 1,21 1953-56
Tutti i modelli 1961-64 ‘Bosch ZUH 9/6Z 1026 12/1
ZIVKT4Z/3Z
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Marca e tipo autoveicolo Amno di- . Impianto d'origine Riferimento N.figura
fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
BERLIET '
Tutti i modelli - 1934-39 SEV  37304-50094 1211 57/V
50207-50608
CITROEN
Tutti 1 modelli 1929-53 Sev 37304-50094 1211 57V
Ds 19, DS 19 Prestige 1959-61 50207-50608
P38, P39, 112 15CV 1950 R,B, 9533-11095 1178 | 52/V
’ T 9444
11e 15 CV, Luxsus 1951-56 -R,B, 9533-11095 1180 54V
. - 7742
1iD, 1ID 19 1955-60f - Ducellier 47490 1061 19/11
i 47481‘ ‘
11CV, TA 1950-56 . Ducellier 48859 1062 20/11
8089 :
48857
8090
C11ei5CV 1948 Ducellier 46344 1063 - 21/1
: 47533
11e 15CV 1948-54 Ducellier 48695 1064 22/1
47533
bs 19 1956-60
Confort e Luxe - 1955-60 .
DS 196 volts 1961 . Ducellier 49356 1065 - 23/11
-ID 19-12 volts 1962 49357
ID 19 Break-12 volts . 49354
Modello 2CV 1951-60] ° Ducellier 48762 1066 24/m1| -
AMI 6 1962 . 48758 I
FORD
Vedette N8 .- 1948-51 Sev  "37304-50094 1211 57/V
4 C Montecarlo 1952-55 50207-50608 .
BMS8 Vedette 1951-53 Scintilla 40162-6A 1195 55/V
Comete con Verteiler BM8 1951-53 40155-2A :
_ Vedette GM8 Vendome 1951-54 R.B. 9533-11095 1180 54/V
N ' - 7742
Versaiiles, Regerce, Turandot 1955-62 R.B. 912236R 1177 Si/v
. 12162F
913371R
. 122188
PANHARD-LAVASSO
Dyna 20 CV : 1942 SEV 37304-50094 1211 57/V
N2V con 54285 1947-53 50207-50608
Dyna V.L.L ' 1956-59
Dyna N2V 1947-53 |  SEV  66771-66749 1212 58/V
Dyma 1950-56 .‘R.B. 9533-11540R 1179 s3/v
9726-9762R
Dyna 1951-59 Ducellier 47490 1061 19/11
47481 :
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Tipo 6 con 66780

Marca Ve tipo auté#éfcolo " Ammo di " Impianto d'origine " Riferimento | N,figura
- “fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
PEUGEOT _ :
203 1951-59 SEV  37304-50094 1211 57/V
403 : 1955-60 50207-50608
403 Cabriolet, 403/7 1960
202, 402 1948-50 R.B, 9533-11095 1178 52/V
) 9444
203 1951-56 | ~ R,B, 9533-11095 1180 54/V
7742
203, 403, 404 . 1955-60 Ducellier 47490 1061 (19/11
) 47481
203 1950-56 ‘Ducellier 48859 1062 20/11
8089
48857
‘ ‘8090
RENAULT
Tutti i modelli 1929-50. : .
Fregate, Prairie, Colorale 1554-60 SEV  37304-50094 1211 57/V
Dauphine, Dauphine {Gordini) 1959 . 50207-50608
* Floride, Caravelle 1959
-~ R'8 . 1962-64
Dauphiﬁe 1956
Dauphine Export 1957-60 SEV  66771-66749 1212 58/V
.4 CV Juva 2100 1933-56
5 CV Dauphine~Oise, Export 1955-58
4CV 1948-56 R.B. 9533-11540 1179 53/V
Dauphine 1956 9726-9762
Coloral, Prairie, Fregate, Amiral 1951-56 R.B, 9533-11095 1180 54/V
' 7742
R3, R4, R4 1962 SEV  27570-27558 1210 56/V
Fregate 1955-60 Ducellier 47490-47481 1061 18/11
R 8 1962 ‘ :
Fregate, Colorale, Prairie 1952-56 Ducellier 48859 1062 20/11
: ' 8089
48857
8020
4CV 1960 Ducellier 48695-47533 1064 22/1
Fldride, Caravelle .. 1962 Ducellier 49356 1065 23/11
Fregate 12 volts 1961 49357
49354
R3, R4, R4L 1962 Ducellier 71974 1060 18/11
SIMCA
Aronde 1200, 8-1200 1952-54
Aronde P60 1958-60 SEV  37304-50094 1211 S7/V
Ariane 4 1957-58 50207-50608
Aronde 9-1300 Special 1949-58
. Tipe 600 1949-50
6CV SEV  66771-66749 1212 58/V
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Marca e lj.ipé autoveicolo Anno di . Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
Aronde 1951-56 R.B. - 9533-11095 1180 S4/V
- 7742 ‘
9 Aronde GA-4V - 1951-59 R.B, 9533-11095 1178 S2/V
9444 :
Versailles, Vedette 1955-60 R.B, 912236R . 1175 51/v
Beaulieu, Chambord 1955-60 12162F
913371R
_ 122188
Aronde Export 1961 Ducellier 47490-47481 1061 19/11
1000 ¢c. 1962 Ducellier 71974 1060 18/11
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‘Marca e tipo autoveicolo Anpo di Impidnto d'origine ‘Riferimento . | N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
A.C. _
i6 HP 1948-56 Lucas 407050 1100 30/TIL
Invalid Car 1549
ARMOSTRONG SIDDELEY .
, 12, 14, 17, 20, 25 HP 1934-38 Lucas 400415 1099 25/11F
(N 16, 20, 25 HP 1939-50 i '
. Hurricane, Lancester 1946-52 . N
Typhoon, Vitley 1950-53 Lucas 407050 1100 30/11%
Saloon Limousine 1950-53
Utily vehicle 1960-53
Typhoon, Witley 18 HP 1952-53
Sapphire 3,4 1955 Lucas 420197 1101 3111
Sapphire 236-346 1956-58
Pick-up Truck 1957
.Sapphire 234 1956-58 Lucas 423153 1102 32/111
A I
B _16'%-1%,1- N 1932-37
7, 8,10, 12, 14, 18, 20, 28 HP Big Seven 1935-47
7, 8, 10 HP Big Van 1936-47 Lucas 400415 1089 29/111
12 HP Taxi v 1936-47
Petrol Tanker 1857-58
JRT A=40 Devon ‘
& Dorset-Estate, A70 Hampshire
P Horford, ASC-Atlantik
A 135-Princess, Sherline 1948-52
A 70 Hereford 1946-52 Lucas 407050 1100 30/11
Mark 11 Car Somerset 1948-52
A 135 Princess Saloon 1953
Limousine (DMI) 1953-54
Tutti i modelli 1939-56
A30, A40, A70, A135 1949-58
A40 Somerset Sports 1952-53
A70 Hereford, A90 Fidex Head 1951-54
Atlantik _ ' 1951-54
A 135 Sherline 1949-52
New Seven-De Luxe-Saloon 1951-54 Lucas 420196 1098 28/1]
: A 30, A 40 Somerset 1952-55
N * A 40 Cambridge, A 50 1954-55
A 40Van, A 70 Taxi 1952-53
Van-Ambulance
A 40Van 1951-55
A 30Van 1954-55
Y Limousine 1953-54
i A 125 Sherline ° 1952-55 Lucas 419398 1103 33/
: A 135 Princess 1952-54 :
Sherline 1952-53
A90, AS5, A105, A135 1957-60
A70 Taxi Hire Car 1952-53 Lucas 420197 1101 31711
Taxi Hire Car 1957-58 ’
Healey 100 Six 1957-58
Hearse (DHI), 3,5 1956

N
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Marca e tipo autoveicole | o Amno.di Impianto d'origine ‘| Riferimento N. figura
' . fabbr, marca: e riferimento EFFE e tavola
A 30 4 Door (AS4) 1956-59
2 Door (A2 54) 1956-59
Healey 100, 10058 . : 1956-59 g
A 40, A 50 1956 Lucas 423153 1102 32/111
Seven 850 1959-60 ‘
A 35Van 1957-58
A 40 (Innogenti) : 1960
Spyder (Innocenti) con $92A : 1960 ] Marelli 701,952/01 ii2é 4271V
A 40 (Innocentt) 1962 a 701,930/01 = 5_\)‘
J M3 (Innocenti} con S92B 1962 . L
BEDFORD
Truck 3 Ton . ) 1934-36
ASYC 8 cwt,, ASXC 8 cwt 1935-36 { -
12 BXC, 12BYC : N 1935-36 Lucas 400415 1099 - 29/111
1,1/2,2,3 Ton W-Line, 12 cwt. 1935-37 . :
20 HP, 2 Ton Bus 1935-37
5,6,8, 10 cwt, Van, 30 ecwt, Truck o
1,1/2,2,3,5 Ton 193750
LS, VH, WVL, WLG, WTB, WTH, WIL 1937-50
12 cwt, Bus 1938
12 HP JCV Van 1945
10, 12 cwt, Van ' 1940-53 |- ,
30 ewt, 2-3,3-4, 5 Ton Bus 1946-50 - Lucas 407050 : 1100 30/1I1
K1, 1/2t, MS-ML 3 ¢, OSA-CLA 4 ¢, :
OLB - OSB 5 t., Scamel-Tractor 8 ¢,
§S-SL Truck 7 t, , :
SA Tractor 10t,, SA Tractor 9 t, 0
Esp. SB-Coach 1951-~53 - SR
30 cwt. St. ' 1948-55 ' b ¢
TA Truck (Petrol) - 1853-55
1,1/2,3,4,5 Ton c
Truck T.A. Range 1953~55
T.A. 20/25 cwt. 3,4,5 Ton 1955-57 o
TC TD _ 1955.57 Lucas 420197 1101 31/111
$8,S8L 7 ton ! .
SA Tractor 1957-58
SBG Coach Chassis 1955-57
AS SB . 1954
T.A, Range 1953-55 Lucas 419398 1103 33/111
BOYDELL - ‘ |
Loader LHI (Eng. 2, 5L) 1953 - Lucas 407050 1100 30/111
- Muirhill 10B Dumper 1953 . i
Shunting Tractor ; . 194950 Lucas 490023 1097 27/11
Dumper, 10B, 108 1953 : . .
J
BRISTOL
400, 401 1947-53 .
., Tractor 20 1949-54 “Lucas 407050 1100 . 30/1II1
| 403, 404, 405 195355
405 1956-58
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Marca e tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento N, figura
' fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
CITROEN :
23 HP . 1949 Lucas 407050 1100 30/11
Tutti i modelli 1936-56 - Lucas 400415 1099 29/TH
. 15 HP Light 1952-54 Lucas 420196 1098 28/111
COMMER
4 ' 4-40 Centauer 1932
- Y B 30 1935
o 14 HP, B-15, B-30
N-1; N-2, N-3, N-4, N-5
Van 1936-38 Lucas 400415 1099 29/111
5 ton ‘ 1937-38 )
25 cwt. con distrib, 406319 1946
15 cwt, Superpoise 1940
15, 25 cwt. Van 1945-48
8, 15, 25, 30 cwt, 1939-48
Q-2, 0-3, Q-4 . 1939-48
1, .1/2, 2, 3, 4, 5, 6 Ton 1939-48
"25 ¢wt, Van, 8,7 Ton Lory 1949
- Avenger, 2/3,3/4, 4/5 Petrol
tanker 1949 Lucas 407050 1100 30/101
8 cwt, Van, 25 cwt, Superpoise
FC, 8 ton Tractor-Trailer 1955
5,7 Ton Express 1955
18 cwt, Van 1954-55
Express Deliveri Van . 1956
Cob Light Van 1957-58 .,
. Superpoise Mark 1II, i951-53
R 2/3, 3/4, 5 Ton 1951-53
| C5.FT Fire Tender Pump chassis :
*"Avenger Passenger MK III 1956 Lucas 420197 1101 31/H1
2/3, 8/4, 5 Ton Superpoise MK 4
5,7 Ton mod, 'C Forward Control
MK 1II _ -1957-59'
Express Delivery Van O H. V. 1956
Medium Pick-up Truck 1 1/4 Ton
"Superpoise" Forward Control )
Ambulance per Engine 5 SP 7950 1956 Lucas 423153 1102 32/111
Express Delivery Van :
1, 1/4 Ton Forward Control MKV 1957-59
3/4, 1, 1/4 Ton Superpoise 1958
DAIMLER
15 HP 1934-40 )
18 HP 1937-40 Lucas 400415 1099 29/111
. 20 HP 1936-40
24 HP, Tourer 2, 5 Jitni 1937-40
-
sl 18,27,35 HP, 2, 1/2, 1 1946
18HP 2 ¢ 1946-49
Consort, DC-27, DE-27, 27 HP 1946-51 )
2, 1/21 Saloon, Coup2 1949-50 Lucas 407050 1100 30/111
DB18, Consort-Saloon, DB Sport .. ’
Coupe, DE-27 Hooper Limousine 1951-53
3 I Regency-Saloon 1953
2 1/21 Consort 1954
- DE-36 1946-53
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Marca e tibo_autpv_eicolo ‘ Anne di . - Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, - marca e riferimento EFFE e tavola
Conquest, Century ' 1953-55 _ :
Century Drophead Coupe 1956-58 Lucas 420197 1101 31/11
One-O~Four 3, 8 I. Majestic, " ¢
41/21 ) i956-58
DENNIS a .
2, 31/2 e 4 Ton Ace Bus 1937-39 Lucas 400415 1099 29/1I1 '
Horla~Pax-Muni 1946 o
DODGE :
Truck e Busses, Surrey 1936-39 Lucas 400415 1099 _ 29/111
61C, 101C, 122C 1948-50 _
64, 68, 86, 103, 102, 123, 125 1948 Lucas 407050 1100 30/111
124A Tractor 1949-52 )
- P24 Australia 1953-55
64, 103, 108, 203, 205, 223, 225, 264 .} 1955-57 Lucas 420197 1101 3171
FERGUSSON .
Trattori TE20, TE20A 1946-50 Lucas 400415 1099 29/11
Tutti i modelli trattori 1946-39 - Lucas 407050~ 1100 : 30/111
FORD , -
8, 10 HP 1935.47 - -
4C Consil, 6C Zephir : 1951 s
Popular, New Anglia, New Prefect 1953-59 Lucas 407050 1100 ’ 30/111
5,7 cwt, Van, Esgort, Squire, . )
10 ewt. Thames 1957-58
Consul 4C 1952-56 Lucas 420196 1098 28/111
30 cwt, 2/3 Ton Thames 4C 1953.58 :
4C Consul, Zephir 1951-54
6C Zephir, 2-3 Ton 1951-53 Lucas 420197 1101 31711
I Zodiac 2500 _ 1954-59 _ B
/ - Tractor 1952-53
o Consul 1700 1955-60
Zephir 1956-57 Lucas 423153 1102 32/1I1
Anglia 1960-62
G Ul , , -
Wolf - Vixer . 1946-48 Lucas 400415 1099 29/111
‘;__T ?'
HEALEY \ |
Silverstone 1948-51 - '
16 HP Roadster e Saloon 1948 Lucas 407050 1100 30/111
. Tickford Saloon 1951-54 |
\| Abbot Drophead Coupe 1952-54
/ - HILLMANN -
14, 16, 20 HP Minx 1934-39 Lucas 400415 1099. 204111
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o fabbr, ‘marca e riferimento EFFE e tavola
14 HP 1940-51
Minx, Estate 10 HP 1940-53
Minx Magnificant Saloon _ 1950-51
Coupe, Estate Car, IV - 1950-51
Minx MKV, MK VI 1951-53 '
Saloon Estate Car, 1953 : Lucas 407050 1100 30/111
Minx MK VI Saloon 1954 -
Husky 1954-56
, Husky (Higt Comp, } ' - 1958-59
Vo Minx De Luxe Saloon 1956-59
G Californian MKVIII 1956-59 : :
Special Saloon, Side Valve . 1956-59 -
Minx O.H.V, © 1954-55
Minx De Luxe Saloon 1956 o
Minx Convertible, Californian ' ‘ Lucas 420196 1098 28/111
Estate Car, Minx Special :
Saloon O H,V,
Minx De Luxe Satoon o 1956-58
Californian MEKVII
- Estate Car, Mins Special 1956-58 Lucas 423153 1102 32/1I1I
New Minx De Luxe 1957-59
Husky (Low Comp.) . 1958-59
H.R.G.
12 HP Sports 1946-48 Lucas 400415 1099 29/111
9 HP Sports, Streamline 1947-48 Lucas 407050 1100 307111
_ 1100, 1500, 2000, Sports . 1950-52 . '
i ’ ’
(| . .
HUMBER
Tutti i modelli ) 1934.39 :
.27 HP Pullmann o E -] 1940 Lucas 400415 1099 29/111
Cl10, C11 1945 :
Tutti 1 modelli 1940-51 o
Hawk MK IV, Super Snipe MK IIl ‘ : s
Pullmamn, Imperial MK 11 ‘ 1951-53 Lucas 407050 1100 30/18
Hawk MKV : 1953-54 i i
Super Snipe MKV 1950 \
Pullmann MK II1, Imperiale . 1952-54 | Lucas 419398 1103 33/111 -
Pullmann MK IV 1954 ]
Super Snipe O.H. V., 1953-55"
Hawk 1853
Hawk O.H.V, ' 1953-55 Lucas 420196 1098 28/111
Hawk Saloon, Estate Car ‘ 1956
. Snipe _ ' 1952-53
~ e Super Snipe MK IV o 1956-59 |  Lucas 420197 1101 31/11
e Super Snipe O.H,V. 1953-55 '
Super Snipe MK IV 1956
Hawk Salcon, Estate Car 1956 Lucas 423153 1102 32/111
Hawk Saloon De Luxe . S
New Hawk Saloon 1957-59 i
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- ) fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
JAGUAR :
1 1/5, 2 1/5 it 1937-45 . |- : - , .
3 1/5 litri Mod, 100 1939-45 Lucas 400415 1099 29/111
1500, 2500, 3500, Mod. 100 ‘ 1957-45 .
Tutt i modelli | 1045-53
XK 120 Sports, Fixed Head :
Coupe,. DH Coup2 1952-54 - Lucas 407050 - 1100 30/111
XK 140 Sports 1954-56 ‘ A
31/21, MKVII, XK140 Ratio 7,8 1955-58 . R
$.8. XK150, 2, 41itri l 1957-59 Lucas 420197 1101 31/1H
31/2, 3,2litr 1958-59 ' : ‘
JOWETT :
7HP, 10 HP, B8-] 1933-38 Lucas 400415 1099 - 29/1
10 ewt. Van 1939-40
-BHP 2C, 10HP 9] 1939-.40 Lucas 407050 1100 30/11
Tutti i modelli 1946-54 :
]avéllin De Luxe e Standard 1952-54 Lucas 420196 1098 28/111
Jupiter Sports 1952-54 :
1 KARRIJER .
4e6C ‘ | 1934
22 HP Cob Senior 1937 ¥
Cob Senior 6t, 1939 Lucas 400415 1099 2840 L
Cob Junior 2 1/2 4 Ton ' 1938-39 - "
Cob Junior e Colt'2,5 e 4t. : 1938-40
Tutti i modell; 1946-53 .
. 14 HP Bantam J, SD, .BK ‘ 1947-54 Lucas 407050 1100 30/111
Tipper, Load, Carrier 1947-54 . '
3 Ton CK3 1947-52
Bantam Tipper e Load Carrier 1956 C
Bantam J e BK Tractor : 1956 Lucas 420196 1098 28/11
Bantam Tipper e Load 1956
Carrier 1 1/4 Ton Passanger 1956
Gamecock MK 2 1955-58 1§ Lucas 420197 1101 - 31/111
Bantam tutti i modelli ’ 195658  Lucas 423153 1102 32/111
LAGONDA
12C 4.1/2 1 4500 . 1939 Lucas 400415 1099 29/10
Tutti i modelli, . 1949-56 |  Lucas 407050 1100 30/111 ‘3 -
LB 280, 290/1 158" -
LANCHESTER - ‘ S
Tutti i modelli 1935-39 Lucas 400415 1099 . 29/111
10 HP, LD10 | 1940-51 '
14 HP ' 19239 Lucas 407050 1100 30/111
. Fourteen (14) Leda 1952-53 .

AUTOVEICOLI DI FABBRICAZIONE INGLESE (ENGLAND):

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com
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S fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
14 HP _ 1952 Lucas 420196 1098 28/111
Leda 14 HP o 7
Sprite 1958 Lucas 423153 1102 327111
LANSING BAGNALL
) AM Truck 12,24 HP 1950 Lucas 490023 1097 27/111
- \\"_ AM 16 Truck 1950 . Lucas 400415 ) 1099 ’ 29/111
LEA FRANCIS :
12 HP, 14 HP 1939-.48 Lucas 400415 1099 29/111
Tutti i modelli . 1949-55 Lucas 407050 1100 30/111
- MASSAY-HARRIS :
Combine Harvester 1949-56 .
Trattore Combine ) 1950 Lucas 407050 . ‘ 1100 30/111
Combine 735 1956
MEADOWS HENRI -
Stacking Truck . -1946-47
RSI King fisher 1947-48 Lucas 407050 ' 1100 30/1I1
_ ELAV Ind, Engine 1949-53 .
MEYNELL M, K,I. o
Roadster e Coupe 195154 Lucas 407050 1100 30/111
Cub, Vixen, Flying Fox 1952 .
MERCURI - ' .
Truck 10F, Tractor 1947 . Lucas 407050 1100 30/111
M.G. - |
Midget MG10 1945 ' . :
Tutti i modelli 1946-54 Tucas 407050 1100 30/111
Midget Ser, TF 1954-55 ) _
Midget Ser., MGA, Magnette S,ZA ‘ 1954-56 Lucas 420196 1098 28/111
4 ZA ' o 1956-58 Lucas 423153 1102 32/111
Midget Ser, MGA, Magnette S,ZA° 1956-59 ‘
- (‘,«’i
MORGAN .
4/4, 2,4 Seater ’ ' : 1939-47 Lucas 400415 1099 29/111
3 wheeler 4/4, Super F4F 194953
Plus Four 1951-55 Lucas 407050 1100 30/111
con Coventry, con Ford 10 HP 1958-59
Plus Four 1956 Lucas 420196 ‘ 1098 28/111

AUTOVEICOL! DI FABBRICAZ'!O'NE'INGLEjSE (ENGLAND)

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

Marca e tipo autoveicolo : Anno di - Impianto d'origine ‘Riferimento- N, figura
) fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola -
" Vanguard Engine _ : - | 1958-59 Lucas 423153 1102 32/111

Plus Four con TR3 Engine 1958-59 : ’ o

M ORRIS

10, 12 HP : : 1934-39

8 HP 1935-46

10, 12, 14, 16, 18, 25 HP - 1936-40 .
15,30 ewt, 1,32, 3,5 Ton, Taxi 1936-40 o o
Comm’, C6 con d1stnb 406 622 -1937 . R
10, 12 HP . 1939-45 ¢

owt. Van, 15/20 cwt. 1940-46

10 cwt, Van, 2 Ton G,P.D,

30 cwt,, 25/35LC 1945-47

8 HP ser, E distrib, 406335 .- 1945-47:

10 HP ser, M distrib, 405569 . 1945-47

10 cwt, 35/40 cwt, 45/55 cwt, i 1946-49

60/70 cwt, G,P,0, Van LCP 25/30 1946-49

PV 15/20 1946-49

CV 10/15, CV 11 1/2e 2t, - 1946-49

CV 11/40, 45/70,, CVF 13/5 1946-49 :

ECV 11/40,-45/70, ECV 13/3 1946-49 - Lucas 400415 1099 ¢ 29711

Comm, 15/20 ewt, Var, 25/30 cwt, 1946-49 ' ' ;

25/35 cwt, LCS 1946-49

Minor, Morris Six, Oxford 1950

CV Ambulance, CV9/40 1950

©CV 11/30 Ambulance CV 11/40 1950

(ECV 13/5, FV5t, tlpper 1950

G.P.O, VanY ‘G, PO, 2/3¢. 1950

5 cwt, Van, 15/20 cwt, J o --1950

15/20 ewt, PV, 25/30 cwt. 1C Van 1850 - : K
15/20 cwt, Parcels Van 1950 - 5
3/5 Ton Petrol Tanker . . ' 1957.58 . J
8 HP ser, E Minor 1946-49 - :

10 HP ser, M : 1946-49 ’ '

Oxford - 1948-52 )

Minor, six Saloomn, 15/20 '

25/30 cwt, . 1949-54 Lucas 407050 1100 30/111

Six ser, MS, Hire Car 1949-54

Oxford Saloon, Minor 2 E 4 Door 194954

Traveller's Car . ) = 1953-54

10 cwt, Cowley, 5 FV Petrol 1950-55

S Ton#12/3, 18/5LC4 1953-55

Half Ton Van, 10 cwt, JVan 1956 ]

4C, 6/12 HP Marine Vedette Mark Ii 1949-50 Lucas 490023 1097 27/11

Minor, Cowley, OQxford II . 1954-55-

1/4 Ton New Van - 1953-55

Minor 2 e 4 door Saloon, Taurer - 1956

Traveller "Cowley" Saloon . 1956 Lucas 420196 1098 28/1

"Oxford", "Industan" . 1956

"Oxford Traveller” Quarter Ton Van 1956 B : ..
Comm. 1C5 (30 cwt. ), 1Dl 1 Ton 1954-56 ' S
LDII 1172 Ton - 1954-56 '
Oxford ‘ 1953

Isis, Isis Traveller . 4 1956-59 '

Comm, 3 Ton Truck, III ser. 1956-59 Lucas 420197 1101 31/11

| 3TonG.P.O, (3 KNC) 1956-59 |«

5 Ton mod. 1I'Ser, I 1956-59 '

Minor 2 ¢ 4 door, Saloon 1956-59

Tourer, Traveller, Standard, 8-10 : 1956-59
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fabbr, . marca e riferimento EFFE e tavola
Cawley Saloon, Oxford, Hindustan 1956~ 59
Oxford Traveller II ser, 1956-59 :
Mini Motor, Oxford III 1959-60 Lucas 423153 1102 32/111
Morris Comm. Quarter Ton 1/4 ¢, 1859-60 '
Van LC 5 (30 cwt, )LD I (I Ton) 1959-60
LDII (1, 1/2 ton) 1959-60
~; NUFFIELD -
- Oxford Taxi 1947-50
N Tractor TVCO .| 1953 Lucas 407050 1100 - 30/111
Tractor VO 1955-58
RELIANT
4C Regent, Van 3 Wheeler 1939-53 Llucas 400415 1099 29/111
Tutti i modelli 1954-57 :
4C 3 Wheeler 1949 Lucas 407050 1100 30/111
Three-Four Wheeler . 1958-59
RILEY ‘ :
9, 12, 16 HP, 1500 cc, 1935-48 Lucas 400415 1099 297111
11/2, 21/218t1 1948-54
21/21 Saloon RMF . 1948-55 S
11/21 16 HP Open Sports 1949° Lucas 407050 - 1100 30/111
11/2, 21/21 Saloon RME 1950-55 -
=T 1, 5 litri . . | 1952-54 Lucas 420196 1098 f-28/1m
' 2,5 litri "Pathfinder" 1953-56
2 1/2 litri "Pathfinder" 1956-57 Lucas 423153 1102 ) 324111
COne Point Five 1958-59 _ _
Two Point Six 1957=-539 Lucas 420197 1101 | 311
//‘V
ROVER .
10, 12, 14, 16, 20 HP 1934-39 Lucas 400415 1089 29/111
10, 12, 14, 16, 20 HP 1948 ‘
60, 65 Saloon e Sports 1948-49 Lucas 407050 1100 30/111
Landrover (Distr. DVKH4A) 1948-53
Landrover . 1952-58 Lucas 420196 1098 28/111
Landrover e Station Wagon 1948-50 ‘
60, 75, 90, Saloon 1955-56 Lucas 420197 1101 31/111
60, 75, 90, 105 R, 10 58 ' 1957-59 -
- N
- Landrover 86, 107 - 1956-59 Lucas 423153 1102 32/111
75 Saloon 1952-55 Lucas 419398 1103 33/11
60, 90 Saloon 1854-55 ’ :
f’/
SCOTT .
Twin 596 ¢c. 1949-51 Lucas 400415 1099 : 29/111 \
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SINGER ‘ : S :
Tutti i modelli 1934-40 Lucas 4004153 . ' 1099 29/111 *
9 HP Roadster, 10°HP Super 1940-46 . :
42 HP 194549 -
10 HP Super Ten 1946-49
9 HP Roadster™ 1946-51
Tutti i modelli 1947 ‘
SM 1500 - : 1949-53 Lucas 407050 1100 30/111 o
- 4AC 1200, 4AD 1500 1952-55 ' e
Hunter (1 carb, ’ .} 1954-55 “
Gazelle : 1957-59 :
SM 1500 1952-54 )
Roadster (2 carb) 1953-55 Lucas 420196 1098 28/111
- Hunter (2 carb, ) 1954-56 :
Gazelle~Phase I ' . 1956-59 Lucas 423153 1102 32/111
STANDARD
8 9, 10, 12, 14, 16 HP, 12¢ D 1944-46 .
A208, 11/2, 21,2, 31/2 1934-46 Lucas 400415 1099 29/111
10 HP . 1935-39 :
20 HP , . 1939-46
8, 12, 14 HP ' 1946-53
Vanguard 208 - ) 1948-50 . Lucas 407050" 1100 30/111
Vanguard Saloon S 1951-53 : : .
Van, Estate Car, Pick-up Truck . | 1948-54 ‘
. e
8, 10 HP © | 195356 -} ‘ - o
Vanguard 1953 .
Vanguard 1I,. Eight i 1953-55
Ten . . 1954-55 4. Lucas 420196 1098 28/111
Super Ejght - Ten Campion ‘ 1956 : o
6 cwt, Pick-up Truck, 12 cwt. 1956
Van, Pitk-up Truck . 1956
Family 8, Super 8, 10 Saloon ‘ 1956-59
\ Vanguard-Phase II, III 195658
Campion, Vanguard 1956-58
Vanguard Sportsman : : 1956~-58 - Tucas 423153 1102 32/111
Vanguard "Hi Pover" 1958
L Ensing; Pemmant, 6 cwt, 195759
Pick=up Truck, 12 cwt., Van 1957-59
SUMBEAM~-TALBOT -
3,4 litn 1939 Lucas 400415 1099 29/111
Tutth 1 modelli : ' 1940-53 Lucas 407050 - 1100 30/111
Alpine 90MK'III, Alpine I S, 1954-56 _ Lucas 420196 1098 28/1 o
$aloon MEKIII, Rapier 1956 Lucas 423153 1102 32/11
Saloon ,” Coupe, Rapier 1957-59 ‘
N :
THORNYCROFT |
/ ER -Nippy~Sturdy _ 1946-48 - Lucas 400415 1099 297110 ¢
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Marca, e tipo autoveicolo : Anno di " Impianto d'origine o Riferimento N, figura
i fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
TRIUMPH

9 HP-95, Van 1934
10 HP, K1055 ‘ 1934
12 HP Gloria, G, 12 1935-36
14 HP Gloria _ i934 . Lucas 400415 1099 . 29/111
14 HP Dolomite-Vitesse 1935-39 ‘
15 HP G15, 16 HP Gloria - 1935-39

. G16, 16 HP Dolomite-Vitesse 1935-39

[ 100 tiger, 5 ton 1953

-
) 12 HP Dolomite 1 1/21 -] 1938-40 T

Tutti { modelli 1946-53 Lucas 407050 1100 30/111
Renown Saloon, Mayflower Saloon 1950-54 :
Renown | 1949-54
T.R, 2 1953-55 Lucas 420196 1098 28/111
T.R. 2 Two-seater, T.R. 3 Two
three-seater 1956
T.R. 2 Two-seater 195660
T.R, 3 two-threeéseater 1956-60 lucas 423153 1102 32/111
T.R. 3 Sports 1958
TURNER ‘
Climax Engine con Coventry 1958 Lucas 407050 1100 30/111
Engine con Austin 1958

S VAUXHALL

i Big-6, D12, D14 | 1934-37 :
G-Big six con distr. 406627 1937 Lucas 400415 1099 29/111
12 HP, I meod, 1945
Tutti i modelli 10, 12H, 14-6 1938-53 ‘
Velox distr, DUZ6AP80O 1951-56 Lucas 407050 1100 30/111
Wyvern, Velox- 1951-52
Wyvern 1952-56 Lucas 420196 1088 28/111
Velox EIP 1953-56
Cresta distr, DMZ 6 1953-56
Wyvern distr, DMZ 6 1953-56 Lucas 420197 1102 31/111
Velox, Cresta, Grosvenor 1957-58
Dormobile, Estate Car 1957-58
Velox EIP 1953-55 Lucas 419398 1103 337111
Velox distr, DMZ 6 P80 1953-56 :
Wyvern 1957-58 Lucas 423153 1102 32/111
=

e WOLSELEY
Tutti i modelli 1935-40 Lucas 400415 1098 29/111
8, 10, 12, 14, 18, 25 HP 1945 P
8, 10, 12, 14, 18 HP 1946-50 ) 4
25 HP LWB 1948 Lucas 407050 1100 30/111
14/60; 18/35 ser, 1II (DY6A) 1947 .
4/50 HP~Four-Fifti 1948-53
Six-Eigty (6=80) 1948-54 - \
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Marca e tipe autoveicolo Anno di .- Impianto d'origine “1 ‘Riferimento | N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e'tavola
4/40 1952 . J
4/44 1953-56 Lucas. 420196 10908 T 28/1]
1500 ' 1957-58 B “
6-920, Six-Ninety 1954-59 Lucas 420197 1101 . ¢ | - 311
Four Forthy~Four, 4/44 1956 ‘ -Lucas 423153 1102 32/
15-50 1957-59 ; _
| - i’
& - i
o
'\,.%"
N
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Marca e tipo autoveicolo Anno di . ‘Impianto d'origine Riferimento .| N, figura
' fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
OLANDESI
D.A.F.
A40, K40, A50, B50, K50, P50 1950-51 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
A 10 1951-53 ZKT 48/5Z
600 1959-60 Bosch ZUH 9/8Z 1022 8/1
ZKT 67/1Z
- SVEDES]
' VOLVO : :
1201, L1202, 1221, 1224 1946 Auto-Lite IGP 3828L 1004 - 4/1
PV60, PV821, PV824 : 1946 o IGS 1086LM ‘
PV-444 1946 Auto-Lite IGP 3028L - 1002 2/1
. ‘ IGS 1086RM
B 512/513, LV 120/123 1946 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
o . IGC 1149
PV-444.B, PV-444-C, PV-444-D 1951-53 Auto-~Lite IGW 3028L 1001 /1
. IGS 1086LM
PV-444-EH, PV-444-DS, PV-445-H 1950-55 Bosech ZUH 9/8Z 1022 8/1
: ZKT 67/12
. Schlepper T15, T425 1956-58 Bosch ZUH 9/6Z 1023 9/1
ZKT 48/5Z
PKW PV 830-835 1949-55 Bosch ZUH 8/10Z 1024 10/1
1 . LKW, 1220, 1340 1954-55 ZKT @7/2Z
f’ T22, T24, T25, T31, T32, T33, T34 " | 1949-58 Bosch ZUH 9/6Z 1020 6/1
ZKT 72Z/1Z
R4
-

OLANDESE (NEDERLAND)
SVEDESE (SWEDEN)
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Marca e tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento | N, figura
B fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
A.C.F. BRILL : '
C27, €31, C36 ‘ 1949-53 Delco Remy 1855720 1044 16/11 ¥
Truck e Tractor 1948-53 | © Delco Remy 1924571 1045 17/11 '
ADAMS J.,D,
B70 Snowblower 1949-51 Delco Remy 1855720 1044 16/11 :
Truck e Tractor ‘ 1949-51 Delco Remy 1924571 1045 17/ wh
AERCO TRACTOR ‘ , '
N 62 1946-48 Auto-Lite TGP 3028FS, VY 1003 3/1
AHRENS FOX .
Tutti i modelli con Waukesca 1946-55 Delco Remy 1855720 1044 i6/11
Truck e Tractor 1949-55 Delco Remy 1924571 1045 17/11
ALLIS CHALMERS
Trattori - 1939-55 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tiuck ¢ Tractor _ 1948-55 Delco Remy 1924571 1045 17/11
ALLSTATE . :
4E6c, 1952-53 Auto-Lite IGW 30028 AS 1005 5/1
AMERICAN CAR & FUN DRY
C27, C31, C36, Busses 1948-53 | Delco Remy 1855720 1044 16/11
C36 Coach . 1949-53
| AMERICAN la FRANCE &FaOMITE
300, 307, 310, 312 A 1928-35
192 196 292 293, 296, 297, 312 A 1935-38
391 392 393 400 407 412 415 1935-38 Delco Remy 1855720 1044 16/11
| 515 515°12 voue 1935-38 -
512 512T, 515 12 volt 194446
512, 512T, 515 1949-50
AUTO CAR
con distr. Auto-Lite IAD4017A : Auto-Lite IGP3028FS, VS 1003 3/1
con distr, Delco~Remy 622 D . | Cne
642H, 643], 649N, 696] A
SM 1419 5™ 1524 SM 1604, ’ Delco Remy 1855720 1044 .18/ :
SM 1659 1110, 041 1110, 043,
111P,097, 1111, 779
N
AVAILABLE ,
A e, P 105, X 100 1935-40 Deico Remy 1855520 1043 15/11
1882965
/ Waukesha 6 SRKR Eng, ' 1946-52 Auto-Lite 1GP3028FS, VS 1003 3/1
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N.figura

Marca e tipo autoveicolo | Anno ci . Iﬁpianto d'origine Riferimento

fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
AVERY FARM MACHINERY : .
Mod A, V 1945-46 Auto-Lite IGP3028FS, VS 1003 3/1
Mod A, V 1957-52 Delco Remy 1855720 1044 16/11
BAY CITY
6 ¢, mod, 65 T66 1944-45 Detco Remy 1855720 1044 16/11
BEAVER METR. COACH
Tutti i modelli 1938-51 Delco Remy 1855720 1044 16/11
25 PT, 35PT 1954-55 Delco Remy 1924571 1045 17/11
C.D. BECK & CO,
Tutti i modelli 1938-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11
6.c. IHC-FAB 259 12 volt 1939-40 Delco Remy 1855520 1043 15/11

‘ 1882965
BIEDERMANN
Tutti i modelli 1933-40 Delco Remy 1855720 1044 16/11
6 c. 12 volt. - HERCULES QXC 1940 Delco Remy 1855520 1043 “15/11
, 1882965

Tutti i modelli . 1946-49 Auto-Lite IGP3028FS, VS 1003 - 3/1
BROWN EQ., MEG.
Tutti i modelli 1949-51 Delco Remy 1855720 1044 i6/11
CANADIAN Car & FOUNDRY
ICwW 28 ' 1951 Delco Remy 1855720 1044 16/11
CASE TRACTOR
Trucks tutti i modelli con distr,
1 AD 4101 A 1 AD 6003 1949-52 Auto-Lite IGP3028FS, VS 1005 5/1
CHERCKER CAB ‘
6 c., A2, A3, A6, A7 1947-52 Auto-Lite IGP 3028 1005 5/1
A6, A7, A8 1953-57 F§, VS
CHEVROLET
6 c, Tutti i modelli 1938-40 Del_co Remy 1855720 1044 16/11
Powerglide, Syncromesh 1954
6 ¢, Standard, Power Steering 1955
Tutti i modelli 1956~59 Delco Remy 1924571 1045 17/1
Tutti i modelli Truck 1954
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Mazca e‘tip'o—autoveicolo ' Anno di - Impianto d'origine Riferimento N.figura |
: ' fabbr, marca e riferimento EFFE : e tavola
6 c. 235, 261 Engine © 1955-56
6 c. Tutti i modelli Truck _ 1957-59
Corvair - Compact Car 1959-62 ‘Delco Remy 1945376 1042 14/11
| - CHRYSLER
6 ¢, Tutti i modelli 1935-49 Auto-Lite IGP 3028 1002 2/1
6 ¢, Tutti i modelli dis, IAP 1950 ES, ECS
6 ¢, Tutti i modelli distr, IAT . 1950 Auto-Lite IGW 3028 1001 iNn
6 ¢, Tutt] i modellj 195152 BS
6c. C 62 . 1954
CLARK-TRUCK -
Trattori 1939.-55 Delco Remy 1855720 1044 16/11
COLEMAN
Tutti i modelli : ' ' 1933-49 Delco Remy 1855720 1044 16/11
CO-OP ‘ | |
‘Mod,. C7,. 30 Truck ' 1944-49 Auto-Lite IGP 3028 1003 . 3/1
7 Combine, 30, 40, SP-109 1946-51 _ Fs, VS
CORBITT
© 128, 14B, 14BT, 17B, 17RT 1938-46
188, 18BT, 21B, 22FGA; F¥18, F19 1938-46 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tautti i modelli 1947-49 -
| DART
\ Tutti 1 modelli 1933-55 |. Delco Remy 1855720 1044 C16/1E
Tutti i modelli . i - 1940-55 | ©  Delco Remy 1924571 1045 17/18
DESOTO.-
6 c,.tutti i modelli IAT 1950 Auto-Lite IGW 3028 1001 1/1
6 ¢c. Tutti i modelli 1951-52 BS
8 ¢, Tutti i modelli 1952-54 ‘
6 c. Tutti i modelli IAP-IGS ‘ 1850 Auto-Lite IGP 3028 1002 2/1
8 c. Tutti i modelli . 1946~50 ES, ECS
DIAMOND ..
6 c. 968, 969, 970 1940-41 7
US Special Government . 1940-41 (Auto-Lite TGP 3028 1003 3/1
Tutti i modelli 1949-51 I - FS, V§
\§ 703, 704, 809, 900, S01 1946-50
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Riferimento

AS

.. Marea e tipo autoveicolo Anno di ‘ Impianto d'origine N, figura
: fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
"DIVCO TWIN .
4¢, UM 1944-46 Delco Remy 1855520 1043 15/11
1882965
6 c. ULM 1945-46 Delco Remy 1855720 1044 16/11
UM, ULM 1948-51 1924571
Truck 1945-55
DODGE ' .
6 ¢, Tutti i modelli 1939-49
6 c, IAP-IGS - 1950
6 ¢, Truck TC-TD 15, TC-TD 20 1939
Tutti i modelli 1940
6 ¢, Truck T 209
WC, WD, WFM, WG, WGM, WH, WHM 1941-42
6 ¢, Truck WC 8 USA-T207
WC 12/15, WC 16 USA-T211
WC 17/20 USA-T211 con IGS 4114 1941 Auto-Lite IGP 3028 1002 2/1
6 c. Truck tutti i modelli US e Canada 1942 ES, ECS
Truck DD1/16, DD2, DD3, DD4,
DD7/78, WC, WD15, WD20, WD21,
WF, WF39, WFA, WFM, WFMA, W&, WGA,
WGM, WGMA, WH, WHA 1944-47
B-1-B T142, B-I-C T144, T143 1948
B-2-B, B-2-C, DF1 1949-50
6 c. TE, TF, TG, TH, TK, TL 1939
-Truck VK 60/63 T104 . 1940
VL 50/53 USA T207 . 1940
6 ¢, Truck WC8 USA T207, ' Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
WC 12-15, WC 16 USA T211, F§, V§
WC 17/20 USA T21%
6 c, Truck WK 60/63 T124 u 124 1941-42 -
Truck W, WJA 1946-47
Truck T126, T148, T150, T154, T156 1948-49
Tutti gli altri mod. Truck 1949-51
6 c. con IAT 1950 Auto-Lite IGW 3028 1001 1/1
6 ¢, tutti i modelli 1951-52 BS '
DUPLEX -
1H 1950-51 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/t
Eng. Cont. B-6427 1952-55 F§, V§ '
ELGIN SWEEPER
6.c. F con Hercules QYB3 1944 Delco Remy 1855520 1043 15/11
- 1882965
Mod, 20 con Hercules JXD 1944-446
Mod, 20 con SWEEPER 1949-51 Delco Remy 1924571 1045 17/11
6 c. Treet King 1955-56
FAIRMONT RIVAY .
4 ¢, tutti i modelli 1939-40 Delco Remy 1855520 1043 15/11
A 5 Gang Car 1944-45 1882965
1949-51
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1882965

1043

Marca e tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento " N. figura
fabbr, . marca e riferimento EFFE |l e tavola
6 c, tutti i modelli 1936-46 - Delco Remy 1855720 1044 16/11
E2, M23 1949-51 ' .
FARGO
Tutti i modelli 1939-40
FK 1/16, FK 2/20, FK 2/33 FK 15 1946-50 .
FK 6/20/ 36/48/68/78 1946-50 Auto~Lite IGP 3028 1002 2/1
FKM 6/05/29/59 1946-50 -ES, ECS
FL 1/16, FL2, FL3, FL4, FL? 1946-50
" FL-S, FM1, FN1
F]8/05/52/70/88 . 1940
FK 4/26/35/60/90 1941-42"
FKD 4/82, FKM 5/05/29/59 1941-42 -
Tutti gli altri modelli 1948-50
FATE-ROOT-HEATH L
Trattori 4 ¢, 244, 344, 444 1944-51 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Trattore ‘Pelco Remy 1924571 1045 17711
FEDERAL -
6 ¢, mod., Q9 US Govemment . 1935-41
30, 35, 351, 40, 40E, 40F, 45, 50, 1935-41
50E SOF 55 90, 94’ ' 1935-41 ' ‘
6c., mod 45L §5L distr, 6402 1935-41 Delco Remy 1855720 1044 16/11
6425, 11114, 405 1941 ‘ ‘
6c. mod 60M, 60P2, 60PA, 65Q2 1944-48
6 ¢. mod, 35S, 45, 555 1947-49
Tutti ghi altri modelli 6 C. 1944-52
6 c. mod. 8 8M, 11, l1E, 11G 1935-41 .
12G, 14G, 15D, 15F, 15G, 18D, 18F, 1935-41
18G, 20D, 20F, 20G, 25D, 25F, 25G, 1935-41
28D 29D 29F 29G 1935-41
75, 75/89 cab, 76, 77, 80, -85, 89, 1935-41
89K C15D, CZOD C25D C28D &29D 1935-41 "~ Delco Remy 1835520 1043 15/11
OPT 16/18/20/25 OPTZQK STD12V - 1935-41 1882965
6 ¢, mod, 16M, 16Q, 18M, 29M, 1944-46
29MQL, 45M, 45MP 45MP2 55M 55MP, 1944-46
- 55MP-A 1944-46
6.c. mod, 16Q, 16Q2, ISQ, 18Q2 1947
250, 2502, 299, 29@2 1947
FERGUSSON : .
Trattori con distr, 1111,722 1948-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11
" Trattori con distr, IAD 6002-4% 1948-50 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
FV, VS
FITZJOHN-BODY CO,
Tutti i modelli 1938-50 - Delco Remy 1855720 1044 16/11
FLEXIBLE
21 CR 79, 25BR 129 1940-42 Delco Remy 1835520 15/11
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- Marca e tipo autoveicole

FV, VS

Anno di JImpianio d'origine Riferimento N.figura
fabbr, - marca ¢ riferimento EFFE e tavola
21 CR 79, 25 CR/46/47, 37DC/47 1944-47 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tutti i modelli 1948-51
FRAZER
Tutti i modelli 1946-51 Auto-Lite IGW3028BS 1001 1/1
G.M.C.
Tutti 1 modelli 1939.52 Delico Remy 1855720 1044 16/11
Truck tutti i modelli 1953-54
6 ¢, 100, 150, 250, 248 Eng., 6V,
6 c. 300, 340, 350, 370, 248, 270,
Eng. 6 V., ' 1955 Delco Remy 1924571 1045 - 17/11°
6 c. 400, 410, 248, 270, Eng.6/12V,
PM 150-24, PM250-24 100 thru
300 Std. Truck 1957-58
100 thru 300 Hyd. Truck,
. '100-8 thru 250-8 1959-60-
HAYES MFG CO, ‘
Hercules JXD, 564 10HPCT30 1942-45 Delco Remy 1855520 1043 15/11
1882965 .
Tutti gli altri modelli 1942-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11
HENDRICKSON :
Tupti i modelli 1933-52 Delco Remy 1855720 1044 16/11
HENRY J. ‘
4e6ec, 1952 Auto-Lite IGW 3028 1002 2/1
ES, ECs
HUBER MFG . CO.
4 c, tutti i'trattori 1940-50 Delco Remy 1853520 “1043 . 15/11
1882965
Tutti gli altri modelli 1933.52 Delco Remy 1855720 1044 16/11
- HUDSON
6 c. tutti i modelli 1548-50 Auto-Lite IGP 3028 1002 2/1
6 c. 501, 502 1950 ES, ECS
6 c. Pacemaker 500 1950 Auto-Lite IGW 3028 1001 11
6 c. tutti 1 modelli 195152 BS
HUG
Tutti 1 modelli Trucks 1938-47 Delco Remy 1855720 1044 16/11
HER, WXLC3 1947~50 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
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Marca e tipol autoveiéolo Amno di - Impianto d'origine Riferimento N. figur:i
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
HY.STER COMPANY
RT 150 1945-52 Delco Remy 1855720 1044 16/11
HARVESTER CO.
4c, Ti4, TD14 . 1940-46 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tutti i modelli con 1110.094 1950-55
4 c. tutti i modelli 1930-45 Delco Remy 1855520 1043 15/11
1882965 .
KENWORTH
528, 532 1950-53 Delco Remy 1855720 1044 16/11
MACDONALD MOTORS
4 ¢, Hercules OOC 1938-45 Delco Remy 1855520 1043 15/11
Tutti gli altri modelli 1944-50 1882965
MACK
4 c. tutti i modelli 1940
6 c, CY, CW, EB, EC, EHU, E], EM,
EMU, EQ EQU ER FC FI-I HXE 1937-41
-6, AC6 AKS, BM BX CI-I Cl, FC, FG, 1938-40
6 ¢, EE, EEU, EF, EFU, EC—, EGU, MR2,.
MR3, 31SB, 375B, 43SB, 43S8BN 1939-42"
6 c. ED, DE con 1110,056 1940-42 Delce Remy 1855720 1044 16/11
6.c, ZISB 43SBX, 49SB, 558B, 61SB,
EM, EMU, EMT, EQ, EOT, EQU 1940-42
6c. CQ, CT CW KB, KC , Lv, RB, RC
con 110,047 1940-46
Tuttl i modelli 1945-52
6c. ED .
6 ¢, EMD, EMUD, EQD, FCSW4 . 1940-41 Delco Remy 1855520 1043 15/11
6 ¢. ED, DE, con 623H 1940-41
Truck 1944-56
6c. B60S, T, ST SX, B 62s¥, Delco Remy 1924571 1045 17/11
H 60T, ST HGZT LT S, 8T con
distr, 1111871, 2 1954-56 -
MAPLE LEAF
Tutti i modelli 1949-51 Delco Remy 1855720 1044 16/11
MARMON HERRINGTON
A30, A40, B40, B50, B60, B70, B8O,
C40 CSO C60 C70 CSO C90
MH 440/4 MH’ 555/4 TH 300/4 Delco Remy 1855720 1044 16/11
TH 310A, 4, TH 3104 6, ALF, TL 29/6,
E Special - 1935-46
Tutti i modelli 1945-50
Al10, A20, BlO B20, B30, C10, C20, Delco Remy 1855520 1043 15/11
c30 1934-42 1882965
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N, figura

et

. Marca.e tipb autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento
. fabbr, marca e riferimento EFFE . e tavola
MASSAY-HARRIS ‘ | -
Tutti 1 modelli 1947-50 Auto-Lite IGP 3028 1003 - 3/1
. FS, V§

MINEAPOLIS-MOLINE

Tutti i trattori 1938-48 Delco Remy 1885720 1044 16/11

NASH |

600 1948-49 Delco Remy 1855520 1043 15/11

Rambler, Statesman 1950-53 1882965

6 ¢, 3910, 4010, 4260, 4660, 4760 1939-47 Auto-Lite IGP 3028 1002 2/1

6 <. tutti 1 modelli con distr, IGS 4205 B 1948 ES, ECS

6 c. tutti i modeli con distr, Auto-Lite IGW 3028 1002 2/1

IAT . 4005 1950 ES, EGS

6 c. tutti i modelli con distr, Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1

IGC 4512 1948 FV, VS

6 ¢, tutti i modelli con distr,

1112, 351 1948-50

6 c. 600, 4940 1941-49 '

8 ¢, 4840, serie 600 1948 Delco Remy 1855720 1044 16/11

5040, 5110 - 1950-51

Rambler, Statesman 1950-54

Rambler 1955

Statesman distr, DR 1112, 409 1954-55 Delco Remy 1924571 1045 17/11

PACKARD

6c, 1941-47 Delco Remy 1855720 1044 16/11
B6ec. : 1946-47 Delco Remy 1855520 1043 -~ 15/11

1882965

PETERBILT
- Tutti i modelli 1940-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11

PLYMQUT

6 ¢. tutti 1 modelli 1939-49 Auto-Lite IGP, 3028 1002 2/1

6 ¢. tutti i modelli con distr, IAP, IGS 1950 ES, ECS

6 c. tutti i modelli ' 1951-52 Auto-Lite IGW 3028 100t 1/1

6 c. tutti i modelli con distr, IAT 1950 BS

REO

6c. 19, 20, 21, 22, 23 1940-45

6 ¢, Standard 1946-47 /
. 6e. D19, D21, D22, D119, D121, 1948-49

6 c. E19, E20, E21, E22, E119, )

E120, E121, E122 - 1950-51 Delco Remy 1855520 1043 15/11

6 ¢. Trucks 19, 20 Standard 1944-46 1882965

AUTOVEICOLI DI FABBRICAZIONE STATUNITENSE (USA)
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Marca e tii)o autoveicolo Anno di . Impianto d'origine Riferimento N, figura
: fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
6 ¢, Trucks 21 22, 23, 23 Stand.
con distr, 623 K 1940-47
Tutti i modelli Trucks con distr, 623 K 1948
6 ¢, Trucks 6 MZR, 6SRK, 23H, 25,
25VS, 96H con distr, 640 C, 640 Z - 1940-46
6 c, Trucks 2%, 22, 23, Standard Delco Remy 1855720 1044 16/11
23 con distr, 1110.086 1940-47 :
6 ¢, Trucks Mate Coach, 310, Eng, 1942-44
Tutti ghi altri modelli 1240-51
SOUTHERN COACH ,
F 31 1946-48 Auto-Lite I1GP 3028 1003 3/1
FV, V§
F 31 1947-51 Delco Rémy 1855720 1044 16/11
"STERLING
Tutti i modelli 1946-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11
JDS0, MBS0, MC56, MD90 1949-51 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
. - FV, Vs
STUDEBAKER . .
6 ¢, 4G, 12A distr, IGC 1942
6 c, tutti i modelli 1947-50 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
6 ¢, Champion distr, IGC 1850 : FV, V§
Truck M16, M17 distr, IGC 4802 1946-48
Tutt i modelli Truck 1949-51 )
6 ¢, Champion con IAT 1950 Auto-Lite IGW 3028 1002 2/1
6 c. tutti i modelli 195152 ES, ECS
6 c. Trucks K20, K20M, K20MB,
K20MR, K25, L25M, K25MB, K25MR, K30, Delco Remy 1855720 1044 16/1
K30M (WXC3) - 1938-42
TRANSIT=BUS
345, 38, 41D, 44D, 448 1949-50 Delco Remy 1855720 1044 16/11
TWIN COACH - ‘
Tutti i modelli Trucks 1945-51 Delco Remy 1855720 1044 16/11
UNITED PARCEL SERVICE
282B 16 D 1939-40 Delco Remy 1855720 1044 16/11
320D 13 K 1946-48
WALTER _
FXB 1935-47- Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tutti i modelli 1948-51

AUTOVEICOLI DI FABBRICAJZIONE STATUNITENSE (USA)
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Marca e tipo autoveicolo

ES; ECS

Anno di Impianto d'origine Riferimento N, fiqura
fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
_

WARD-~LA FRANCE

D2K, D2KF, D2KG, D2KH, D2/2Z 1947-48 Auto-Lite IGP 3028 1003 3N
D1, DiB 1945-47 - FV, VS
- D1 1945-47 Delco Remy 1855720 1044 16/11
Tutti gli altri modelli 1947-51 ' )

WAUKESHA

Engine: 1937-41 Delco Remy 1855720 1044 16/11
WESTERN AUSTIN CO, ‘

66 Moto Grader 19238 Delco Remy 1855520 1043 15/11

: 1882965

Tutti gH altei modelli 1935-46 Delco Remy 1855720 1044 16/11
"WHITE

6. W/14, /18, /20, /26, /34, :

/114, /118, /120 ‘ )

WA/14,/16, /18,720, /22,726, /34, 3210 Remy 1855720 1044 16/11
/114./118,/120,/122,/126, /134,

/ Coach 782 1940-48

6 c.-wtti 1 modelli 1947-51

WILLYS

Jeep 4 c. distr. IAD 194648 Auto-Lite IGP 3028 1003 3/1
Jeep 4 ¢, : 1948.50 FV, V§

6 c. Station~Wagon 1949-50

4 e 6 c, Tutti i modelli 1951-55 Auto-Lite IGW 3028 1002 2/1

AUTOVEICOLI DI FABBRICAZIONE STATUNITENSE (USA)

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

\Q{'

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

AUTO LITE AUTO LITE AUTO LITE

1 10012 1002 | 3 1003
AUTO LITE AUTO LITE BOSCH

4 1004 | 5 1005 | 6 1020
BOSCH BOSCH BOSCH

7 1021 ] 8 1022 ° 1023
BOSCH BOSCH

10 1024 | 11 1025 ] 12 1026

TAVOLA 1
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BOSCH

13

1027

DELCO REMY

14

1042

DELCO REMY

15

1044

DELCO REMY

17

1045

DUCELLIER

18

1060

DUCELLIER

19

1061

DUCELLIER

20

1062

DUCELLIER

21

1063

DUCELLIER

22

1064

DUCELLIER

23

1065

TAVOLA 11
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DUCELLIER D.K. W, N° 3 Serie

24 - 1066 | 25 1081 26 1082
LUCAS LUCAS LUCAS

\

i

f
(o)
27 1097 | 28 1098 | 29 1099
LUCAS LUCAS LUCAS

30 1100 | 31 11011 32 1102
LUCAS ‘ MARELLI MARELLI

33 1103 | 34 1118 35 1119

TAVOLA 111
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39

4

40

1124

41

MARELLI MARELLI MARELLI

\ ‘é\
36 1120 | 37 1121 | 38 1122
MARELLI MARELLI MAREFLLI

1125

MARELLI

MARELLI

MARELLI

1128

42 43 1127 | 44

MARELLI MARELLI MARELLI

45 1129 | 46 1130 | 47 1131
TAVOLA IV
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NORIS

+ PAL

48 1146 | 49 1161 ] s0 1162
R.B. R.B. R.B,

51 1177 | 52 1178 s3 1179
R.B. SCINTILLA S.E.V.

54 1180 | 55 11951 s6 1210
S.E.V. S,E.V.
57 12111 58 1212

TAVOLA V
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CONTATTI PER MOTO-SCOOTER DI FABBRICAZIONE:

ITALIANA (ITALIA)
CECOSLOVACCA (CSR)
DANESE (DANMARK)
TEDESCA (DEUTSCHLAND)
~ FRANCESE (FRANCE)
INGLESE (ENGLAND)
GIAPPONESE (JAPAN)
OLANDESE (NEDERLAND)
o SVEDESE (SWEDEN)
AUSTRIACA (OSTERREICH)

SVIZZERA (SCHWEIZ)

-y PARTE II*
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RIS

Marca e tipo autoveicolo Anno di o I'mpiantdid'ori'giné " Riferimento N, figmura '
- fabbr,. - marca e riferimento EFFE & tavola
— . .
AER MACCH!I ‘ ,
125 ce; 250 cc. Macchi: 2 temp1 DANST 3792/1 . 2655 43/X111
2 cil, o : 3864/ 1 | S
1125 ce. Macchi (-ci-esur'o..) Dansi 3792 2652 | 4oyxim
e e ' 3788 |
125 ce. Macchi (sinistio) Dansi 3792/t 2653 £1/XTHL
125 ce, U Macchi . ‘ : 3788/1
175 cc, 4 templ C}umera Marelli 91012-08 2883 117/XIX
250 ce. Macch1 ' . - §303/33A : .
500 cc. 2 cil, Motoca ITO. Macchi Marelli: 825/15 2871 1-05/XVIH'
. ’ §20/158 o . )
"AERO CAPRONY . L
75 ce. Capricle 1 serie . Nassetti - 2918 138/X X1
75 cc. Capriolo 2~ serie: - 1956 | Ducati -EG.A4420.3041 2682 $6/XIV
‘ S B S 200 - S o
75, 125 cc. Capriolo 1957 . | Duéati EG.4421.3031 2683 - | s7xv
R T S 200 :
75, 125 cc, Capriolo. (destro) Ducati EG., 4421, 2021 2680 54/X1IV
‘. § 200 ‘
75, 125 ce. Capriolo (sinistro) | Ducati EG.4421.2011 " 2681 55/XIV
T T sz |
75, 150 cc. Capriolo (destro) Nassetti AD 105-2/12 2916 . { 136/XXI
75, 150.cq. Capriolo (sinistro) Nassetri MAS £17-120 2917 | 137/%%1
150°cc. Capriolo 2 cil.  Cev 2629 31/%11
75 cc, Capriolo 1961 | Damsi  4861-4362 2662 50/XV
AGRATI
Capri 80 (destro). ) 1961 Cev 01355 2636 38/X111
.Capli 80 {sinistro}, Come 50.éc. 1961 Cev 01356_- 2637 39/'X-i'II
AlRON E vedi G UZZI
ALCE vedi- GUZZ!
ALPINO
48 cce Alpetta 1° serie (sinistro) Dansi . 2658 46/ X111
48 ca. Alpetta 2* serie Dansi  3788/1 2653 sy/xm Vo
48 cc. Alpino 2 serie (ezmstm) : 3792/1 G . {’
48 cc. Alpino 2" serie (destm)‘- Daunsi 3792-3788‘ 2652 ‘40/XIII ‘
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Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riféri mento N.figura
fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
—
48 cc. Alpino 4 tempi Marelli 70027601 2889 123/XX
700269-01
48 cc. Alpino Nassetti ' 2915 135/XX1
48, 125 cc. Alpino Marelli  91012-08 2872 106/X V11T
MVO 101/3
48, 125 cc. Alpino 2*serie Nassetti AD 105-2/12 2916 136/XX1
175 cc. Alpino Autorotor 2519 5/ X
175 cc. 4 tempi Motobici Marelli- 91012-08 2883 f17/XIX
S 303/33 A
APE vedi VESPA
AQUILOTTO vedi BIANCHI E.
ARDITO vedi S.1.M ,E.S.
ARDIZIO vedi F.A.M,
ARIETE vedi S.I. M,
ARIZ vedi RIZZETTO
ASTORE vedi GUZZI
ASTORIA
125, 160 cc. E.B.F, 137D 1/23 2736 b8 /XV
: 137D 1/22
173 cc. 4tempi [E.B.F. 110D 1/27 2735 B7/XV
’ 110D 1/26 ‘
175 cec. E.B.F,
BAIO vedi 1. M.N,
BARTALLI vedi M .1.C.
BENELL}
98 cc. Leusa, 125 cc. Leoncine e Marelli MVA il1/41A 2884 18/XIX
motofurgo:.c ’ MVA 11/40A ’ ’
98, 125 ce. Marelli  MVA 11/41A 2885 19/X1IX
98, 125 Letizia MVA 11/40D
125 cc. 2 tempi Leoncine normale ¢ Filso C 10420/1 2771 5/XV1
Sport : : C 10060/1
125 cc. 2 tempi Leoncino normale e Fiiso C 11840/2 2780 4/XVI
Sport C 10060/ 1
125 cc. 4 tempi Leoncino normale & Filso C 12136/2 2782 86/XVII
/ Sport C 12137/1

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA (IITA'L‘IA)
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© Anno di

N, figura

Mareca e tipo antoveicolo. - Impianto d'origine Riferimento
i fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
125 ¢e. 200 ce, 1™ serie 27 serie Nassetti AB 56-2/12 2920 140/XXI
250 cc. 2 ail, Marelli 91012-28 2878 112/XIX
S 56/33A
250, 500 cc, 1954 Marelli 8144-6326 2870 104/% VI
" 250, 500 cc. 1954 Marelli $1012-08 2877 111/X1%
250, 500 militari MCR 4/534A
500 cc, motocarro
48 cc. Marelli MVA 24/41A 2886 ° | 120/XIX
- AVS 2/40B
48 cc, 1960 Marelli 700. 269/01 2889 123/XX
‘ 700. 270/01
125 cc., 4 tempi 1961 Dansi 4362/1 266 49/ X1V
4361/1
48 cc. 1961 Cev 01356 2637 39/X111
Motociclo Sport 1962 Ducati 3122003 2688 62/XV
‘ : 3176002 :
BERINI
M 25 1962 Dansi  4362/1 2661 49/XIV
- 4361/1
BERNEG
160 cc. 4 tempi 2 cil, Turismo Marelli 91012-08 2883 117/X1X
175 cec, 4 tempt 2 cil. G.Turismo S 303/33A
160 cc, 4 tempi 2 cil, Turismo Marelli S 303/34A 2894 128/XX
175 ce. 4 tempi 2 cil. G.Turismo S 303/33A
BETA vedi BIANCHT G,
BIANCHI EDOARDO ‘
48 cc. Aquilotto. Marelli 700270-01 2889 123/XX
700269-01
48 cc. Aquilotto © Marelli 91012-04 2876 110/X1X
o MVA 23/404
48 cc. Super Aquilotto Marelli MVA 24/41A 2886 120/X1X
48 cc, Sparviero AVS 2/40B
125 cc. Filso C 10420/1 2770 74/XV1
C 10060/1
125 cc. 2 tempi, vol, MVA 12 Marelli 91012-04 2880 114/X1X
MVA 12/40A
. /
125 cc. 2 tempi, vol. MVB 2 Marelli AVS 2/41A 2887 121/XX(
174 cc. 2 tempi Cervino e G.S. AVS 2/40A :
MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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CAB vedi O.M.C,
CABI vedi CATTANEO

CAPRIOLO v.AERQ CAPRONI

- Marca e tipo,autoveicolo Anno di " Impianto d'origine ~ . | Riferimento N, figura
: R ' fabbr,. © " marca e riferimento EFFE e tavola
125 oc, ruttore S 308 A Marelli 91012-08 - 2883 17/X1X
174 cc. 4 tempi Tonale e Sport _ $ 303/33A :
175 cc. 4 tempi Tonale e Sport Marelli -$ 303/34A 2894 128/XX
. . _ - S 303/33A '
250 ce. (destro) Mareli' § 21/15 2874 108/XVIII
: S 31/10 :
250 ¢e. (sinistro) Marelli S 20/15 2873 '107/XVIN
S 30/10
500 cc, 500 cc. motocaro Marelli 91012-08 2877 111/XIX
. MCR 4/53A
48 cc. Cev 9478 2632 34/X11
49 cc, Falco - Cev 2634 36/xu
Orsetto. 1961 Cev 01356 2637 39/X111
BIANCHI GIUSEPPE
125 cc, Beta 2* serie Autorotor 2517 3/X
160, 175 cc. Beta Autorotor 2522 8/X
160, 175 cc. Beta (destro) Autorotor 2516 2/x%
160, 175 cc. Beta (sinistro) Autorotor 2521 77X
~BORDONE . ‘ _ :
. 500 cc. motocarro vecchio tipo Marelli S 21/15 2875 108/X1X.
. ) S 20158
500.¢cc, motocario (destro) Marelli S 21/15 2874 108/XVII
i s 31710
500 cc, motocarmo (sinistro) Marelli S 20/15 2873 107/XVI1
o ‘ : S 30/10 e
BREDA S
50 cc. Filso 563/C17 2775 79/XV1
.C 10060/1 ‘
80 cc, Mareli MVA 11/41A 2884 118/XIX
. MVA 11/40A
BUSH ,
“Nettunia -E.B,F, 137D 1/23 2736 68/XV
' A‘ 137D 1/22

MOTO E SCOOTER D! FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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. Marga e tipo autoveicoio . Anno di * Tmpianto d'origine T 'Riferimento | N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
sCARDELLINO vedi GUZZI
CARNIELLI
Vittoria Nassetti 2915 135/XX1
Vittor_ia 75 ce, 2" serie Nasgsetti AD 105-2/12 2916 ° | 136/XX1
Vittoria 125 cc. E.B,F. 110D 1/22 2738 70/XV
110D 1/21
CARNITI ‘ _ _
500 ce. fuori bordo 1961 Filso C., 12479/1 2769 73/XVI
CATTANEO
48 cc. Cabi 1958 Filso C 10894/2° 2773 77/XV1
‘ C 11509/1
CECCATO .
48 cc. - Filso - C 1089471 2777 81/XV1
C 11508/1
48 cc. motopompa Cev 9478 2632 - 34/X11
75, 98 cc, 125 cc, Filso C 10420/1 2770 74/XV1
C 10060/ 1
75, 125 cc, 2 tempi Cev 5051 2630 32/X11
125 cc, 4 tempt
100 cc. 2 tempi Marelli AVS 2/41A 2887 121/XX
AVS 2/40A
125 cc. Dansi 3792-3788 2652 40/X111
Con'magnete MVB 17 B 1961 Marelli 703491/02 2898 132/XX
CERVINO vedi BIANCHI E.
CHIMERA vedi AER MACCH!
CIMATTI ,
160 cc. {destro) Autorotor 2516 /X
160 ce. (sinistro) Autorotor 2521 7/X

MOTO E SCOOTER DI

FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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Marca e tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine -1 Riferimento N, figﬁra
: : . fabbr, . marca e riferimento EFFE e tavola
C. M,
49 cc. Marelli 91012-04 2876 110/X1X
: MVA 237404
125, 160 cc, normale e Sport Filso C 10420/1 2770 74/XV1
C 10060/1
160, 250 cc, bicilindrico C.E.M, 2598 28/X11 :
160, 250 cc. bicilindrico ' Boceola - 2537 9/X 5
175 cc. 4 tempi ‘ ' Marelli 91012-08 2883 117/XIX
_ S 303/33A
175 cc. 4 tempi | Marelli S 303/34A 2894 128/XX
_ S 303/33A
160 cc. 1958 Ducati EG 4416, 2521 - 2684 58/XIV
S 200/11
"COCKER vedi TAURUS
COMET vedi MOTORI G,S.
CRUISER vedi DUCATI
CUCCIOLO vedi DUCATI
' h 3=
DALDI & MATTEUCCI . '
49 cc, Demm 1957 Ducati EG, 4421-2011 2681 55/X1V
§.200 ‘
49 cc. Demm : 1955 Cev 9878 ' 2633 35/X11
49, 125 ¢cc. Demm A.E.IL - 2501 /X
49, 125, 150 cc. Demm 2° serie Autorotor 2518 4/X
150 cc. Demm (destro) Autorotor 2516 2/X
)
150 cc, Demim (sin.istxp) Autorotor - 2521 /X
D E! :
175 con Sachs 1954 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
- ZKT 70Z/922
DELFINO vedi MOTOM i
DEMM vedi DALDI & MATTEUC
Cl
\
DEVIL
// 48 cc, Cev 9878 _ 2633 35/X11

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA-(ITE&LIA)
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Marca é.tipo autoveicolo T - Anmno di - - Impianto d'origine Riferimento N, figur3
: : : fabbr. yarca e riferimento EFFE e tavola
125 cc. 4 tempi Cev 5051 2630 32/X11
125 cc. {destro) o ‘ Marelli MVB 10/41A 2896 130/XX
' . : AVS 2/40A
125 cc. (sinistro) o . Marelli MVB 10/41A 2895 129/XX
_ AVS 2/408
. 125, 160, 175 cc. 1950 Filso  C 10420/1 2770 74/XV1
i _ - : C 10060/1 L
-7
DKV ITALIANA - : _ - _
48 cc. o 1957 Ducati EG 4421-2011 2681 55/XIV
_ S 200 , '
125 cc, . ‘_ o Autorotor 2516 2/X
125 cc, ’ : Boceola 2537 9/X
125 cc. _ C.E.M, 2597 27/X11
125, 175, 200 cc. : C.E.M. 2598 28/XI1
48 co, - : ' 1962 Ducati 3122003 2688 62/XV
3176002
DUCATI MECCANICA
48 cc. Cucciolo T1 1-serie 1950 Ducati 2677 51/XIV
- e
¢ 48 cc. Cucciolp Siata : 1950 Marelli 91012-05 2880 - 114/XIX
MVA 12/40A
48 cc, Cucciolo T2 2~ serie : Ducati 2678 52/XIV
65, 98 cc, . ) .
48, 65, 98 cc. s o] 195456 Ducati 2679 53/XIV
100, 125 Sport 175 cc. Ducati EG 1040-1200 2686 '60/XIV
Cruiser scooter . _ - Marelli 91012-028 2878 - 112/XIX
= S 56/33A . ‘
48 cc, K . . 1957 Ducati 20215210 2680 54/XIV
_ 2021-$220
85 cc. : B 1958 Ducati 2021-8210 2682 56/XIV
: 3041-5210
48, 65, 98 co. S 1954 Ducati  2521-$220/11 2684 58/XIV
) 1253 cc. normale e Sport : 1958 2521-8210/11
T F 80, 48 cc, ' 1962 Ducati 3122003 2688 62/XV
L : ' 3176002 |
FALCONE vedi GUZZI
ERCOLEvedi GUZZI {"
EOLO vedi OLMO

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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Marca e tipo autoveicolo | Anno di Impianto d'origine - Riferimento N. figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e, tavola
F;AoMoMOTO B!
98, 125, 200 cc, Filso C 10420/1 2770 74/XV1
_ C 10060/1
125, 200, 250 1~serie Nassetti AB 56-2/12 2920 140/XX1
125, 200, 250 2~serie Nassetti AB Bg-2/12 2920 140/XX1
125 cc. Ardizio Sport e Lusso 1956 Filso C 12136/1 2781 85/XVIl
125 cc. Imperiale 1956 C 12137/2
175 cc, Catria 1936
175 cc. Catria Marelli 91012-08 - 2883 117/X1X
S 303/33A
55 cc. 1959 Marelli 700, 269/01 2789 123/XX
: 700, 270/01.
F.B.M,
48 cc. 1955 Cev 9478 2632 34/X11
48 cc, 1~ serie {destro} Autorotor 2517 3/X
125 cc, Gabbiano 1”serie
48 cc, 17 serie (sinistro) Autorotor 2518 4/X
125 cc, Gabbiano [~serie
48 cc, 2" serie (destro) Autorotor 2516 2/X
125 ec, Gabbiano 2"serie
48 cc, 2" serie (sinistro) Autorotor 2521 7/X
125 cc. Gabbiano 2" serie
175 ce. Autorotor 2519 5/X _
48 cc. 1962 Ducati 3122009 2687 61/XV
3176001
F.B, MONDIAL .
48 cc, Mondialino 1~ 2*serie Autorotor 2518 4/X
48 cc, Mondialino Cev 9878 2633 35/X11 -
125 cc. 1957 Ducati EG. 4420, 3041 2682 56/XIV .
. © S 200 :
48 cc. 1962 Ducati 3122009 2687 61/XV .
’ : 3176001 .
125, 150 cc. Pecchio 2997 161/XXKII
125, 175 cc. 1955. Autorotor 2519 |s/x
160, 200 cc. (destro) Autorotor 2516 2/X
160, 200 cc (sinistro} Autorotor 2521 7/X
i60, 200 cc, Autorotor | 2522 8/xX
160, 200 cc. Boccola 2537 9/X

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)
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4 .
e (

Riferimento .

N.figura:2

" 160 ce.

GABBIANO vedi F.B.M.

Marca e tipo autoveicolo Anmo di Impianto d'origine
: fabbr, ~marca e riferimento EFFE e tavola’
FEME
48 cc. Jolly E.8.F, 110D 1/22 2738 70/XV
110D 1/21
48 cc, Jolly * Feme 2754 72/XV
FERRARI
125, 150 cc. E.,B.F, 137§ 1/23 2737 69/XV
1378 1/22
160 cc, - CEV 5051 2630 32/X1I
F.O.M. MENICUCC]
Perugina 1950 Filso C 10420/t 2770 74/XV1
C 10060/1
175 cc, 4 tempi 1955 Marelli 91012-08 2883 117/X1X
. ' $ 303/33A .
FRANC Hl
98, 150, 175 cc. con Sachs 1953 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
. _ ) ZKT 70Z/922 1
FREJUS
" 48 cc, Velo Feme 2754 72/XV
FRERA
48 cc. 1955 Cev 9478 2632 34/XI1
125 cc. E.B.F. 110D 1/22 2738 70/XV
' 110D t/2t
125 co. Filso C 10420/1 2770 74/XV1
C 10060/1
¥
250, 500 cc. Marelli 8144-91007 2870 104/XVIII
056
48, 125 ce. 1957 Ducati EG.,4421. 2021 2680 54/XIV
S S 200
125 ce, 1958 Ducati EG. 4420, 3041 2682 56/ X1V
§ 200
FUCHS _
125 cc, Autorotor 2517 /X
Autorotor 2516 2/X
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Marca e tipo autoveicolo: - + v Anno di “ Impianto d'origine’ - ' | Kiferitmento | N.-figurj
L : fabbr, "7 'mareca e riferimento EFFE e tavol
GALLETTO vedi GUZZ} ,
GANNA
200 cc. NSU 11953 Noris  ULZ 115/1Z 2937 - | 143/%X1
ULZ 126/27
. GARELL!} . ‘
38 cc. Mosquito 1% serie 1950 Garelli 307.8,020 2801 | 91/xvVII
o : 307. 8,030
" 38 cc, Mosquito 2~ serie ‘1952 Gé.relli 307.8. 730 2802 92/XVII
307, 8,720
38 cc, B Mosquito 3*serie 1989 . Garelli 311,8,020 ° 2803 93/XVII
38 cc, B Mosquito centrimatic f e o 311.8,030
49 cc, normale e Gran Tusismo Ducati EG, 4421, 2021 2680 54/%1V
S50 Sport - - . . S 200
50 ce, ciclomotore 515 -
75 cc, Mosquito Ducati  EG, 4420, 3041 2682 . 56/X1V
L $ 200 D
50 cc. ‘ciclomotore 515 CEV 9478 2632 34/X1I
Fuoribordo GAR-MAR 4 1961
Go-Kart (destro) 1961 CEV 01355 2636 38/XI11
Go-Kart (sinistro) 1961 CEV 01356 2637 39/XIII
49, 70 ce. 1958 Marelli 701, 119,01 2892 126/XX
701, 118, 0t -
‘GAZZELLA
48 °cc. S E.B.F. 110D 1/22 2738 70/XV
110D 1721
48 cc, Marelli 91012-08 2872 - 106/ XVII
MVO 101/3
125 ce, E.B.F, 137D 1/23 2736 687XV,
137D 1/22 .
GILERA ‘
125 cc. (destro) " San Giorgio 3037 173/X X1V
125, 150 cc. (sinistro) $an Giorgio 3038 174/XXIV
125, 150 cc. Marelli 91012-028 2878 112/XIX
' ‘ S 56/33A .
156 cc, Motocaro 1935 San Giorgio 3042 177/XXY
150, 175 cc, 1957 Gilera  27369/B 2818 94/XVII
Giubileo 98, 125, 175 cc. 1959 Gilera 20653/A 2819 95/XVIi
150, 175 cc. 1956 San Giorgio 3043 178/XXIV
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Mareca e tipo autoveicolo - Anno di : Impia;nto d'origine Riferimento N. figura
. fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
250, 300 cc, 2 cilindri San Giorgio 26482/B 3041 176 /X X1V
Motocame 200
200 c¢. Motocarro Gilera 2820 96/XVII
230, 500 cc. _ Marelli 8144-6326 2870 104/XVIiL
250 cc. Nettuno 19511 Marelli 91012-08 2877 111/XIX
N 500 cc. Satumo normale, Sport 1955 MCR 4/53A
‘ }, 500 cc. Marte, Mercurio’ 1955
T 350 cc. 500 cc. (destro) Marelli S 21/15 2874 - | 108/XVII)
- $ 31/10
500 cc. (sinistro) Marelli S 20/15 2873 107/XVII}
S 30/10
500 cc. vecchio tipo Mareili S 21/18 2875 109/X1X
91007-057 ‘
500 ec, Bosch  ZUH 9/2Z 2553 11/X
ZKT 48/91Z
150, 175 cc, 1956 Marelli 2881 115/X1X
G 50 1962 CEV 01356 2637 39/X111
GIRARDENGQ
48 cc. Velo Feme 2754 727XV
. 125, 160 cc. Marelli 91012-05 2880 114/XIX
4 MVA 12/404 ‘
GITAN vedi TANSINI
GLORIA
48 cc. ' Calzolari 2581 25/X11
100 cc. 4 TM Calzolari 2582 - 26/X11
4 TM 100 cc. Dansi 2659 47/X11
GUAZZONI .
160, 175, ZOQ ce, (destro) Autorotor 2516 2/X
160, 175, 200 ce, (sinistro) Autorotor 2521 TiX
e 48 cc. Autorotor 2517 3/X
N
160, 175, 200 cc. Autorotor 2522 8/X
Go-Kart 1961 CEV 01356 2637 39/X11I
GUIA vedi VAMAN
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Marca e:tipo autoveicolo Amno di .|+ ¢’ Impianto d'origine Riferimento | : N, figura
» i fabbr, " marca e riferimento EFFE e tavola
GUZZI : .
-65 ce. 1953 Marelli MVA 11/41A 2884 118/X1X
. MVA 11/40A S -
65 ce, 1954 Marelli AVS 2/41A 2887 121/XX
63 cco Cardellino 1954 AVS 2/40A
98 cc. Zigolo normale, Sport 1954 ) ' _
65 cc, Cardellino 1957 Marelli 700269-02 2890 124/XX
~ 65 cc. Cardellino 1959 700270-02 i
65 ce. Cardellino 1956 Filso  C 10420/1 2770 74/XV1
.38 cc. Zigolo normale 1956 K C 10060/1
65 cc. Cardellino 1956
+ 75 ce, Cardellino 1956 Filso C 11840/1 2779 83/XVI
98 cec, Zigolo con 3° luce C 10060/1
98 cc, Zigolo Spert 1954
65 ce, Cardélino CEV 5051 2630 32/X11
98 ce, Zigolo ' '
Stornello ¢on vol, 6034 1961 - CEV 013356 2635 - 37/XH1
160 cc. Galletto ‘Filso C 10869/1 2770 74/XV1
175 ce, Galletto C 10060/1 )
160 cc, Gallette 1952 Marelli 91012-05 2880 114/XIX
175 cc. Galletto 4 marce 1953 MVA 12/40A :
175 cc, Lodola 1958 Marelli 91012-08 2883 117/X1X
500 cc. Ercole 1959 § 203/33A
192 cc, Galletto 1953 Marelli 91012-05 2880 114/X1X
192 cc., Ercolinwmotocarro 1953 MVA 12/40A
250 cc, Airone, Sport
500 cc, Falcone, Sport Marelli 91012-08 2877 111/X1IX
500 cc. Alce, Super Alce, Astore MCR 4/53A
500 cc. Ercole motocarro
. 250, 500 ce. vecchio tipo Marelli 8144-6326 2870 104/XVII]
500 cc. . Bosch  ZUH 9/2Z 2553 11/X
- ZKT 48/91Z
Zigolc; 1958 Filso C.10894/1 2785 897XVl
Motozappa 1961 C.12427/1
:Ercolino con avviam.ento elettr, 1961 Marelli 704, 189,01 2897 131/XX
' s 701.930,01
Stornello, ;co‘n'magner.e MVB22 1961 Marelli 7034911702 2898 132/XX
65, 73 cc. 1961 : .
100 ce. Zjgolo con magnete MVB13C 1961 Marelli £03491/01 2899 133/XX1
125 cc, Stormello X 1961
AN IDROFLEX
98, 125 cc. 1955 2771

Filso C.10420/2

C, 10060/1

78/XV1
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Marca e tibo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Ri_ferin"l_ento N, figura
' ’ fabbr. .marca e riferimento EFFE e tavola
125 ce. 1950 Marelli MVA 11/41A 2884 118/X1X
a ‘ MVA 11/40A ‘
I o M » N L
49 cc, Paperino E.B.F, 110D L/22 2738 70/XV -
110D 1/21
: 98 cc, Baio E.B.F. 137D 1/23 2736 68/XV
N 137D t/22 7
49 cc., 'Paperinb (destro} 1953 Dansi 3792-3788 2652 ) 40/X111
98 cc, Baio
49 cc, Paperino (sinistro) 1954 ~ Dansi 3792/1-3788/1 2653 41/%11
98 cc, Baio
49 cc, Paperino (destro) Dansi 3792-3864 .2654 42/X111
98 cc. Baio o ’
49 cc, Paperino (sinistro) Dansi  3792/1-3864/1 2655 43/X111
-98 ce, Baio
IMPERIALE vedi F.AM .,
INNOCENTI Lambretta : :
48 cc. Lambretta 1957 Pucati EG, 4421-2021 2680 54/XIV
-y : ‘ S 200
48 cc, Lambretta 1957 Ducati EG, 4421-2011 2681 55/XIV
‘ S 200 :
48 cc, Lambretta 1958 Ducati EG 4420-3041 2682 ‘B6IXIV
- ‘ $ 200 . :
125, 150, LI, 175 TV 2" serie 1958 Ducati EG.4416-2521 2684 58/XIV
- _ S 200/I1 o
48 cc, Lambretta Marelli S 303/34A 2894 128/XX
. S 303/33A - :
48 cc, Lambretta Marelli MVA 24/41A 2882 116/X1X
. : . AVS 2/40C '
125 cc, Lambretta B
Motofurgone B . . ‘
125 ecc, Lambretta C, LC Filso C.10420/2 2771 75/XVI
. Motofurgone C '+ C, 10060/1
125°cc. Lambretta D : o
o Motofurgone FD . . 1955
o 125 ec, Lambreita LD 1955
i .
.125 ¢e¢, Lambretta C, 1C Marelli MVA 11/414 2885 119/X1X
125 ¢¢, Lambretta D, LD MVA 11/40D
125 cc, Lambretta E, F 1953-54 Filso C.10894/1 2772 76/XV1
C. 11511/1 IR : .
125 cc, Lambretta E, F 19853 Marelli MVA 24/41A 2886 120/XIX
AVS 2/408
MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA.- (iTALIA)
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N. figurzll

Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento
' fabbr, - marca e riferimento EFFE e tavola
- 125, 130, 175 Lambretta 1962 “Ducati 3122008 2689 63/XV
175 ce, Motocaro 1962
125 cc. Lambretta E, F 1953 Nassetti 2019 139/XX1
125, 150 cc, Lambretta D, LD 1956-57 Marelli AVS 2/41A 2887 121/XX
Co Co : AVS 2/40A
125, 180 cc, Lambretta D, LD 1957 Marelli AVS 2/41A 2888 122/XX
o : AVS 2/40D
125, 150 cc, Lambretta LI 1958 Marelli 700-269/02 2890 124/XX
175 ce. Furgoncino 1958 ‘ 700-270/02
125, 150 ce, Lambretta LI 1959 Marelli 700-269/02 289( 125/XX
175 cc. Furgoncino 1959 ) 700-270/02
125 cc. Lambretta D 1956
125.ce. Lambretta LD 1956-57 Filso C.10894/2 2773 77/XV1
130 cc. Lambretta LD e Motofurgone fDg C.11509/1
150 cc. Lambretta LD e Motofurgone (De,
avviamento elettrico : 1958
125 cc, Lambretta LD 1954 Filso C,11840/2 2780 84/XVI
150 ce. Lambretta LD, D 1355 C, 10060/1
150 cc, Lambretta LI 1958 Filso C. 10894/4 2784 88/XVIl
125 ce. Lambretta LI 1958 C.11508/2
175 cc. Lambretta TV 1958 Filso C,10894/3 2783 87/XVII
. ' : C.11509/2
125 ce. Lambretta LI 1960 Filso  C.10894/1 2785 89/XVII
: i, C.12427/1 .
1S O o .
125 ce. Isomoto, Isoscooter 1954 Filso C., 10420/2 2771 75/XV1
Motofurgone Isocarro C. 10060/1
200 cc,, ls0 4 ma'rce, 1955 Filso C/10894/1 2778 77/5{'\/1
. C.11509/1
125 ce. Isosport, Iso Carro 1960 Fiso  C,11840/2 2771 75/XVI
. ; C, 10060/ 1 .
150 cc, 4 marce 1953 Dansi  3792/1 2653 41/X11
3788/1 A
Isetta, Autocarro 1955 E.B,C. 2720 66/XV
175 cc, 4 T, 1957 San Giorgio 3044 179/X¥1V
125 ec. 1958 Ducati  EG, 4422-3011" 2685 59/X1V
. $ 200 :
150 ce. Iso Carro 1962 Ducati 3122010 - 2690 64/XV
ITALMOTO
150 ec. ' Cem 2598 28/X11
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: Marca e tip.o autoveicolo ' Amno di Impianto d'origine Riferimento N.figura
' ’ . fabbr, ‘marca e riferimento EFFE ‘e tavola
ITOM | o ] .
. 48 cc, ' : : Dansi 2657 /X111
50 cc. Astor _D:;.nsi 2658 /XTI
48 cc. ‘ Dansi  3792-3864 2654 2/ X111
i 48 c¢, (destro) 1954 Dansi 3792-3788 2652 Q/ X1H
- L,‘i,\’. 48 ce, (sinistro) , 1954 Dansi 3792/ 1-3788/1 2653 /X1
48 ce..’ | E.B.F, 110D 1/22 2738 . Do/xV
. 110D 1/21
48 ce, 1%e 2*gerie . 1956-57 Filso C, 10894/1 . 2773 77/XV1
o ) C.11508/1 _
48 cc. 1"e 2" serie . ' . Marglli :g\?ézigg/s 2872 106/XVIII
48 cc, Ideal, Tourist - Marelli mﬁ ;gf&éﬁ 2776 110/X1X
48 cc. 3~serie Nassetti 2915 135/XXI
48 cc. Super Sport : 1961 Dansi’ 4361/1 2661 49/ XTIV
JOLLY vedi FEME
e LAMBRETTA vedi INNOCENTI
LAVERDA ‘ ‘
49 cc, 4 tempi oL 1958 Dgnsi 2662 50/ X1V
75 cc. 1% serie. ' Nassetti 2918 138/XX1
75, 98 cc. 2~ serie ‘ - Nassetti MAS 117-120 2917 137/XXI
75, 98 cc, 1“serie - Dansi 3792-3788 2652 40/ X111
75, 98 cc, 2%serie ’ Dansi  4243-4046 2656 44/%111
75, 98, 125 cc, ‘ CEV 2631 33/X11
75, 98, 125 cc, : Filso 2774 78/XVI
125 cc. San Giorgio 3040 _175/XX1V
v o
i LEONCINO vedi BENELLI
LEPROTTO vedi O.F.C,
LETIZIA vedi BENELL}
LODOLA vedi GUZZI ’
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-Marca e tipo autoveicolo . ~{ Anno di - Impianto d'origine Riferimento N. figura
- ’ : fabbr, . | -marca e riferimento EFFE e tavola
.M ACC AFERRI
48 ¢c, Samp 1953 ‘ Dal:lsi - 3792-3788 < 2652 40/ X111 ¢
MACCHI vedi AER MACCHI
MAINO - , ., i
150, 175 cc, con Sachs ) Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
. ZKT 702/92Z
M.A.S.
. 125 ce, . : . Filso 563/C 17 2775 ¢ 79/XV1
o . C., 10060/ 1 .
250, 350, 500 ce. - Marelli B8144-6326 2870 104/XVI1I
350, 500 cc. (sinistro) Marelli S 21715 2874 108/XVIIL
$ 31/10 '
350, 500 éc. {destro). : Marellt § 20/15 2873 107/XVIII
‘ ) o § 30/10 .
500 ce. vecchio tipo - Marelli § 21/15 2875 109/X1X
S 20/158 o :
175 cc. Sport e Super Sport . Marelli 91012-08 2877 . ' [111/XIX N
500 c¢, Turismo e Sport ‘ MCR 4/53A ' i
MASERATI |
50 cec. normale e Sport "1957" . ‘Ducati  EG, 4421-2021 2680 S54/X1V
125 ce, T2 1957 § 200
125 ce. TL, TV Spost 1 1958 Ducati EG.4420-3041 2682 56/1V
R - . . : ‘ S 200
125 o, 2”serie ,‘ R N Dansi-  3792-3864 2654 42/X111
125 ce, : : x C.E.M, 2597 27/X11
125, ce. 160 ce, 4 tempi : C.E.M. . 2598 28/X11
160 cc, _ ) 1958 Autorotor 2519 5/X
175 cc, ; 1856 Autorotor : 2520 6/X
MECCANICA VERGHERA . ‘ : T
125, 160 cc. 2 tempi MV Dansi’ 3792-3788 . 2652 - |40/XI1I
125 ce, MV Marelli AVS 2/40E 2893 127/XX
N AVS 2/41B
125 co. 2 tempi MV Filso C.10420/1 2770 J74/ XV
) C. 10060/1
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- Marca e tipo autoveicolo Anno di . 'Impianto d'origine Riferimento N, figura
' ‘fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
125 ¢c. 2 tempi MV, vol, MVA 13C Marellii MVA 11/41A 2884 ‘ Jlll.B/XIX
. MVA 11/40A i L
125 cc. 2 tempi MV Dansi  3792-3864 2654 42/ X111
125, 160 cc, 2 tempi MV E.B,F, 110D t/27 2735 H7/ XV
110D 1/26
: 125 cc. 2 tempi MV’ Nassetti AB 56-2/12 2920 140/XX1
s . . .
g 125, 175 cc. 4 tempi MV Dansi  3792/1-3788/1 2653 41/ X111
175 cc. 4 tempi MV ﬁansi 3792/1-3864/1 2655 u3/XII
125 cc. 4 tempi MV, vol, MVB 6E Marelii AVS 2/41A 2887 121/XX
_ AVS 2/40A
175 cc. 4 tempi MV Sport Dansi 2650 48/ X111
METALLURGICA VALTROMPIA i .
125 ¢ce, Mi-Val Dansi  3792-3864 2654 42,/ XTI
125 co. Mi-Val Ducati EG 4420, 3041 2682 56/ XIV
s - N S 200 N
125.cc, Mi-Val 1* serie B Nassetti | 2918 138/XX1
125, 175 cc. Mi-Val 1~ serie Autorotor 2516 2/X ,
125, 175 cc. Mi-Val 1~ serie C.E. M. 2507 27/X11
e 125;, 175 cc. Mi-Val 2* serie C.E.M. - 2598 jp8/xI
125, 175 cc. Mi-Val (destro) Dansi  3792-3788 _' 2652 40/ X111
125; 175 cec. Mi—;Val (sinistro)" - Dansi  3792/1-3788/1 2653 41/X111
125, 175 cc. Mi-Val 2~ serie (destro) Nassetti AD 105-2/12. | 2916 136/XX1
125, 175 cc, Mi-Val 2" serie (sinistro) Nassetti MAS 117-120 2917 l137/XXI
MINIMOTOR vedi MOLTEN!
MI-VAL vedi METALLURGICA
VALTROMPIA
MOLTENI :
48 cc. Minimotor E.B.F., 110D 1/22 2738 70/XV
' ' 110D 1/21
; "\} 48 cc, Minimotor Marelli 91012-08 2872 106 /XVIIL
IR . MVO 101/3 :
48 cc. Minimotor Nassetti 2915 135/XXI
MONDIAL vedi F,'8 . MONDIAL

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

Marca e tipo autoveicolo Anno di "* Impianto d'originé | ﬁiferimento N. figura
: " fabbr, " marca e riferimento EFFE e tavola
MORINI .
98 cc. 1957 Ducati EG 4420, 3041 2682 S56/XIV . N
S : S 200
48 ce, F - 1957 Ducati EG 4421, 2011 2681 55/X1vV
. § 200
48 cc, o 1962 Ducati 3122009 2687 61/%V | 5
; 3176001 £y
98, 125 cc, | 1es6 . Dansi  4362-4361 2662 | s50/X1v "
125 cc. {destro) : Maremi § 21/15 - . 2873 107/XV11Y
. = 5 31/10
125 cc, (sinistro) | Marelli § 20/15 2874 108/X Vi1
o 530710 , ‘
125, 175 cc. {destro) 1955 Autorotor ) ‘ - 2519 5/X
125, 175 cc. (sinistro) _ 1956 Autorotor 2520 - 6/X
125, 175 ce. - . . C.EM, ] 2598 28/X11
125 cc, Corsaro 1956 | CEV 9878 2633 35/}_(_11
175 cc. 4 tempi Gran Turismo Marelli 91012-08 2883 117/XIX.
} § 303/33 ]
175 cc. 4 tempi Gran Tusismo ' Marelli S 303/34A 2894 128/XX L
. S 303/33A }
. . 7 4 A
175 cc, 4 tempi Sport ' Marelli 91012-08 2878 112/XIX \}
175 cc. 4 tempi Settebello o S 56/33A ‘ ‘ ‘
98 cc, Sbarazzino, 98 UT | 1958-59 |  Marewi 700,269/01 2889 123/XX -
o : 700, 270/02 -
MO'SQUlTO vedi GARELLI
MOSQUITO BMGvedi | .M.N,
MOTO Bl vedi F.A.M,
MOTOM : _
48 cc, L serie (destro) . Dansi : 2657 45/ X111
.48 cc. 1% serie (sinistro) . Dansi ' 2658 46 /X111
. 48'cc, 2~serie Dansi  3792-3788 2652 40/X111 e g
48 cc. 1*serie ' Filso 563/C 17 2775 79/XV1
. C 10060/1
] 48 cc. 2" serie _ Filso C 10676/1 2776 80/XV1
C 10462/1 |
48 cc, 3" serie 1955 Filso C 108%4/1 - 2777 81/XVI
_ Motofurgone e Super Sport C 11508/1
/ 160 cc. 4 tempi Delfino
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Marca e tipo autoveicolo Anno ¢ ... Impianto d'origine Riferimento | N.figura
: . fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola |
48 oc, 3*serie 8§ 1960
Motofurgone 1960 Filso C 12421/t 2785 89/XVII
Motozappa M2 1961 :
92 ce. anticipo automatico 1961 Filso C 12623/2 2786 90/XVI1
| MOTORI G.S. |
v 48 cc, Gioiello 1957 Filso C 10894/2 2773 77/XV1
- C 11508/1 .
48 cc. Giotello CEV 9478 2632 34/X11
160, 175 C.E.M, 2598 28/X11
M.V. vedi MECCANICA
VERGHERA
NANNI : :
48 ce, C.E.V, 9478 2632 . - 34/X1I
48 ce, Filso C 10894/2 2778 82/XV1
E 11848
48 cc, ’ Filso C 10894/2 2773 77/XV1
o C 11509/1 ‘
Ty o
| NASSETT]
49 cc, Pellegrino Nassetti 2915 -135/XX1
4 é:.c,' Pellegrino 1~ serie 1953 Nassetti 2919 139/XX1
49 cc, Pellegrino 1*serie 1953 Nassetti 2918 138/XX1
49 cc, Pellegrino 2*serie 1954 Nassetti © 2918 -138/XX1 |
NETTUNIA vedi BUSI
NETTUNO vedi GILERA
O.F.C.
125 c¢. Leprotto " Filso C 10420/1 2770 74/XV1
~ C 10060/1
¢ 150, 200 cc, Leprotto C.E.M, 2598 28/X1
' OLMO »
48 ce. Eolo (destro) ICEM 2836 98/XVII |/
48 cc. Eolo {sinistro) ICEM 2835 97/XVIll
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- Marca e tipo autoveicolo .- o ' CAnno di- " Impianto d'origine . Riferimento N. figura
. : fabbr, -+ - marca e riferimento EFFE e tavola
LO.M.C. ‘ |
48 cc, CAB : : Marelli 91012-08 2872 1 106/XVIIL ¢
MVO 101/3
O .M. E.S.
160 ce. C.E. M., 2598 28/XI1 g\
PAGLIANTI
48 cc, _ Filso C 10894/1 2777 81/XV1
BT ‘ ‘ 1 . C 11508/1

PAPERINO vedi I.M.N,

PARILLA -
.49 cc, Parillino : o E.B,F. 110D 1/22 2738 70/XV
‘ : | 110D 1721
125 cc, Braceo ' _ E.B.F, 110D 1/27 2735 67/XV
125, 160 cc. 110D 1/26
" 125 cc. (destro) S E.B.F, 137D 1/23 2736 68/XV
_ 137 D 1/22 _
' Y
125 cc. (sinistro) ‘ E.B,F, 137D 1/23 2737 - |e8/XV
, ‘ 137D 1/22 .
48 ce. Parillino 1957 E.B.F. 2739 71/XV
98, 125, 160, 175, 260 cc. - CESEA 2613 29/%1
" 175 cc, spinterogéno {destro) ‘ : . C
98, 125, 160, 175, 260 cc (sinistro) . : CESEA 2614 . |30/XI
250 e (destro) San Giorgio 3037 173/XXIV
250 cc. (sinistro) San Giorgio - 3038 1174/XXIV
125, 150, 250 ce, C.E.M., 2598 28/X11
98, 125 cc, 1serie 1953 Dansi  3792-3864 2654 42/X111
.98, 125 cc, 2" serie (destro)} 1954 Dansi 3792-3788 2652 40/X1I1
98, 125 cc, 2"serie (sinistro) . o 1954 » Dansi 3792/1-3788/1 2653' 41/XII1
. ' - oy
175 ce. Sport C.E.V, : 2629 31/X11 h
49 co./ Parillino (destro) 1955 C.E.V. 9478 2632 34/X11
| #9%c. Partllino (sinistro) 1956 C.E.V. 9878 2633 35/X11
] Go-Kant . 1961 C.E.V. 01356 ! 2637 39/X111

/ Wb, ' Vit : B £ ViV
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- Marca e tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca e riferimento _'EFFE e tavola
PARONITTI )
125 cc. 1950 Filso C 10420/1 2770 74/XV1
C 10060/1 :
PELLEGRINO vedi NASSETTI
PERUGINA vedi F.O .M.
PIROTTA E
43 cc. Pig Veloce Marelli MVA 24/41A 2886 120/X1IX
49 ¢e, B Pirottino AVS 2/40B
75 cc, 2 tempi Marelli AVS 2/41A 2887 121/XX
. AVS 2/40A ‘
75 cc. C.E.V. 5051 2630 32/X11
49 ce, Pirottino (destro) 1935 C.E.V. 9478 2632 34/X11
49 cc. Pirottino (sinistro) 1956 C.E.V, 9878 7 2633 35/XH
49 cc, Pirottino Filso C 10894/1 2777 81/XV1
C 11508/1 ‘
75 cc, 2 tempi E.B.F. 110D 1/27 2735 67/XV
110D 1/26
75 ca. 2 tempi E.B.F, 110D /22 2738 70/XV
110D 1/21 ‘
POLENGHI .
48 cc. Filso C 10894/1 2777 81/XV1
C 11508/1
48 cc. Marelli 91012-08 2872 106/XVIII
MVO 101/3
RIZZATO
48 cc, 1957 Ducati EG 4421, 2011 2681 55/XIV
’ ' S 200
48 ce. 1956 'C.E.V. 9878 2633 35/X1I
48 cc, Atala, Lygie Dansi 3792-3788 2652 | 40/XI11 .
48 ce. Ariz Pecchio 2997 161/XXIII
RUMI ,
125 ce, 1958 Ducati EG 4422, 3011 2685 59/XIV
$ 200 o
125 ce. 1%e 2~ serie Nassetti AS 54-2/12 2921 141/xx1{\
MOTO E SCOOTER D! FABBRICAZIONE ITALIANA (ITALIA)



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

Marca e tipo autoveicolo o Anno di ' ']mi::ianto dlorigine ' R-i'ferimento ‘N.ﬁgura
: . : S fabbr, . marcea e riferimento EFFE e tavola
125, 200 cc. 1* serie Dansi 3792/1 2655 - | 43/xu1
_ 3864/1 v
125, 200 cc, 2 serie - Dansi 3792/ 1 2653 41/X111
. 3788/1
175 cc, 4 tempi . 1959 Marelli - 91012-08 2883 117/X1X
. S 303/33A ‘
SAMP VEDI MACCAFERR]
SATURNO VEDI GILERA
S. CRISTOFORO
98, 125 cc. Nibbio Nasserti 2918 138/%X1
125 cc. Nibbic 1~serie Nassetti AS 54.2/12 ] 2921 141/XX1
125 ¢¢, Nibbio 2" serie Nassetti 2922 142/XX1
F.LLI SCOCCIMARRO .
48, 75 cc. MDS 1956 C.E.V. 2878 2633 35/X11
SERTUM L -_
250 cc, Marelli S 20/15 2873 107/XVHE S
: ' S 30/10
S.1.M.
150 cc. Ariete _ Filso C 10420/1 2770 74/XV1
’ : C 10060/ 1
48 cc. Pegaso . . Dansi 37592-3788 2652 40/X111
S.A.M E.S.
75 cc. Ardito Dansi 3792-3788 2652 40/XHI
75 ce. Ardito 1™ serie ' : ‘ JNassetti 20158 135/XX1
75 ce, Ardito 2° serie Nassetti 2918 138/XXI
SOMASCHIN| . .
48 cc. Ulira : E.B.F. 110D 1/22 2738 70/XV 2
110D 1/21
| SPARVIERC VEDI BIANCH! E,
STERZ| '
125 ce, 1% 2 serie Filso C 10420/1 2770 74/XV1
- Motofurgoneine C 10060/1
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1 N.figura

TONALE Védi BIANCHI E.
ULTRA VED| SOMASCHINI

Marca e tipo autoveicolo Anno di " Impianto d'origine Riferimento
- fabbr, marca e riferimefto EFFE e tavola
125 ¢c. 1*e 2" serie Marelli . 91012-04 2880 114/XIX
MVA 12/40A
SUPER ALCE ‘wedi GUZZ} -
SUPER AQUILOTTO weédi-BIANCHI EDOARDPO
TANSINI | ‘
128 cc.. Gitan Autorotor 2517 3K
160 ce. Gitan Autorotor 2516 2/X
175 ce,. Gitan 1955 Autorotor 2519 5/X
125, 160 cc. Gitan Boeoedla 2538 104X
' 125, 160 cc. Gitan C.E.M. 2597 27/X11
125, 160.cc. Gitan Nassetti . 2915 '135/XXI
125 ce. Gitan ) Nassetti 2918 138/XXI1
125 cc, Gitan 1959 Marelli 700, 268/01 2889 123/XX 1
700. 270/01
. !
TAURUS | -
49 cc, . 1957 ~ Ducati EG, 4421, 2021 2680 54/X1V
' S 200
- 48 ¢¢, Cocker E.B.F, 110D 1/22 . 2738 70/XV
. 110D 1721 ‘
160 cc. . E.B.F, 137D 1/23 2736 = | 68/XV
o 137D /22 .
175 cc. 4 tempi E.B.F, . 110D 1/27 2735 B7/XV
110D 1/26 A
48 cc, U9 1956 Filso C 10894/1 2773 77/XV1 .
- C 11509/1 .
48 cc, vél, MVA 23 B Marelli 91012-04 - 2876 110/X1X
: - MVA 23/40A .
48 ¢c, ruttore S 300 B Marelli $1012-08 2878 112/%1X
S 56/33A _
48 cc, 2-serie - Nassetti 2918 138/XXI
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Marca e tipo' autoveicolo Anno di . Impianto d'origine Riferimento | N.figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
VAMAN
125 cc, Guia (destro) £,B.F., . 137D 1/23 2736 68/XV \
: 137D 1/22
125 cc, Guia (sinistro) E.B.F, 1378 1/23 2737 69/XV
. 1378 1/22
. J
VERGA ~{3
Verga . E.B.TF. 110D 1/22 - 2738 - 70/XV '
110D /21
VESPA
98, 125 cc, 1949-52
Ape 125 cc, 1549-52 Piaggio 13111/M 3012 162/XXI1I1
Douglas 1951~53 15429/M
ACMA-FRANCE (Ape-Vespa) 1950-54
Moscone Fuoribordo 1949-52
125, 150 cc. 1953-58 Piagaio 16416/M 3013 163/XXII
¥ Ape 150 ce, 195358 16418/M
. ACMA-FRANCE (Ape-Vespa) 1955-58
150 ce, G.S. : 1955-58 Piaggio 42157/M 3014 164/X X111
150 cc, (spinterogeno) 1956-58 ‘ 16418/M
Moscone Fuoribordo 1953 Piaggio 14077/M 3015 .| 1657XXIIL
: 14078/M ‘
125, 150 ce., . 1959 . : O
ACMA-FRANCE {Ape-Vespa) 1959 Piaggio 87248 3016 166/XXIII
150 cc. Ape 1959 .
150 ce, G.S, - 1959 Piaggio 87247 3017 167/X X111
ACMA-FRANCE (Vespa-G,S.) 1959
125, 150 cc, G. L. 1963
Ape 150 cc. 1963 Piaggio 97478 3018 168/X X1V
90 cc. 1963
160 cc. G. S, _ 1963 Piaggio 97477 3019 169/XXIV
50 cc. . 1963 Piaggio 71186 3020 170/XX1IV
125, 150 cc. G,L, ' 1965
Ape 150 cc. 1965 Piaggio 3021 | 171/XKIV
90 cc. 1965
8. S, 1965 Piaggio 111300 3022 172/XX1V
Ape Pentaro ; ' 1961 Marell} - 2900 134/XX1 o
D
VIBERTI . _
48 cc. 2 tempi Vivi Victoria Super Sport Marelli =~ MVA 24/41A
e Gran Turismo 1957 AVS 2/40E
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Marca e tipo autoveicolo Anno di™” - Impianto d'oﬁgine Rilerimento N. figura
fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
VITTORIA vedi CARNIELLI
VOK & MACOLA
48 cc. Quickly 1957 Marelli MVA 24/41A
' AVS 2/40FE
T ZANZI
T Piviere E.B.F. it0D 1,722 2738 70XV
110D 1,21
Zanzi 1956 Filso C 10894,/1 2773 77, XVI
. C 11509,/1
ZIGOLO vedi GUZZI
- \},
Uy
i
L

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIO:!E ITALIANA (ITALIA)


http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

i
PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

5 2t
S,

g

Marca e tipo autoveicolo

‘ Impianto d'origine

N.figura

Anno di "Riferimento
] fabbr, marca e riferimento "EFFE e tavola
CECOSLOVACCHIA
C. Z. '
125 ce, 1950 Bosch  ZUH 11/92Z . 2558 16/%1
ZKV 31717 _
125 ce. 1950-58 Pal" 200-02-14 2080 158/XXIII
200-02-39
125, 150 cc. Rikscha 1950-58 Pal 45-3650-02 2978 156/X X111
. 45-5860-06
175 ce. 1955-57 Pal 402-8022-00 2979 157/X X111
125, 350 cc. 1957-58 402-8382-01
175 ce. 1955-61 Pal’ 402-8022-11 2082 160/ X X111
Rolier La Bohem 1957-61 355-61-240 !
350 cc. 1955-61
JAWA
250, 350 ce, OHC e Rikscha 1950-54 Pal 102025 2077 155/X X1
_ : 102008
250, 350 cc. 1950-57 Pal 45-3650-02 . 2078 156/X X111
: o 45-5860-06
Senior 250, 350 cc. 1955-57 Pat  402-8022-00 2979 157/XXIII
_ 402-8382-01
125, 150 cc. 1950-57 Pal 200-02-14 2980 158/X X111
: 200-02-39
Moped 50, 125 cc, 1957-61 Pal 402-8022-11 2082 160/XXIIE
175 cc., Senior 250 cc. 1955-61 355-61-240
350, 175 cc. 1957-61
DANIMARCA
DIESELLA _
f Ciclomotore .1954"55 S;:an 3059 ‘180/XXV
Sport 1958 Scan 6301-6303 3060 181/XXV
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AGI vedi UT
AHO! vedi PHAN OMEN

ALBRECTH-DREIRAD vedi AD]

.. Marca e tipo awtoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento N. figura
“fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
ACHILLES |
Capri A VIII, Capri 56 con Sachs 1953 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
co vol, LM/UR1/115/3 R1 o vol, ZKT 59/12%

IM/UR1/115/17 R3 . s
" con 'vo_l. LM/UR1/115/17 R8 1953 Bosch  LMUH 1Z/12 2560 18/XI
. LMKT 22/32
FP 50 con Jlo A 1953-55 Siba 7TMZL 22-6 3090 183/XXV
MZL 32-4
PF 50 con Jlo 1953-55 Noaris ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
ULZ 185/172
VI con Sachs 150L 1953 . ;
VIHI con Sachs 175 L 1953 . Bosch  ZUH 11Z/47 2556 14/X1
150 cc, con Sachs 150 1953-56, ZKT 70Z2/927
175 cc. con Sachs 175 1953-56
ADI (Albrechf"Dreirodz .
50 con Sachs, vol, LMU/UR1/115/3 Bosch ZUH 1372/47 2561 19/X1
- Rlo vol, IM/URL/11/17 R3 1954 <. ZKT 89/12%
con vol. IM/UR1/115/17 R8 1954 Bosch - LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
R _ IMKT 22/37
Dreirad 14 con Famo 98 M 50 1950-51 Bosch ZUH 112/42 2556 14/X1

© Dreirad 12, 15, 16, 17 con Sachs 1951-54 ZKT 7077927 : '
Dreirad con Jlo FM 120-K e V 1951 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
con vol. LM/UT1/142/17 Rlo ZKT702/912 o
vol, LM/UT1/142/20 R1
con vol, ULA 1ER 1 1951 Bosch | ZUH 11/912Z 2558 16/X1

ZKV 31/12
ADLER S
100 cc. M 100 1950-56 Noris ULZ 1158/1Z 2937 143/XX1,
125 ce, M 125 1951 ULZ 126/22
150 cc. M 150 1951
200 cc. M 200, MB 200 L1951 Noris ULZ 115/1Zx2 2942 148/5_(-X!I
. 250 cc, M 250, MB 250, MB 2508 1952 ULZ 126/2Z
ULZ 126/3Z _
200 ce, M 200, MB 200 1952-56 Bosch  ZUH 137/4Z ‘ 2563 21/XF
250 cc, M 250, MB 250, MB 2508 1952-56 ZKT 482/62
47 cc., Export, Sport con Sachs 1936~-58 Bosch  LMUH 1Z/12 2560 i8/X1
‘ IMKT 2Z/3Z
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Marca e tipo autoveicolo Anno di " Impianto d'origine Riferimento | N, figura
' - fabbr, - marca e riferimento EFFE e tavola
AMO ,
50 cc, FM 50, FM 50K 1951-54
60 cc. FM 60 = 1951-54 Nors ULZ 115/1Z 2944 150/XXH
50 ce, Amoretto 1955~56 ULZ 185/1Z :
50 ce., Regina Moped Amoped 1951~ 58 ‘ ‘
50 cc, FM 50, FM SOK 1954 Noris  ULZ 115/1Z 2043 149 /XXI1
60 cc. FM 60 1954 . ULZ 315/2Z R :
60 cc. FM 60 - 1950 Bosch  ZUH 13/2Z 2561 19/X1
) : ZKT 59/12Z .
60 cc. FM 60 1949-50 § Noms ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
FM 50K, FM 69, Reg:na Moped 1855 - ULZ 126/2Z
AN KER (Pamag)
49 ¢c, 1953-54 Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/X XII
_ : | ULZ 185/1Z -
49 cc. 1953-54 | Siba 7 MZL 22-6 3090 183/XXV
_. MZL 32-4
49 cc. 1954 Nors  ULZ 115/1Z 2939 l145/%%0
_ _ : ULZ 315/2Z
Mod, 660 con Sachs 100 Med, 662‘ 1950 , -
conFamo 98 M 50 ~ - . 1980 - " Bosch  ZUH 11Z/42 2556 14/%1
Mod, 665 e AS 150, con Sachs 150 1951 ZKT 70Z/92Z
Mod, 666 con Sachs 175 7 1953
Mod., 661 con Jlo FM 100 1949-52 | Bosch  ZUH 11/91Z° 2558 16/X1
con vol, ULA { ER 1 ZKV 31712 ' '
Mod, 661 con Jio FM 100 = "Bosch ZUH 11Z/4Z © 2555 13/%1
con vol, LM/UT1/142/17 Rl o ZKT 70Z/91Z
vol. LM/UT1/142/20 Rt .
+ Mod, 661 con Jlo MG 125V 195154 | Noms  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
. Mod, 661 con Jio MG 125 . 1952 S 99-154/1x . o
Mod. 666 con Jlo MG 175 1951 Noris . ULZ 115/1Z 2937 143/% X1
ULZ 126/2Z
200 cc. 195355 Noris  ULZ 115/1Z 2940 146/ XX1I
L _ ULZ 126,32 '
AFS 5023, 5023 Lukus 1956-58 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
5625 con Sachs 47 cc. ‘ LMEKT 2Z/3Z : -
APOLLO .
JB con Jlo 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
50 cc. Express 1954-55 | Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/XX1I
' ULZ 185/1Z .
50.cc, con Zundapp 1954-55 | Noris ULZ 115/12 2939 1145/XX11
o . - L ' ULZ 315/1Z
i
.JB 150 cc. Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1 '
ZKT 702922 :
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Marca ¢ tipo autoveicolo Anno di - Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca e tiferimento - EFFE - e tavola
125, 128 cc. Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/X1
ZUH 11/92Z
ARDIE
125 cc, B 125, NE 125 1948-50 Noris SDZ 553/1x 2938 144 /X X1
250 cc. B 250 1950 S 99.154/1x
125 ¢e. B 125, NE {25 1948-52 Bosch  ZUM 11Z/4Z 2555 13/X1
200 ce. NE 200 1950 ZKT 70Z/91Z
125 cc. B 125 1951-53 Noris ULZ 115/1Z 2037 143/XX1
175 cc, BD" 175 1951-52 ULZ 126/2Z
250 cc. B 2_5__(_)J B 251 1951-53
BZ 350, 350 cc. 1955-58 Noris ULZ 115/12x2 2942 148/XXI11
ULZ 126/2Z2
ULZ 126/3Z
Fratz con Jlo G50 49 cc. 1956 Noris ULZ 115/12Z 2943 149/XX11
Fratz IV 3 Gg. Sport Gg. 1956-60 ULZ 315/2Z
A S B (Beckmann)
KM 48/3 con Zundapp 1953.54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
: ULZ 185/1Z
KM 50 con Zundapp- 1954 Noris © ULZ 115/12 2943 149/XXI1
. ULZ 315/2Z
Tourist 26, Kuli 26/20 e Luxus, ‘ Bosch ZUH 13Z2/4Z 2561 19/X1
con Sachs 50, con vol, LM/UR 1/ 1953-55 ZKT 59/12Z
115/3 R1 o LM/UR 1/115/17 R3 )
con vol, LM/UR 1/115/17 RS 1960 Bosch LMUH 1Z/17Z 2560 18/ X1
: S LMKT 2Z/3% o
HMW con Fuchs ©..-1953-54 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
FP 50%on Jlo 1953-54 |  Siba 7 MZL 22-6 3020 183/XXV
. MZL 32-4 i
ASSMANN '
con Fuchs 195355 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
ATLANTIK
SL 100, SL 123 1950 Bosch ZUH 13/4Z 2561 19/X1
ZKT 59/122
F 123 1950 Bosch ZUH 1iZ/4Z 2555 13/X1
 ZKT 70Z/91Z
F 170 1950-55 Noris ULZ 1'15/12 2937 143 /X X1
' ULZ 126/ 27
N 49 cc, con Jio 1955-56 Noris  ULZ 115/17 2943 149/XXil

AVANTI vedi SCHURMANN

ULZ 315/2Z
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. Marea e‘tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento N.'figura
- o * fabbr, ‘marca e riferimento EFFE e tavola
AVROS vedi REX
AWD , ' .
50 cc. mod, 1 1953-54 Noris  ULZ 115/1Z " 2944 L50/XXI1
o | b ULZ 185/1Z _ o
SZ 100 con Sachs 100K 1951 " Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
SZ 150 con Sachs 150 1951 ZKT 70Z2/92Z o ‘ C
SZ 175-2 con Sachs 175 1933 _
SZ 175, SZ 200, SZ 250 1954-58 | Noris  ULZ 115/1Z 2940 146/%X11
_ : : ULZ 126/3Z 0/ &
BABY vedi PANTHER
BACKER & POLLING veci KUCHEN
BARON vedi HEIDEMANN
BASTERT .
B/5 50, BS5OR, B 50S Sachs 50 Bosch ZUH 13Z2/4Z 2561 19/X1
“con vol, IM/UR 1/115/3 Rlo - ' ZKT 59/12Z : ’
IM/UR 1/115/17 R3 1953—55
Vol, LM/UR 1/115/17 R8 . 1953-55 | Bosch = LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
- LMKT 2Z/32
con Jlo FP 50, 1953-54 Nons  ULZ 115/1Z 2944 150/XXI1
Zundapp B FP 50, 50 ce. 1953-54 ULZ 185/12
B/M 175 V con Jio M 175V 1952-54 | Bosch ZUH 11z/4Z 2555 13/X1
B/M 200V con Jlo M 200V 1952-54 ° - ZKT 70Z/912 '
B/FM 100, B/FM 10CM con Jlo FM, 100 194§-50 . g
B/FM 120 con Jio FM 120, con vol " | Bosch ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
IM/UT 1/142/17 R1 o o ZKT 70Z/91Z 3 ’
LM/UT 1/142/20 R1 1949-50
con vol, ULA T ER 1 Bosch ZUH 11/91Z2 2558 . <116/X1
ZKV 31/1Z ‘ . -
B/MG 175 con Jlo MG 175 1950 . Noris ULZ 115/12Z - 2037 143/XX1
Einspur 173 cc. ) 1952-54 | ULZ 126/2Z : :
B/FS 100 con Sachs 100 1950 "Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 T14/X1
B/SM 51 con Sdchs 150 - 1951-55 | ZKT 70Z/92Z :
Ei nspur 150 cc.
‘B/MG ‘125 EF con Jlo MG 125 EF " 1949.51 - | ‘Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/%XI
B/MG 175 F con Jlo MG 17S F 1949-54 S 99-154/1x
. B/MG 175 con Jlo MG 175 - 1952-56 “'Noris ULZ 115/1Z 2940 1146 /XXI1
B/MGT 200 con Jlo MGT 200 1952-56 ULZ 126/3Z
B/MGT 250 con Tlo MGT 250 1952-56 :
B/M 250 con ]10 M2 125 2 cils 1951-56 | ' Noris ULZ 115/ 1Zx2 2042 ‘[148/XXI1
ULZ 126/2Z ) :
! _ . ‘ ULZ 126/3Z o
B/ZSO B/FPSO con Zundapp ELZ " 1953-55 | Noris  ULZ 115/1Z - 2943 149 /XXI1 :
B/G50 con Jio 49 cc. 1956-60 ' - ULZ 315/2Z o
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Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento N, figura
_ fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
BAUER
B50, B50R, B50S, BSOSK con Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X3
Sachs 50, vol, LM/UR 1/115/3R1 1953-55 ZKT 59/12Z
B50, BSOR, BSOS, BSOSK con
Sachs, vol. LM/UR 1/115/17/R8 1953-55 Bosch  LMUH 1Z/17 2560 18/X1
B50L, B5OSL con Sachs 50 L 1953 IMKT 2Z/3Z
B50 SK 47 cc. 1956-58
Touran B57, B50 Sport 47 cc. 1958-60
B98, B98/2, B100 con Sachs 100 1950-56 Bosch  ZUH 112/4Z 2556 - | 14/XI
B150 con Sachs 150 1952-56 ZKT 702/922
B175 1953-56
B125 con Jlo MG 125 1950-56 Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/XX1
B175 con Jlo MG 175 1951-54 8 99-154/1x
BECKMANN vedi ASB
BENSON :
con Jio JB 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
BERGMEISTER vedi VICTORIA
BI-FIX vedi VICTORIA
BINETTA vedi RABENEICK
BINZ 5
S 50 con Sachs 50 KL 1955-57 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
97 cc, Roller 100 {Sachs 1003} 1956 LMKT 2Z/3Z
BISMARCK
158M, 162M, 162MS 1I, 162 VB, .
205 VBS con Sachs 50, vol. Bosch  ZUH 13Z/4Z 25617 19/X1
IM/UR 1/115/3 R1 o vol. LM/UR ZKT 59/12Z
1/115/17 R3 195455
con vol, LM/UR 1/115/17‘R8 1960 Bosch  LMUH 1Z2/12 2560 18/X1
_ LMKT 2%Z/32Z
“con Jlo FP 50 1953-54 Noris ULZ 115/ 1Z 2044 150/XX11
ULZ 185/1Z ’
con Jio FP 50 1954 Noris ULZ 115/17 2043 149/X X1
ULZ 315/2Z
IM98 T, LM 98 K, LM 98 TG Bosch  ZUH 112/42 2556 14/X1
con Sachs 100 K 1950 ZKT 70Z/92Z
_ . M 150 K, M 150 S con Sachs 150 1951
N IM 100 K con jlo FM 100 con vol, Bosch  ZUH 11Z2/4Z 2555 13/X1
IM/UT 1/142/17 R1 o LM/UT/ ZKT 70Z/91Z
1/142/20 R1 1949-51
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©... Marca e tipo ‘autovéicolo . Arno di L < i Impianto d'origine .Riferimento | N, figura
et L - fabbr, ;. wmarca e riferimento EFFE. e tavola
con vol. ULA 1ER 1 1951 Bosch  ZUH 11/91Z 2558 | 16/x1
‘ _ _ 1 ZKV 31/1Z o :
LM 100K con Jlo FM 100K 1949-51 | Noris~ $99-118/1x 2941 147/X X1
o & ‘ _ $99-154/ 1x ;
LM 100K con Jlo FM 100K 1951 " Noms  ULZ 115/1Z" 2937 143/XX1
250K con Jio M 250 1952 ULZ 126/2Z _
. Moped 156M, 172M :
LM 125K con Jlo MG 125 1951 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
M 175 con Jlo MG 175 1951 s $99-154/1x - . :
48 cc, 1954-55 SIBA - 7MZL 22-6 3090 183/XXV
156 M, 172M .. 1955 oo MZL 32-4 : o
BITTER e ‘
Postillon-Luxus con Sachs 50 1956 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
- o : o : ZKT 59/12Z o
Postiilon-Luxus con Sachs 47 ¢, 1956-58 | Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
R i A LMKT 2Z/3Z .
CBM OV
500 ce. R 51/2 1950 Bosch  ZUH 9/6Z 2564 22/X1
: . ZKT 48/5Z
500 cc, R 51/3 1951 Noris  ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
600 cc. R 67 1951 ULZ 126/2Z S
500 ce. R 50, R 51 - 1951-55
600 cc. R 60, R 67/1, R67/2, 1951 Noris  ULZ 115/1Z 2940 146 /X X11
. R68 R69 - - : 1981 | ULZ 126/3Z | R
500 cc. R 69, R 67/3 1955-58
BRENNABOR '
con-Sachs 50 47 cc, - .-1954-55 |- Bosch ZUH 13Z/47Z 2561 119/X1
ZKT 59/12Z S -
con Sachs 47 cc, 1954-57 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
LMKT 27/3Z .
Con Jio FP 50 195354 Noris  ULZ-115/1Z 2944 150/XX1
ULZ 185/12 ‘ :
Con Jio FP 50 1954 Noris  ULZ 115/1Z° 2943 - 149X X1 |
ULZ 315/2Z
BRUSSELBACH ,
H1S, H2S con sachs 50 1956 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
ZKT 59/12Z
Cito H18, H2S, N2S, con Sachs 1956 Bosch LMUH 17/1Z 2560 18/X1
Tiger con Sachs 47 cc, 1956-57 LMKT 2Z/3Z -
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N, figura

COMBINETTE vedi ZUNDAPP
COMMODORE vedi FAKA
COMPLETTA vedi FALTER
CONSUL vedi NSU

DIANA vedi DURKOPP

DIVA vedi GORICKE

/|

’

1952

Marca e tipo autoveicolo Anno di JImpianto d'origine Riferimento
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
BUCKER
Piccolo gon Sachs 50 47 cc., 1953-55 Bosch ZUH 13Z2/4Z 2561 19/X1
: ‘ ZKT 59/12Z
Piccolo con Sachs 1953 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 t8/X1
MS, Feldberg con Sachs 47 cc, 1956-58 IMKT 22/3Z
Con Jlo FP 50 1953.56 Noris ULZ 115/1Z 2044 150/ X X11
: ULZ 185/1Z
Mofa con Jio FM 100 1950 Bosch  ZUH 11Z2/4Z 2555 13/X1
ZKT 7027912
Mofa con Jio FM 100 1950 Bosch ZUH 11/91Z 2558 116/X1
ZKV 31/12
Mofa con Jlo FM 100 vol., Noris 1950 Noris ULZ 115/1Z 2937 43 /XX1
Jiona I 250 con Jlo M 250 1951 ULZ 126/2Z '
TZ 125H con Jlo MG 125 1950 Noris SDZ 553/1x 2938 H44/XXI
TZ 175-3, TZ 175-4, con Jlo MG 175 1950-51 $90.154/1x _
TZ 175 con ]lo‘MG 175 1952-56 Noris ULZ 115/1Z 2940 146 /XXIT
200, 246 cec. 11952-56 ULZ 126/3Z
Jlona II 250 con Jlo M2-125 1951-56 Notis ULZ 115/1Zx2 2042 148/XXII
’ ULZ 126/2Z ' g
ULZ 125/3Z
CITIFIX-DELIUS :
49, 38 cc. 1951 Bosch  ZUH 13Z/4Z - 2561 19/X1
- ZKT 59/12Z :
49 cc, M50 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XXII
UlZ 185/12
49 ce. M50, MR350 1954-55 Noris ULZ 115/1Z 2943 149/XX11
ULZ 315/22
MR 100K, MR 100KD con Sachs 100 KL 1951-52 Bosch ZUH 112/4’;2 2556 14/X1
VM 100 con Famo 98 M50 1951 ZKT 70Z/92Z
VM 150, MR 150 con Sachs 150L
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. Marca e ti.pd autoveicolo Anno di - Impianto d'origine . Riferimento: N.figural
) ' fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
‘DYEBLER
Standard, Luxus, Export con Sachs 50 1950-60 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/XI
. A ZKT 59/12Z :
- con voi. IM/UR 1/1158/17 RS 1950-60 | Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/ X1
L Ce ' T LMKT 2Z/3Z S
'~ | “'DOPPELRAD |
: : Silberpfeil con Sachs 50 47 cc, Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 ~ 19/X1
con vol. EM/UR 1/115/3 Rlo ZKT 59/12Z
vol, LM/UR 1/115/17 R3 1954-55 . .
" con vot. LM/UR 1/115/17R8 1954 . | Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
LMKT 2Z/3Z" S
*'DREIRAD vedi ADI
. t
DREISTERN
Con Sachs 50 47 cc. con vol, Bosch ZUH 13Z/4Z - 2561 1.19/X1
IM/UR 1/115/3 R1 o vol. LM/UR ZKT 59/122Z
1/115/17 R3 1954-55
con vel, LM/UR 1/ 115/ 17 R8 1954 Bosch IMUH 1Z/1Z 2560. 18/X1
‘ IMKT 2Z/32
e ? Kuli con Zundapp 50 ce. 1956-57 Noris ULZ 115/12 2943 - 149 /XXII
R e ULZ 315/2Z -
DREWER L
Emhe con Sachs 50 con vol, 5 Bosch  ZUH 13Z/47Z 2561 19/X1
- LM/UR 1/115/3 Rl o vol LM/UR . ZKT 59/12Z
s A/115/17R3. .
con vol, LM/UR 1/115/17 RS 1954 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
LMXT 2Z/3Z ‘
con Zundapp KM 48/3 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 ISO/XX\II
S o ULZ 185/1Z
‘con Zundapp KM 50 1954 Noris ULZ 115/1Z 2943 149/XX1I
PR ULZ 315/2Z
- DURKOPP | - -
™ Fratz 1 e Adjutant con Sachs Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
o 50 47 cc. 1953-55 ZKT 59/12Z :
Fratz 11l e Adjutant 47 cc. 1956-58 - Bosch LMUH 12/12 ‘2.560 18/X1
C o : LMKT 2Z/3Z . ‘
M 110 con Jlo FM 100 con vol. 1949-31 | Bosch . ZUH 11Z/4Z . 2555 13/X1
IM/UT 1/142/17 R o vol, LM/UT . ‘ ZKT 70Z/91Z :
1/142/20 R1 {
MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE TEDESCA- (DEUTSCHLAND) .
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Marca e tipo autoveicole Anno di - - Impianto d'origine Riferimento N, figura

fabbr, . marca e riferimento EFFE e tavola
con vol, ULA 1 ER 1 1949-51 Bosch ZUH 11/91Z 2558 . | 16/X1
ZKT 31712
- ) . ) "
MF 100, ML 100 con Sachs 100 1950 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
’ . ZKT 70Z2/92Z2
’ M 125, M 125 A ' 1951 Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/XX1
§99.154/1x
MD 200 1952 Noris ULZ 115/1Zx2 2042 148/XXI1 ’é\
. ULZ 126/32 T2
ULZ 126/22 i ‘
M 100 con Jlo 1949-51 )
Diana 1954 ~ Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
M 150, MD 150 ‘ : 1851-57 ULZ 126/2Z
MD 150 Sport, MD 150 Standard 1955-60
Fratz 1 1954-55
Roller Ijiané con Anlasser 1954-60 Neoris ULZ 115/2Z . 2940 146/XX1
: ULZ 126/3Z
Fratz IV E 48 cc, 3 Gg.' 1956-58 Noris ULZ 115/12 2043 149/XXIt
Dianette 1959-60 ULZ 315/2Z S

EICKE vedi DREWER

ELFl vedi UT -
EXCELSIOR - - i e
G 50 EK con Sachs 50 con vol, Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1 '
LM/UR 1/115/3 R1 o vol, LM/UR ZKT 58/12Z
1/115/17 R3 1953-55
con vol, LM/UR 1/11/17 R8 o 1953-55 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
: : IMKT 2Z/3Z
con Jlo P 50 1954 Noris  ULZ 115/1Z 2943 149 /XXt
ULZ 315/2Z
"EXPRESS
Radexi I . 1953-56 Noris ULZ 115/17 2944 - 150/XX11
ULZ 185/1Z _

Radexi II 1954-58 Noris ULZ 115/12 2943 149/XXIl

: _ ULZ 315/2Z
Radexi § G 102, SL 102, SDL 103 . Bosch  ZUH 11/91Z 2538 16/X1
con Famo 98, 98 M50 1949-50 ZRv 31712 - }/
Radexi SL 106, SL 107, SDL 108, : a8
Radexi 100, 100 B, 100N, KH 100
con Sachs 100 : 1950
Radexi 149, 150, 151, 152, 154 N ' Bosch  ZUH 11Z/4Z2 2556 14/X1
con Sachs 150 1951-54 ZKT 70Z/92Z
Radexi 1748, 1755, 176 8 i :
con Sachs 175 ’ 1953-58
Radexi SDL 108, 102, 98 cec, 1957-60
Radexi SL 107 98 cc. 1850-56

/_
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Marca e tipb autoveicolo Anno di Tmpianto d'origine Riferimento N. figura
CooE fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
Radexi 125 con Jlo MG 125 EF 1949 Noris SDZ 553/1x 293.8 144/XX1
Radexi 175 con Jlo MG 175 F 1948-53 $99-154/1x .
Radexi 125 K con Kdchen " 1950 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
Radexi 176, 250 1953-56 ULZ 126/2Z :
Radexi 174 cc. con Jlo MG 175 1952-54 | ‘Noris  ULZ 115/2Z 2940 146/XX1I
Radexi 200 ce,, 246 ce, 1952-54 ] - ULZ 126/3Z ‘ :
ﬁ Nu s . [ A
< FAKA
Lasternroller con Jlo FM 120
con vol, LM/UT 1/142/17 Rl o Bosch ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
vol, LM/UT 1/142/20 R1 1951 ' ZET 702/912
Tourist con Jlo MG 150V 1953-56
Commodore con Jlo M 200V 1953-54
Lasteﬁrbiler con Jio FM 120 Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/X1
con vol, ULA I ER 1 195153 . ZKV 31/1Z
con vel, Noris 1~ serie ' Noris  §99-118/1x 2941 147 /X K11
R §99-.154/1x
con vol, Noris 2" serie Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
. ) ULZ 126/2Z
150 con Sachs 150 L 1956 Bosch ZUH 11Z/47Z 2556 14/X%1
ZKT 702/92Z
Commodore con Jlo MGT 200 1953.56 Noris ULZ 115/12 2940 146/XXI1
: , ULZ 126/3Z
FALTER
Star, Completta, 201, 251, 30i,
401 con Sachs 50 con vol, LM/UR Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
1/115/3 Rt o vol. LM/UR 1/115/ ZKT 59/12Z
17 R3 . ' - 1953-55
con vol. LM/UR 1/115/17 R8 195355 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
: . ) ’ ) LMKT 2Z/3Z
con Jio FP 50 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XXII
ULZ 185/12
con Sachs 150 1956 Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
ZKT 702/92Z
Completta 101, 151 con jlo 1955-56 ‘Noris ULZ 115/12 2943 149/XXII
G 50 49 ce, ULZ 315/22
Zundapp con Jlo 50 ce, 1953-54 Noris ULZ 115/1Z . 2839 145/XXI1
- ‘ - . ULZ 315/1Z
7 '
i Moped Star 10 1953~-54 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
ULZ 126/2Z
FEND-FLITZER
Medello 100 1951 Noris ULZ 118/1Z 2937 143/XX1
ULZ 126/22Z
FEUVROGEL vedi STAIGER
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.. Marca e tipo autoveicolo

Anmno di + Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
- FICHTEL & SACHS
74, 98, 123 cc, 1932-54 Bosch  ZUHM 11/91Z 2558 16/X1
Famo 98, 98M 50 1949-50 ZKV 31/1Z
Motori industriali 1949 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
Moped Motor 50, 50K 1953-55. ZKT 59/12Z
Motoren 98, 360 cc, 1950-60
47 ée, Moped-Motor 50, 50K 1953-60
47 ¢c. Moped-Motor 50L, 50LK 1955-60 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
47 ¢¢. con Dreigang Moped-Motor LMKT 2Z/32
50L, S0LK - 1956-60
47 ce, {Kickstarter) 50/3KLH 1956-58
98 cc, - 1950
Mod, 50 cc, 100 ce. M50, M5OK 1951-54
SM31, 150 cc. M50, MSOK, 98 cc, 1950-60 Bosch ZUH 11Z2/4Z 2556 14/X1
SM 175, 175 ce, 1953-60 ZRT 702/92Z
"100/3 Dreigang 98 cc. 1956-60
200L Kickstarter, 191 cc. 1955-60
Einbaumotor 500, 500 ce, 1958-60 Bosch  ZUH 9/6Z 2566 24/X1
ZKT 722/1Z
100/3 1D 1956-57 Bosch ZVUH 3Z/1Z 2557 15/X1
ZVKT 3Z/2Z
FILOU vedi PATZNER
FIPS vedi TRIUMPH
FiX vedi PHANOMEN
FLINK .
43 B 1950-53 Bosch ZUH 13Z/42 2561 19/X1
ZKT 59/127
43 B Hilfsmoior con Lichtspule 1951-55 Bosch ZUH 13Z/4Z 2567 191 /XXV
ZKT 12712
FORELLE vedi SCHMINCKE
/
FOX vedi NSU
FRAMO
Framoped con Jlo JB 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
Framoped JB 1957 Stefa 28185-28119 3108 187/XXV
Framoped 223 con HVA 1953-54 . Bosch LMUH 1Z2/12 2562 20/X1
Framoped 226 con Fuchs 1953-54 : LMKT 2Z/2Z
N Framoped 223 con HVA 1955 DRV 11-88-04/ 2705 65/XV
Framoped 226 con Fuchs 1955 11-54-04

Y FRATZ vedi DURKOPP
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GS V Sozia, GS VI Solo-Sport 47 cc.

. Mareca e tipo autoveicolo |- Ammo di - - Impianto d'origine Riferimento N. figura
‘ - fabbr, - " marca e riferimento EFFE e tavola
FULDA-MOBIL _
250 cc. 1~ser. con KUCHEN 250 1950 Noris  ULZ 115/12x2 2942 148/XX11
. ULz 126/2Z
ULZ 126/3Z
360 cc. 2%ser, 1951 - |- Bosch ZUH 13/47 . 2561 19/X1
‘ : L ZKT 59/12Z o _
Kabine con Jlo M 200 V. 1954 'Noris  ULZ 115/12 | 2945 151/XX11
ULZ 126/3Z
N 175 1953-54 | Bosch  ZUH 11Z/4% " 2556 14/X1
ZIKT 70Z/92Z . I
GEIGER
Adjutant con Sachs 50 con vol, Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
1M/UR 1/115/3 R1 o vol, LM/UR ZKT 59/12Z
1/115/17 R3 1954-55
con vol. LM/UR 1/115/17 R8 1954-55 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
: LMKT 2Z/3Z
100 K con Jlo FM 100 vol, LM/UT " Bosch  ZUH 11Z/42 2555 13/%1
1/142/17 R1 o vol. LM/UT 1/142/20 R1 1949-50 ZKT 70Z/91Z: o
con vol, ULA 1ER 1 - | Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/X1
. L ZKV 31/1Z
con vol. Noris 1~ser, Nods  $99-118/1Z 2941 147/XX11
T T $99-154/1x
100 X con Jlo FM 100 vol, Noris '
2" serie R : 1949-50. | -. Noris ULZ 115/12 .. 2937 143/XX1
Krad 175 con Jio MG 175 T 1951 ULZ 126/22
MG 175 TF ' 1951
100 K e VM 100 con Sachs 100 - '1949-53 | Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 | w/xa
Volks-Mofa con Pamo 98 M 50 1951 - ZKT 70Z2/92Z )
<.~ ¥rad 150 con Sachs 150 1951
‘Krad 125 con Jlo MG 125 E 1949-55 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/3041
Kiad 175 con Jlo MH 175 1949-51 $99.154/ 1x
Krad 175 con Jlo MG 175 1952-:55 Noris ULZ 115/12 ' 2945 151/XX11
Krad 200 con Jlo MGT 200 1952-55 ULZ 126/3Z
GLOCKNER g
Con Fuchs ' 1953-55 Stefa 25824-25828 3107 186 /XXV
Con Fuchs " 1957 Stefa 28185-28119 3108 187/XXV
G OEBEL , ‘
GS II, GS III e Kobold con Bosch  ZUH 13Z/4Z. 2561 19/X1
Sachs 50 1953-55 ZKT 59/12Z
GS 11, GS IIT e Kobold con Sachs 1953-60 4 ‘
Avus con Sachs 47 cc. : 1956-57 ‘ )
50 con Sachs 47 cc. 1956-60 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
Avus GS IV con Sachs 3 Gg. 47 cc. 1957-60 LMKT 2Z/3Z
1959-60 ‘
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Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine - Riferimento N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
Pikkolo 49 cc, CZ1, GZ50 50 cc. 1953-55 Noris ULZ 115/1Z 2044 150/XX1I
ULZ 185/1Z
GOGGO
125 con Jlo MG 125V 1953-54 Bosch ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
150 con Jlo MG 150V 1953-54 ZKT 7027912
200 con lo M 200V 1853
150 con Sachs 150 L 1952
Standard, Luxus, Lanstenroller, Bosch  ZUH 11Z/47 2556 - | 14/XI
Anlagser 200 1953-54 ZKT 70Z/92Z
TA 35 con Bosch 200 1955-56
200 ce. con Jlo MGT 200 1953-56 Noris UlLZ 115/12 2948 151 /7XXI1
T 600, T 700 200 cc. 1958-59 UlZ 126/3Z
GOLDBERG
548, 558 con Sachs 47 cc, 1954-55
Goldrad 554, 54T, 558, 568 con Bosch  ZUH 132/4Z 2561 19/X1
Sachs 47 cc. 1953 ZKT 59/12Z
Transportmoped con Sachs 47 cc, 1955
548, 54;T, 538, 565 con Sachs 47 ce, 1953-57 Bosch  LMUH 1Z/12 2560 18/X1
57 con Sachs 47 cc. 1957-60 LMKT 2Z/3Z :
Goldrad.TSI K con Famo 98 M50 194950 Bosch ZUH 11/912 2558 16/X1
‘ ZKV 31/1Z
GoIdrad.T49, T51 con Sachs 100 1949 Bosch  ZUH 11Z/47Z 2556 14/X1
Goldrad T51 K con Famo 98 M50 K 1951-52 ZKT 70Z/92Z
Goldrad T50 con Jlo FM 100 154952 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
' - ZKT 702/91Z
TS1 K 1950 Bosch ZUH 11/91Z 2558 . 16/X1
ZKT 31/12
TS50 1~ serie Noris $99-118/1z 2941 147 /XX11
599-154/1x
53}, TS50II 1954 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
ULZ 126/2Z
GORICKE ,
Diva«Luxus con Sachs 50 1953 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
Domino con Sachs 47 ce. 1954-55 ZKT 58/12Z )
Diva-Luxus 1955-58 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
Gorette con Sachs 50 KL 1955-58 LMKT 2Z/3Z '
GcO 98, GO 98 TH, & 98 TD, -
GQ 100 TH con Sachs 1949 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
GQ 100 X con Sachs 100 K 1950 ' ZKT 70Z/92Z
GO 150, GO 150 S con Sachs 150 1951
N GO 175 8 con Sachs 175 1953
GO 100 K con jlo FM 100 K 1950-54 Bosch  ZUH 112742 2555 13/XI
GO 100 TN con Jio FM 100 194950 ZKT 702/91Z

BNy
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o Marca e .t-ipo autoveicolo » |- Amno di-: §. . .Impianto d'origine Riferimento N. figura
L . fabbr, . §.) marca e riferimento EFFE e tavola
Moped Domina, Diva-Luxus 1953—-55- i
Dijva-Luxus Schwing ' .21955-56- | ' Noxts ULZ 115/12 2937 143/XXI
Gérette Kleinroller 1955-56 ULZ 126/2Z- S
GO 100 K 2~ ser. 1950-54 .
GO 100 TN 2*ser. 1949-50
GO 125 con Jlo MG 125 1951 Noris $99-118/1Z 2941 147/XXI11
GO 175 con Jlo MG 175 1951 $99-154/1x%
GO 175 S con Jlo MG 175 1952-56 || Noris ULZ 115/1Z 2045 151/XX11
GO 200 S con Jlo MGT 200 1952-56 ULZ 126/32 :
GO 250 con Jlo MGT 250 1952-56 v
Moped-Domina, Diva~Luxus 1953-55 | -
Diva~Luxus Schwing 49 cc. 1955-57 Nortis ULZ 115/1Z 2943 149/XX11
Gorette Kleinroller 49 cc, 1955-57- ULZ 315/2Z :
Gorette con Jlo 1956-57
Mod, 318 49 cc, Diva-Sport 1956-58
 GRITZNER-KAYSER
Brummi 50, 20/50V, 60V, 60VS Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
. con Sachs 50 .. 1953-54 ZKT 59/122
con vol, LM/UR 1/115/17 R8 1953-54 Bosch  LMUH 1Z2/1Z 2560 18/X1
. LMKT 2Z/3Z '
Mofa con Famo 98 M50 mod. 100 1951-54
con Famo 98 M50 K. 1951-54 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
L 150, L 150F, con SM 51 . 1951-54 ZKT 702/92Z : :
175 F, 1758, con Sachs 175 1952-54.
Moped Brummi- 30, 40, 50 '1953-55 Siba 7-MZL 22-6 3001 184/XXV
. MZL 22-5
HALLEINER : :
Con Fuchs 1953-55 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
Con HMW 50 1983 . ‘
HECKER
Con Jlo FP 50 "1953-56 Noris ULZ 115/12Z 2944 150/XX11
ULZ 185/1Z
K 125 con Jlo MG 125 1948 .| Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/XXI
K. 175 con Jlo MG 175 1951-54 599-154/1x
K 175V con Jlo M 175V 1952-53 | Bosch  ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
281 Standard & Sport 1952-54 ZKT 702/912
K 175 V con Sachs 175 1953-54 § * Bosch  ZUH 11Z/42 2556 14/X1
K 100 con Sachs 100/3 1956-57 : ZKT 70Z/922Z
K175V, K 200, K 250 1952-56 Noris ULZ 115/1Z 2945 151/XXIL
' ‘ . ULZ 126/3Z
K 250 Moped 1951 . Noris ULZ 115/12 2937 143/XX1
‘ N ULZ 126/2Z ,
K 250 Z 1952-56 Noris ULZ 115/1Zx2 2942 148/X X1
ULZ 126/2Z
ULZ 126/3Z2
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Marca e tipb autoveicolo : 1 Anno di - Impianto. d'origine Riferimento N, figura
: fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
G 50 49 cc, con Jio 1953-56 E
Blitz con Jlo 49 cc, 195660 Noris ULZ 115/1Z 2943 149 /X X1t
K 503 Gg; G 50R, G S0P 49 cc. ULZ 315/2Z .
‘Transportmoped con Jio 49 ce. : 1956-60
HEIDEMANN
HWE, Baron, Touring, De Luxe ‘
con Sachs 50 47 cc, 1953-55 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1 J;\
Diamant con Sachs 47 cc. 1954-58 ZKT 59/122 -
Gebruder con Sachs 50 . 1956 _ “ ’
HWE/S con Sachs, Baron 47 cc, 1953-56 Bosch  LMUH 1Z/12 2560 18/X1
Gebruden con Sachs 50 1956 : LMKT 2Z/32
Tourist, De Luxe 47 ce. . 1956-58
HWE 98, HWE Elite e Diplomat Bosch  ZUH 11Z/42 2556 14/X1
con Sachs 100 1950-52 ZKT 70Z/92Z
KM 48 50 cc, con Jlo FP 50 ] 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
ULZ 185/1Z
G 50 con Jlo 49 cc, o 1955 Noris ULZ 115/1Z 2943 149/XX1
Gebruden Diamant con Jlo 49 cc, 1955-56 ULZ 315/2Z
Touring. Corso con Jlo 49 cc, 1956-58
HEINKEL =~ |
Perle 30 ce, 1953 Bosch LMUH 1Z/1Z 2562 20/X1
Anbaumotor 470 50 cc, 1953.5% LMKT 2Z/2Z !
Roiler Tourist, Kabine (4 rad} 1958-60 Bosch  ZVUH 3Z/12 2557 15/X1 ‘}"
) ZVKT 3Z/2Z
HEITMANN & WITTLER
Con Sachs 50, vol, LM/UR 1/115/3 R1 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
o vol, LM/UR 1/115/17 R3 1953-55 ZKT 598/122
Con vol, LM/UR 1/115/17 R8 1953-55 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
IMKT 2Z/32Z
Con jlo FP 50 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2044 150/%Xx1 |
ULZ 185/12
He W 49 cc, 1954-55 Noris ULZ 115/12 2037 143/XXI
ULZ 126/27
HERCULES
Mod, 214, 216 con Sachs 50 ) 1953 Bosch  ZUH 13Z/4Z . 2561 19/X1 e
_ ZKT 59/12Z S
oA
Mod. 214, 216 con Sachs 1953
Mod, 217 con Sachs 47 cc. 195659 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
Med, 218 Sport con Sachs 47 ce, 1956-60 IMKT 2Z/3Z
Mod, 217 Sport con Sachs 220 1959-60
" : .
A 213, 213}, con jlo FP 50 195355 Noris ULZ 115/1Z 2944 130/XX11
: ULZ 185/1Z
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Marca e tipo autoveicolo . Anno di- % © Impianto d'origine’ '/} -Rifertmento™ |’ N, figura
N : : fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
- . Mod, 212 con Sachs 100 1950-54 B R B
Mod, 316, 98cc. con Sachs 100K 1950-54 | = Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
Mod. 313’con $achs 150 1950 ZKT 70Z/92Z
Mod, 319, 320 con Sachs 175 1953-56
K 101 con Sachs 100/3, 97 cc, 1959-60
..Mod. 312 con Jlo MG 125 1951. - : ST TS BT L
Mod. 314 con Jlo MG 175 1951 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
Mod. $ 125 1950 $99-154/1x
Mod. 200 cc. con Jlo MGT 200 : 1950 TN R
Mod, 315 1952 Nors ULZ 115/1Z | 2087 < | 143/xx1
. Mod, 213 1953-55 { .- ULZ 126/2Z e
Mod. 314, 315, 317, 321, 1952 Noris  ULZ 115/1Z 2945 151/X X1
‘Mod. 321 M 200 1953-58 .- ULZ 126/3Z TR o
HIRTH :
‘Mod, 251, 451, 601, 901 1947-53 : S
-23,. 34, 44; 50 1954-58 Bosch  ZUH/'13Z/4Z . 2861 . - |19/XI1
71, 71A, 71B 1955-58 -} . ZKT 597122 AN
Sockelmotore, Flanschmotore 1955-58 |.
.35, 45 72 . -~ 1957-58 fi
HMY .
Mod, 50N, S, RT, 50 Export 1955-59 Bosch LMUH 1Z/12 2562 v 1207XK1
RO . - . [E R g IMKT 22/-22 AT I P
Mod. 50 ETS, 50 ETL, 50 ZTS, 50 ZTL 1954 N |
:2 Gang., 50N3, 50N3G, 50N35, - - :. ‘| -~ Bosch  LMUH 12/1Z  }° .. 2560.7 | ‘18/X1
50H38G e 1953-54 | EMKT 2Z/3Z w400 5t el P
Mod. 75 RG 1953-54 | ‘
" Rollex 75 RG 75 ce. 1954-56 |  Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
ZKT 59/12Z
HOFFMANN ok
Vespa . 1950-51 Bosch  2UH 11Z/42 2555 - 13/X1
ZKT 70Z/91Z
Vespa 1952 Bosch  ZUHM 11Z/42 2559, | 17/X1
: ZKV 31/1Z R N A
' 10/98 con Sachs 100 1950 | Bosch ZUH 11274z 2556 14/%1
ZKT 70Z/92Z
'HWL 125, MHF 125 con Jlo 125EF ' 1949-53
MR 125/2 con Jlo MG 125 1951-52 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
MR 175/2 con jlo MG 175 1951-52 $99-154/1x "
MR 125/8 _ 1950-51
MR 175, MR 200, MR 250, Kabine 1953-54 Noris  ULZ 11S/1Z . 2945, - .| 151/XXH]
ULZ 126/3Z ‘
MP 250, MR 250, Gouveurneur 1951 " Noris ULZ 115/11 2937 143 /XXI
ULZ 126/2Z 1
Gouveusneur, -MP 250, S 300 - 1953-54 | Bosch  ZUH 13Z/4Z - 2563, 21/X1 |
ZKT 48Z/62
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Marca. e tipo autoveicolo -
Moped BIENE 38 cc,
HOREX
Resident 350 cc., Imperator 400
Regina 350 cc, SB 35, TS, T6
Tutti i mod. Imperator 49% cc.
Rebell 100
Rebell con Sachs 47 ce.
T e
HOSSL

M 50 con Sachs 50, con vol. LM/UR
1/115/3 R1 o vol, LM/UR 1/1158/17 R3

con vol, LM/UR 1/115/17 RS
HUMMEL

Credette 49 cc. con Jio FP 50
Sitta 120G, 125G, 150 N
Streamhne 150, 175 200, 2003
Sitta

Sitta 175

200 Anlasser

HUSQVARN A

Novolette

281 Standard e Sport

IMME vedi RIEDEL-HMME
IMPERATOR vedi HOREX

JLO (moton per moto)
50 ce. FP 50, H 4

CAnno i

fabbr,

1952-53

1955-56

1956-57

1956-58

1953
1953

1953-54
1951
1954-56
1951

1951-55

1953-56

1954-58

1952-54

1953-54

Impianto d'origine
marca e riferimento

Noris

Bosch
Noris
Bmch

Bosch

Bosch

Bosch

Noris
Bos<‘:h
Bosch
Noris

Bosch

Bosch

_ Bosch

Noris

ULZ 115/1Z
ULZ 185/1Z

LMUH 1Z/1Z
IMKT 2Z/2Z

SDZ 553/1x
$99-154/1x

ZUH 112/4Z
ZKT 70Z/92Z

LMUH 1Z2/12
IMKT 2Z/32

ZUH 132/4Z
ZKT 89/12Z

IMUH 1Z/1Z
LMKT 2Z/3Z

ULZ 115/1Z
ULZ 185/1%

ZUH 1172/4Z
ZKT 70Z/91Z

ZUH 11Z/47
ZKV 31/1Z

ULZ 115/1Z
ULZ 126/2Z

ZUH 11Z2/42
ZKT 702/92Z

IMUH 1Z/1Z
LMKT 2Z/32

ZUH 11Z2/4Z
ZKT 70Z2/912

ULZ 115/17
ULZ 185/1Z
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Riferimento

EFFE

2944 -

2562
2938
2556

2560

2561

2560

2944
2355
2559
2937

2556

2560

2535

2944

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)

N.figura
e tavola

150/XXIL

20/X1
144/X X1 (&
14/X1

18/X1

19/X1

18/X1

150/XXI1

)
tliny,

13/X1
17/X1
143 /XX1

14/X1

18/X1

13/%1

150/XXI1
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Marca e tipe autoveicolo Anno-di - Impianto d'origine . - Riferimento { N, figura
. fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
50 ¢e, FP 50, C 50, V 50 1954 Noris ULlZ 115/12 2943 149 /XX
ULZ 315/2Z ‘
50 ce. JB 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XxVv|
50 cc. FP 50 1953-55 Siba 7 MZL 22-6 3090 183/XXV
MZL 32-4
60cc, F60H, F60R 1950
98 cc. FM 100, FM 100V, Bosch  ZUH 11/912 2558 16/X1
FM 100 K : 1948-50 ZKV 31/12 :
118 cc, FM 120 K vol, ULA 1 ER 1 1948-50
60 cc, F60H, F60R 1950
98 cc. FM 100, FM 100V, FM 100K 1948-50 Noris §99-118/12 2941 147/XX11
118 cc, FM 120 K vol, Noris 1948-50 §99-154/1x
118 ec, FM 120, 120V, 120 KV
98 cc. FM 100, FM 100V, FM 100 K 1948-50
118 cc. FM 120K 1948-50
118 cc. FM 120, 120V, 120KV
vol, EM/UT 1/142/17ZR1 o vol. Bosch ZUH 11Z/42 25585 13/XI
IM/UT 1/142/20 R1 B ZKT 70Z/912 :
123 cc, MG 125V, MG 125 F 1851-54
150 cc. MG 150V 1953-54
174 ce. M 175V 1952-54
200 cc. M 200V 1952-54
98 ce. FM 100, FM 100V, FM 100 K 1948-50
118 cc, FM 120 K, vol, MNoris ' 1948-50
123 cc. MG 125 F/H, vol, MLZS Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI
6/35/45 . ULZ 126/2Z
174 cc. M 175, MG 175 T, T 1951-55
248 cc. M 250 1 cil. 1951-55
123 cc. MG 125 F/H, vol, MLIZS
6/25/35 i
123 ce. M 125, MG 125/E, EF, SF Noris SDZ 553/1x 2038 144/XXI
174 cc, MG 175, 175F, § $99-154/1x - ‘
200 cc. MGT 200
248 cc, MGT 250
174 cco M 175, MG 175 T Noris VJLZ 115/12 2945 151/XX1
200 ec, M 200, M 200 T/V, M 250 ULZ 126/3Z
E 250 T 200 cc. 1951-55
M 2-125 250 cc, 1952-55 ‘
LEGR 2-200 400 cc, 1951-55 Notis ULZ 115/1Zx2 2942 148/XXI
Champ., WE 2-200, LA, C 400 cc. ULZ 126/2Z
WE 2-250, WE 2-250C, 500 cc. 1951-55 ULZ 126/3Z
WU 2-250 500 ce., 1951-55
FP 50 5Q cc. 1954-58 Bosch LMUH 1Z2/1Z - 2562 20/X1
' LMKT 2Z/32
Nautilo 100, ER 100
LE 100, LS 100, LSU 100, o
LE 125, LS 128, LSU 125, Bosch ZUH 13/4Z 2561 19/X1
AE 200, AS 200, AEU 200, ASU 200, ZKT 59/122
- AE 335, AS 335, AEU 335, ASU 335,
E 150, S 150, E 250, $§ 250,
DS 250, WGS 250 .
Le 50 Nautilo 50 1953 Noris ULZ 115/12 2044 150/XX}
ULZ 185/1Z i
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Marca e tip.o autoveicolo “Anno di - Impianto d'origine Riferimento N, figura
- . fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
M 175 Viergang 174 ¢cc.. M 175 T '1951-55
M 200, M 200 T 200 cc. 195155 Noris  ULZ 115/1Z 2945 151/XXI1
M 200, V3B 200 cc, 1951 . ULZ 126/3Z
LEGR 250 248 cc, 1951-52
M 250 248 cc. 1950-51
L | 3
Jio Motoren » 1957 Stefa 28185-28119 3108 187/XXV
~JUNIOR
Con.Jlo JB 1953 ‘Stefa 25824-25828 3107 186 /X XV
Con Jlo JB 1957 Stefa 28185-28119 3108 187/XXV
KALKHOFF ‘
K 50 con Sachs 47 cc. 1954-55 | . Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
KM 50 1956 - ZKT 597122 .
KM 50 con Sachs 47 cc, 1956-58 | Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/Xt
o LMKT 2Z/3Z \
KM 50] con Jfo 49 cc, 1953-54 | . Noris  ULZ'115/1Z 2944 150/XX11
: ‘ - ULZ 185/1Z
KANNEBERG vedi FAKA
'KARAT vedi PANTHER
KARNAN :
.Pilot e Radexi con Jlo JB 1953 Stefa 25824-25828 3_197 186/XXV
Pilot e Radexi con Jlo JB 1957 Stefa 28185~28119 3108 187/XXV
Express 1954-55 Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
ULZ 185/1Z
KING '
Con HVA 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
Con HVA 1957 Stefa 28185-28119 3108 187/XXV
KLEINSCHNITTGER :
Con Jlo MG 125 E 1951 Noxis  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
' $99-154/1x
Moped Conny 1955-56 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
: ULZ 126/2Z
F 250, F 2508 (coupa} , Nors  ULZ 115/1Zx2 2942 148/X X1}
F 250 G (Limousine) con Jlo 1955-57 ULZ 126/22
N ULZ 126/3Z
Kleinroller con Jlo 1955 - Noris ULZ 115/1Z . 2043 149/XXI

ULZ 318/2Z

MOTO E SCOOTERDI FA’BBR!CAZI-ONE“_“TE'DES.CA (DEUTSCHLAND)
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~

Marca e tipo autoveicolo - Anmno di Impianto d'origine Riferimento N.figural
‘ fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
KREID LER . , .
49 ce, Junior, Amazone, Florett, Siba 7 MZL 22-6 3090 183/X XV
- Rollermoped, Roller 1954-57 MZI 32~4
Junior J 50, J 51, J51/1 1953-55 Bosch  LMUH 1Z/12 2562 20/X1
R 50 1954~55 . LMKT 2Z/2Z
K 50, K51 1952-54 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
. ZKT 59/12Z
J 50, K 50, K 51, R 50 50 cc. 1953-55 |  Bosch  LMUH 1Z/1Z 2562 - | 20/X1
Junior J 51 50 ce. 1555 LMKT 2Z/2Z
Florett 50 cc, 1559-60 ]
750, K50, K51, RS0 con Siba : Siba 7 MZL 22-6 3091 184/XXV
MZL/2/6/18L 1953-56 MZL 22-5
KROBOTH . )
100 cc, con Sachs 100 KL 1951 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
150 cc. con Sachs 150L 1951 ZKT 7027922
175 cc. con Sachs 175 L 1953-56
KUCHEN (Backen & Colling)
S 38 1951-52 Noris SDZ 553/1x 2938 144/XXI
v $99-154/1x )
s 38 1953-54 | Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
ULZ 185/17 ]
125, 1580, 175 cc. 1951-52 Noris ULZ 115/12 2937 143/XX1
: ULZ 126/2Z ‘
8.8 198 cc, 1951-52 Noris ULZ 115/12 2945 151/XX11
ULZ 126/3Z
2 cil. 250 cc. 1951-52 Neoris ULZ 115/1Zx2 2942 148/XXIY
ULZ 126/2Z :
ULZ 126/3Z
LUTZ
Morifa, Morifa sport, G 50 con :
Lutz M 58/50 : 1852 Bosch  ZUH 13Z/4% 2561 19/X1
R 60 con Lutz M 38 1949-53 ZKT 59/12Z
M 58 ’ 1949-53 .
M 58/50 1952
R 60 1951
R 175 1951 Noris  ULZ 115/1Z 2837 143/XX1
ULZ 126/22
LUX vedi NSU
MAICO
Wiesel con Sachs 50, 47 cc. 1953-55 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1 |
’ : ZKT 59/12Z2 . - §
MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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e

- . Marca ‘e tipo autoveicolo Anno di " Impiante d'origine Riférimento N, figura
. ; - fabbr, marca e riferimento EFFE’ e tavola
Wiesel con Sachs 47 cc. ) 1953-57 Bbsch!: LMUH 1Z/1Z 2560 118/X1
. Wiesel II con Sachs 3 Gg. 47 ce, 1957-60 IMKT 2Z/3Z .
Maicoletta 175, 250 cc, 1955-57 | Bosch  LMUH 1Z/1Z 2565 123/X1
. AZKT 1Z/12
F 100 con Sachs 100 1950 Bosch  ZUH 11Z/42: 2556 14/X1
. N ' ZKT 70Z2/92Z
Maicoletta 250, 247 cc. 1955-57 Noris ULZ 115/2Z 2940 146 /74X
. _ ) ' ULZ 126/3Z
K 125 M 125, M 126, 2 125
MP 120 Juwel 48F 125 cc, 1937-53
. M150, 151, 153, MB-151, MP-150 B
" Consul 148'cc. 1938-54 | = Noris SDZ 553/1X 2938 144/XX1
M173, M176, MBL175 cc, 1951-53 - 599-154/1X
Maicomobil MB 175 cc, 1953-56
Maicomobil MB 200 1853-56
Maicoletta 175 1955-57
“MP 120 Juwell 118 cc. 1937-40
M175E, M175L, M17585/11 175 cc. 1953-57
Passat 175 175 cc, Passat 200 1953-58 Noris ULZ 115/12 2937 143/XX1
175 Super Sport 1956-60 ULZ 126/2Z
M200, M220S 1953-60
thzard M250 5/2, 247 cc, 1954-57
_Taifun 350, 400 cc. 1953-58
. MAMMUT :
Tourist 245, 245 IIIK, 245 F Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
.con Sachs 47 cc, - 1953-85 ZKT 59/12Z _
Tourist 245, 245 IIIK, 245 F Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
con. Sachs 47 cc, 1953-58 IMKT 2Z/3% e
50 cc. Bimbo 244, Kurier 246 1953-54 Noris ULZ 115/12 2944 ISO/XXII
ULZ 185/1Z R
98], 985, 5085 con Framo 1949 Bosch ZUH 11/927 2558 16/X1
ZKV 31/12
98§, 530S, SP 100 con Sachs 100 - 1950
SK 100, con Sachs 100 K 1950 Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
249 5, 257, 257 S con Sachs 150 1951 ZKT 70Z/92Z
258 S con Sachs 175 e
255 J con Jlo MG 175 1952-55 " Noris SDZ 553/ 1x 2938 144X X1
$99-154/1x
253 con Jo M 175V 1952-55 Bosch ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
. ZKT 70Z2/91Z
259 J con Jlo MG 175 1952-55 Noris ULZ 115712 2937 143 4XXY
: ! ULZ 126/2Z
261 ] 1953-56 Noris UlZ 115/1Z 2945 151 /XX
ULZ 126/3Z
Tourist, 243F con Jlo 49 cc. 1955-56 Noris ULZ 115/12Z ‘ 2943 149 /XXII
’ ULZ 315/2Z
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Marea e tipo autoveicolo Anno di " Impianto d'origine ‘Riferimento N, figura
: fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
MARS
23§ - 1953 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
23 DS, Monza con Sachs 47 cc. 1953-58 ZKT 59/12Z
23S, 23 DS 1953
Monza 2 Gg. 47 cc. 1956 Bosch  1IMUH 1Z/17 2560 18/XI
Monza 3 Gg. con Sachs 47 cc. 1957-58 LMEKT 2Z/3Z
23 DS 3 Gg., 23 DS Milano 47 cc. 1956-58
Stella 100, 150, 175, 1755, 850, ‘
SK 100 1950-55 Bosch  ZUH 11Z/42 2556 ° | 14/XI
Stella 100 DS con Sachs 100/3 1956-57 : ZKT 70Z/92Z
Stella 175 DS 1953-54
Monza con Jlo G50 49 cc. 1956-57 Noris ULZ 115/1Z 2943 149/XXII
Monza e 23 DS 3 Gg. con Jlo 42 cc. 1957-58 ULZ 315/2Z .
Monza II 3 Gg. con Jlo 49 cc. 1957-58
MEISTER
Saxonia M45, M45F, M45 ITl, M45 IIIK 47 cc.| 1954-55 Bosch  ZUH 13Z/4Z° 2561 19/X1
Solo-Rolier con Sachs 50 47 cc. 1955 ZKT 59/122
Saxonia M45, M453 1953 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
M41S8, M45F, 47 cc, 1956-57 LMKT 2Z/3Z
M45SL, M45/3K 47 cc. 1956-58
Junior con lo H 48 ~ ‘ 1953-5¢ Noris  ULZ 11§/1Z 2944 150/% X1
Lady con Jlo FP 50 1953-54 ULZ 185/12
Junior con jlo H 48 1954
Lady con Jlo FP 50 1954 Noris  ULZ 115/1Z 2943 - 149/XXTI1
Solo~Roller con jlo G30 49 ce. 1955-56 ULZ 315/22 ‘
M 43 con Jlo 49 cc. 1956-58
48 cc. com Jlo FP 50 1953-54 Siba 7MZL 22-6 3090 183/XXV
MZL 32-4 :

M-475, M48S, M49S, MS50S con ‘ ,
Sachs 100 1950 Bosch  ZUH 11Z2/4Z 2556 14/X1
M-57S, con Sachs 150 1951 ZKT 702/92Z '
M-585 con Sachs 175 1953-54 )
M-51], M-53] 118 cc. con Jlo Bosch ZUH 11Z/4Z2 2555 13/X1
FM 100 : 1949-51 ZKT 702/912Z
M-44 Junior, M-46 Lady 1953-54 Neris  ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
Sole-~Roller 195455 UlZ 126/2Z
M-59] 1951
123 ce. 1950-53 Noris . SDZ 553/1x 2938 144/XX1
M-55], M-55] Sport 1950-53 §99-154/1x
M-59] Dreigang 1951-53
M-59] con Jlo MG175 1952-56 Noris  ULZ 115/1Z 2945 151/XXII
M~61] 1952-56 ULZ 126/3Z
MESSERSCHMITT '
Kabinenroller KR175 1953-54 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
Lanstenroller LR150 1953-54 ZKT 70Z/927Z
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Marca. e tipo'autoveicolo A : Amno di _ Tmpianto d'origine Riferimento N, figura
- ' - fabbi. marca e riferimento EFFE e tavola
MEYRA
Moped 53 con Jlo FP 50 1953-55 Noris ULZ 115/1Z 2943 149/X X1 *
) ULZ 315/2Z
46, 48 con Bosch~ Zunder con Bosch  ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
]lo 118 cc, 1951 ZKT 702/912
Viotho Moped 53 con Jlo FP 50 ' 1953-55
46b con Jlo LE145, 48b, 56b 1953 Noris ULZ 115/12 2937 143/ X1 ./)
47, 49, 98 cc, 49b 200 52 ce. 1951 ' ULZ 126/2Z - . o ?3\
53’ : ' 1953-54 S
55, BP 248 cc, : 1951-53
46¢c, 48a con Sachs SM 51 150 cc. 1951 ‘ Bosch ZUH 11Z2/47 2556 14/X1
R LN . g ZKT 70Z/92Z
Viotho 46 con Noris-Zunder 1951-53 |
46z con Jlo MG 175F, 46b, 143 cc. 1951
48b con Jlo 143 cc, 1951 Noris SDZ 553/1x 2938 144/XX1
48 con Noris-Zunder 1951-53 $99-154/1x :
48¢c con Jlo MG 175F, 56 con
o MG 125EF, 56¢ con Jlo MG 175F .1951.53
Vietho 54 ¢on Jlo WE 2-200 1951 Noris ULZ 115/1x2 2942 148/X X101
S oo ' ULZ 126/2Z
‘ ULZ 126/3Z
45a, 48¢, 56¢, con JloM 175T 1951-53 Noris ULZ 115/1Z 2845 151/XX1T
: . A ULZ 126/32
,(E’“L
MIELE - . : . o 7
50, K50 con Sachs 47 cc. i 1653-55- Bosch  ZUH 13Z2/47 o+ 2561 19/X1
ZKT 59/122
50, 50K con Sachs 47 cc, i . 1953 . .
K51 Rollermoped con Sachs 47 ce, - 1657-58 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
K52, K52/2 47 cc. 1959-60 LMKT 2Z/3Z '
K 508 K51 - 1956-58
Mod. 730 con Famo o8 M 50 Bosch ZUH 11Z2/42 2556 14/X1
Mod. 100 con Sachs 100 . 1953 ‘ ZKT 702/92Z .
Mod, 575, 150 con Sachs 150 1951-56
"MON (Masah deruk”C herndorf) ‘
Schwarzwalder Zwerg con R Bosch ZUH 13/4Z 2561 19/X1
FM 50 1953 ZKT 59/12Z2
Schwarzwalder Zwerg - . 1953-54 Siba 7MZL 22-6 3090 183/XXV
) MZL 32-4
| 1
MONACHIA ' .
Con Sachs 47 cc. i 1954-55 Bosch ZUH 13Z2/42 2561 19/X1
ZKT 59/ 12%
| Con Sachs 50 1954 Bosch  LMUH 12/1Z 2560 18/X1
. ‘ LMKT 2Z/3Z
% MONZA vedi MARS
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Dreistem III 150 cc.

Marca e tipo autoveico.lé Anno di Impianto d'origine Riferimento | N.figura
: fabbr, marca e riferimento e tavola
MORIFA vedi LUTZ
MOTA . o ,
50, 60, 75, 100 cc, K50, K60, ] Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1

. K75 KIOO,, P50/3 1949-53 "ULZ 126/2Z

Tutti i modelli 50 ¢c, 1953-54 ‘Noms  ULZ 115/1Z 2939 * 145/XXH
- ULZ 315712 ' .
Tutti i modelli 50 cc. 1953-54 Nosis ULZ 115/12 2944 150/XXD
Wiesel 60, 75 cc. 1953-54 ' ULZ 185/1Z .
NORMA vedi ZUNDAPP
NOVOLETTE vedi HUSQUARN A
NSU | . | -
Quick 100, Pony 100 1936-53 | © Bosch' ZUH 11/91Z 2558 16/X1
. , . ZKV 31/12
Quick 1947-53' | Bosch: ZUH 112/4Z 2555 13/X1
\ R - ZKT 702/91Z :

' Quickly TZ, S 49 cc. '1953-58 | Bosch  LMUH 1Z/1Z 2562 | 20/X1
Quickiy T 49 cc, 1959260 LMKT- 22/ 22 '
Sportmoped, Quickly TT 49 cc, 1959-60
Max 250 cc, 1952-54 | Bosch  ZUH 13Z/4Z 2563 217X1
Max Spezial 250 cc. 1955-56 ZKT 48Z/6Z
Spermax 250 cc. 1955-60 .

Prima_150 cc. 1956-57 :

Prima II1.150 ¢c, 195758 - Bosch  LMUH 1Z/12 2565 23/X1

Prima HIK, INIKL 150 co. | 1959-60 ' AZKT 1Z/1Z

Lambretta con-Anlasser 150 cc. 1955-57 | \ -

ZBD 125 cc. 1933-49 | Noris .SDZ-553/1X 2938 144/X X1

Pony 125 ZD 200 cc. 1933-45 $99-154/1X

Quickly TZ, S 49 cc, 1953-56 Noris ULZ 115/1Z 2939 145/XXH
. 7 ‘ ULZ 318/12

Moped, Motorroler, Motorrader,

Quick 100 cc. . 1947-55

Fox ZB (2Takt} 125 cc. 1948.55

Lux"201 ZB (2Takt) 200 cc. 1951-55

Lambretta 125 . 1950-53

Prima V 175 ce, 1959-60

Super Lux 200 ¢, 1955-57 Noris  ULZ 115/1Z - 2037 143 /XXI

“Max 250 ce, 1952.55 ULZ 126/ 22
Super Max 250 ce: 195660
Max Special 250 cc. 1955-56
301-03T 350 cc. 1951-53 |
301-OST Consul I 350 cc. 1951-55
501-OST Consul II 500 cc. 1951-55 |

. 1957-58
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Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca ¢ riferimento . EFFE e tavola
Quick 100 cc, . 1953
Lambretta con Anlasser 150 cc, 1955-57 : o
Superfox 125 e, ‘ 1956-60 Noris ULZ 115/2Z 2940 146 /XK1Y
‘Prima, . Prima III 150 cc 1956-58 ULZ 126/3Z
Maxi 175 cc, : ‘ \ 1957-60
Fox {2Takt) 150, 175 cc, 1953
Quickly TZ, S 49 cc, . 1955-56 | -
Quickly L, N, S 49 cc. - - | 195658 Noris  ULZ 115/1Z 2943 149/XX11 ;
Cavallino 49 ¢cc, .- 1957-59 ULZ 315/2Z ' 3.
Quickly T, Sportmoped, Quickly 1959-60 ' s
N.V.
. 150 ce, - Basch ZUH 1Z/4Z ‘2556 14/X1
| ZKT 70Z/92Z :
Moped ‘Bosch ZUH 132/42 2561 19/X1
.  ZKT 597127
Autoped : 1953 Siba  7-MZL 22-6 3091 184/XXV
_ MZL 22-5
Autoped ) 1953~ Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
Autoped ' . 1957 Stefa 28185-28119 3108 | 187/XXV
ORNER : -
Pilot @ Radexi con Jlo JB ) . 19353 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV 1}
Express ‘ 1955 | Noss ULZ 115/1Z 2944 150/XX11 i
. ’ | ULZ 185/1Z
ORION vedi SCHMINCKE
PALUX vedi PATZNER
PAMAG vedi ANKER
PANTHER :
Baby M 13 : o 1 1958 Bosch,, ZUH 13Z/42 2561 19/X1
Baby _ 1951 _ ¥ ZKT 59/12Z
Bobby III, IV, ¥ con Sachs 50 1953
Bobby 1i, IV 47 cc. - ' 1955-58 :
Bobby WV, V1I con Sachs 47 cc. 1956-58 Bosch IMUH 1Z/12 © 2560 . 18/X1
Bobby VI con Sachs 47 cc, 1957-58 LMKT 1Z/3Z :
B8 Standard e Luxus 47 ce, 1988-60 Ly
"Karat, XS 150, KS 151, KS 152 ' :
con Sachs 150 L 1951 -{ ~Bosch ZUH 11Z2/4Z 2556 14/X1
TS 98 con Sachs 100 ’ © 1950-58. : ZKT 70Z/92Z . '
+KS 98, KS 99 c¢on Sachs 100 K 1930~ 58
. KS 175 con Sachs 175 1953..54 )
| KM S50/100 con Jlo FM 100 K 1950-55 Bosch ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
‘ ZKT 70Z/912 : o
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Marca € tipo autoveicolo

IMKT 2Z/3Z

Anno di " Impianto d'origine Riferimento N, figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
. KM 50/100 con Jlo FM 100 K 1950 * Bosch ZUH 11/91Z 2558 : 16/X1
: ZKV 31712 . ‘
Bobby o 195455 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
KM 50/100 I1~serie 1950 ULZ 126/22 ‘
KJ 125 con Jlo MG 125 1950-51 | -Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
$98-154/1x :
PATRIA WKC
WEKC, KS98, KM50/91, KM50/98 '
Niederrhein 98 ce. 1950Q-52 Bosch ZUH 11Z2/4Z 2556 14/X1
PM51-150 147 cc, 1951-52 ZKT 70Z/92Z : ‘
TS98 con Framo 98 M50 1950-54
WEKC MS 50/53 con Sachs 47 cc. 1953--55 Bosch ZUH 13Z/42 2561 19/X1
MS 50/55, MS 50/56 Stu}:enbaumer Lantet 1853 ZRT 59/127
WKC MS 50/55, MS 50/56, Derby : Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
con Sachs 47 cc, 1953-57 LMXT 2Z/3Z
- WKC con Jio/Zundapp FP 50 50 cc. 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XXI1I
: ULZ 185/17Z
Grenzland 1950-53 Noxis SDZ 553/ 1x 2038 . 144 /X X1
KM 50/125 123 cc. Dreigang 1950-53 $99.-154/1x :
PM 51/175 con Jlo MG 175, 250 1951-52 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XXI
_ ULZ 126/2Z : .
PM 51/175 con Jlo' MG 175 1951-53 Noris ULi 115/2Z 2940 146 /X X1
ULZ 126/3Z
. 50 ¢¢; con Jlo/Zundapp © 1953-54 | Noris ULZ 115/1Z 2935 145 /¥ X11
ULZ 315/1Z
PATZNER |
‘Palux e Filoul e 11 50 cc. 1954-55 - Bosch ZUH 13Z/42 2561 19/X1
Mulus, Rollermoped 50 cc, 1955 ZKT 5971272
49 cc. 1956-57 Bosch =~ LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
Sport, Tourist, Cortina 1956~57 IMKT 2Z/32
Filou' 1954 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2562 | 20/%1
Cortina 1956 LMKT 2Z/1Z
PERLE vedi HEINKEL
PFEIL vedi SUDBRACK
PHANOMEN
Fix con Sachs 67F, 67III, 67 I1IK 47 cc. 1953-55 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 16/X1
Solo-Roller con Sachs 47 ce. 1955 ZKT 594127
Fix 67F, 67 III, 67 IIIK 47 cc. 1953-56 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1 :
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Marca e tipo autoveicolo Anno cii - Impianto d'origine Riferimento N, figura
. fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
Bob con Jlo H 48 1953-54 | . Nors ULZ 115/1Z 2944 -f150/x X1
Cilly con Jilo FP 50 1953-54 ULZ 185/1Z
98 cc. Bob § e Bob SD con Famo 1949-50 Bosch ZUH 117922 2558 16/X1
125 cc, Ahoi 125 T 1940-44 : ZIKV 31_/ 1Z : )
.98 cc. mod, 70H e 72 con Famo 98 M 50 1950-51 Bosch ZUH 11Z/42 . 2556 114/X1
147 cc, mod, 75 ¢ 751 con Sachs 150 1951-56 ZKT 70Z2/92Z
174 ¢c, mod, 76 e 761 con Sachs 175 1953-54 A .
123 cc. mod. 71 con Jlo MG 125 1950 Noris  SDZ 553/1x 2038 144/X X1
: ) 599-154/1x% . o
'174 cc, mod, 78 con Jlo MG 175 1950-53 Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI
Bob e Cilly 1953+54 ULZ 126/2Z . : .
Bob 66 1954-56
197 cc. mod. 81 con Jlo MGT 200 1953-56 Noris ULZ 115/2Z 2940 146/XXI11
ULZ 126/3Z o
PHONIX .
246 cc, mod, 26-50 1951-55 Noris ULZ 115/17Z 2937 143/XX1
ULZ 126/2Z -
PICCOLO vedi BUCHER
PIROL
175 ce. Miranda-Roller 1953 Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/%1
: ZKT 70Z/92Z
198 cc. mod, 200 1951-54 Noris ULZ 115/1Z 2945 151/XXI11
ULZ 126/3Z
P.J.K, :
con Vicki III © 1954-55 Siba 7-MZL 22-6 3090 183/XXV
‘ MZL 32-4 |
PLANET
: 1953-54 Bosch  ZUH 13Z/4Z2 2561 19/X1
ZKT 59/12Z
Mod. 1/125 1951 Noris SDZ 553/1x 2938 144/XX1
599-154/1x
PONY vedi NSU '
POSTILLON vedi BITTER
PRIMUS vedi WITTLER
PROGRESS
Strolch 150 con Sachs 150 L 1953-54 Bosch  ZUH 112/4Z 2556 14/X1
Strolch 175 con Sachs 175 L 1953-55 ZKT 70Z2/92Z
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Marca e tif:o autoveicolo Ammo di : Iz:npianta d'origine Riferimento N.{figura
: fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
QUICK vedi NSU
QUICKLY vedi NSU
RABENEICK ‘
Mofa KM 100 con Jlo FM 100 1950 Bosch ZUH 11Z2/42 2555 13/X1
SM 175 con Jlo M 175V 1952-54 ZKT 70Z/912
e Mofa LM 100E, LK 100, 98 cc. 1950-53 .
Y LM 100/3 97 ce., 1957-60 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 - 14/X1
GD 150, LS 150 147 cc. 1953 ZKT 70Z2/922
Mofa M 150 147 cc, 1951-58
SM, LS 175 175 ca. 1953-58
47 cc. Binetta 1955-57 '
Binetta MS 1953 Bosch  LMUH 1Z/1Z2 2560 18/X1
Binetta III ¢on Sachs 47 cc, 1957 IMKT 2Z/32
Binetta Sport TM 50 1956-58
con Sachs 47 cc. 1958-60
Binetta MS con Sachs 1953 Bosch  ZUH 13Z/42 2561 19/X1
CM 32, M 14 . 1951-53 ZKT 59/12Z ’
Trasportmoped con Sachs 47 cc. 1958
M53-S, L con Jlo 1954-55 | '
KM 100 con Jlo FM 100 2~ serie 1950-51 Noris  ULZ 115/1Z 2937 143/XXI
SM 250 1 Zyl, 250 cc. 1951-55 ULZ 126/2Z
- MB53 - 1954-55
' SM 175 con Jlo M 175 1951-52
oy SM 125 TH e Sport 123 cc. 1951 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XXI
{ - SM 175 Dreigang 147 cc. - 1951-54 $99-154/1x
Con Jio/Zundapp 50 cc. 1953-54 Nors  ULZ 115/1Z 2939 145/X X1
ULZ 315/1Z
SM 175 Viergang 174 cc. 1952-56 Noris ULZ 115/22 2940 146/XXII_
' . . ULZ 126/3Z
SM 250 2C, 250 cc, 1951-55 Noris  ULZ 115/ 17x2 2942 148/XX11
F 250/2 2C. 250 ce, 1952-58 ULZ 126/2Z
Universal 250, 250 cc. 1954-56 ULZ 126/3Z
M 538, L 49 cc. 1954-55 Noris  ULZ 115/1Z 2943 © 149/XXII
Binetta con Jlo, MS 49 cc. 1954-56 ULZ 315/2Z
50 cc. M 538, L con JiodZundapp 1953-55 Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/XX1T
ULZ 185/12
48 cc, 1953 Siba  7-MZL 22-6 3080 | 183/XXV
M 53 1954-55 MZL 32-4 °
' RADEX vedi EXPRESS
RAMO : |
Con Sachs 50 con vel, LM/UR 1/115/3 Bosch  ZUH 13Z2/4Z 2561 19/X1 )~
Rl o vol, IM/UR 1/115/17R3 "~ 1953 ZKT 59/122 {/
Con Sachs 50 con vol. LM/UR Bosch = LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1 ’a\
" 1/115/17 R8 1953 LMKT 2Z/32 ]\
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~Marca e tipo autoveicolo Anno di - -~ Impianto d'origine Riferimento N, figura
Co fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
RAPIER
Con Sachs 50 47 cc, -1953-.55 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
ZKT 59/12Z
Con Sachs 50 47 ce. 1953 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
LMKT 2Z/3Z
RE 50 cc. con Zundapp 1953-54 | Noris  ULZ 115/1Z 2944 150/X X1t
© ULZ 185/1Z
REGINA vedi HOREX
REKORD vedi STAIGER
RIE X
50 ce. Standard e Luxus, FM 50L1 1953-54 Bosch  ZUH 13Z/47 2561 19/X1
ZKT 59/122 )
Einbaumotor FM 504, Moped VII 50 ce. 1957
Berlin 195455
17 1956 Bosch IMUH 1Z/12 2562 20/X1
Monaco Sport 1956-57 IMKT 2Z/2Z
-~ -Sport e Dreigang 1957-58
Como, Sportmoped 1958-60
Vicoped 195455 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/X X1
ULZ 185/12
Avaros 1955  Stefa  25824-25828 3107 186/XXV
Mod., 455 1954 DKW 11-88-04 2705 65/XV
. ' 11-84-04
" Eifbau MF 34 1953 Siba 7-MZL 22-6 3091 184/XXV
: - MZL 22-5
RIEDEL-IMME | .
Med, 125 ' 1949 Noris ULZ 115/17 2937 143/XX1
| Med ‘R 160/D, R 150 1951 ULZ 126/2Z -
! X E
98 KP 100 con Jlo FM 100 1949.51 Bosch ZUH 112/4Z2 2555 13/X1
: : . ZKT 70Z/91Z
K98-50, T98-50 con Framo 98 M50 1951-53
Export de Luxe con Sachs 100/3 1956-60 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 18/X1
KP, KT 150, KP 98-50, R 150 147 cc. 1951 ZRT 70Z/922
R 175 RS 175 175 cc. 1957-58
T 98 KP100 con ]10 FM 100 1949-51 Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/X1
_ ZKV 31/1Z
II BS con Sachs 47 cc,. 1955-56 : . :
Ml 47 ce, 1956 Bosch  ILMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
. MII, MII Super, Sport, Standard, LMKT 22/32
Luxus, 'I‘rasportmoped 47 cc. 1956-60
MOTO E SCOOTER DI FABBRIGAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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Marca e tipe autoveicolo Anno di © Impianto d'origine Riferimento N, figura
: : : fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
MI con Sachs 50 47 cc. 1953-55 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
_ ' ‘ ZKT 59/12Z :
KT 175 4G, KT 250, 174, 248 cc. 1951-53 Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI1
ULZ 126/2Z ‘
KT 123, KP 125 123 cc. 1950-53 Noris SDZ 553/ix | 2938 144/XX1
KT 175 Dreigang 174 cc. 1951-53 ~899-154/1x
KT 175 Viergang 174 cc, 1952-56 Noris  ULZ 115/2Z 2940 146 /XX11
200, R200, KT 200, 200 cc. 1952-55 ULZ 126/3Z .
. 250, R 250, KT 250 248 cc. 1952-55
KT 250-2, R 250/2 2C. 1951-56 Nosis  ULZ 115/1Zx2 2942 148/XXII
Senator RS 250/2 250 cc. 1957-58 ULZ 126/2Z
_ ULZ 126/3Z
“Standard con Jlo G50 1954-55 Noris  ULZ 115/1Z 2943 149/XXI11
' ULZ 315/2Z
RMW
125 ce. 200 ¢c. 250 cc. 1950 Noris SDZ 553/1x 2038 144/XX1
§99-154/1x
150 con Sachs 150 1956 Bosch ZUH 11Z/42Z 2556 14/X1
ZKT 70Z/922
250 cc. Phoniz 26 1951-56 Noris ULZ 115/17Z 2937 143/XXL
‘ ULZ 126/22
R SM ‘Messerschmitt)
Mokuli, Transportmoped con Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 (19/X1
Sachs 47 cc. 1954-55 ZKT 58/12Z
Mokuli 1955 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/XI
LMKT 2Z/32
SACHS vedi FICHTEL & SACHS
SAXONIA vedi MEISTER
SCHMINCKE |
Orion, Mentor, Forelle con Sachs 50, Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
vol, LM/UR 1/115/3 R] o vol, ZKT 597122 -
LM/UR 1/115/17 R3 1953 .
Con vol, LM/UR 1/115/17 R8 1953 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
) LMKT 2Z/3Z . :
Orion, Mentor con Jlo FP 50 1953-54 Noris  ULZ 115/12 2944 150/XX11
ULZ 185/1Z
Orion con Jlo FP 50 1954 Noris ULZ 115/172 2943 1497XXII
\ ULZ 315/2Z
Orion con Jlo FP 50 1953-54 Siba 7-MIZL 22-6 3090 183/XXY
: MZL 32-4 5
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Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine Riferimento N, figural
: : fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
SCHURHOFF | |
Con Sachs 50 vol, LM/UR/1/115/3 1953 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
Riowvol. IM/UR 1/115/17 R3 ‘ PRI ZXT 597122 -
Con vol. LM/UR '1/115/ 17 R8 1953 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
EMKT 2Z/3Z
Con Jlo FP 50 1953-54 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
: . . ULZ 185/1Z ‘
Diana con Framo 98 M 50 1950 Bosch - ZUH 11/92Z 2558 16/X1
ZKV 31/1Z
Mofa con Sachs 1950 Bosch  ZUH 112/4Z 2556 14/X1
ZKT 70Z/92Z
MR 123 Z con Jlo MG 125 1951-53 Nbris SDZ 553/1x 2938 144/XXI
. §99-154/1x
MR 175 Z con Jlo MG 175 1951-52 Noris ULZ 115/12 2937 143/XX1
ULZ 126/2Z
MR 175 Z con Jlo MG 175 . 1953 Noris ULZ 115/1Z 2037 143/XX1
' ULZ 126/3Z
SIGURD
M 50 con Sachs 47 cc. 1954.55- Bosch  ZUH 13Z2/4Z 2561 19/X1
' ZKT 59/12Z
M 50 con Sachs 47 cc. 1956-58 Bosch  IMUH 1Z/12 2560 18/X1
LMKT 2Z/32Z
SILBERPFEIL vedi DOPPELRAD
SITTA vedi HUMMEL
SPURT vedi STAIGER
STAIGER
Rekord 350, Spurt 375, 300, 310, Bosch  ZUH 13/42 2561 19/X1
- Feuervogel 450 47 cc, 19385 ZKT 39/12Z
300, Rekord 350, Spurt 375, Bosch - LMUH 1Z/1Z 2560 18/XI1
Feuervogel 450, Avanti 47 cc. 1956-60 LMKT 22/3Z '
STAM Ovedz FICHTEL & SACHS
STELLA veds MARS
SUDBRACK |
‘Pfeil con Sachs 47 cc, - 1954-55 ‘Bosch-  ZUH 13Z/47 2561 "19/X1
. ZKT 59/122 :
Pfeil con Sachs 47 cc. 5 1954 Bosch LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
: ' LMKT 2Z/3Z
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. Marca e tipo autoveicolo Arino di - Impianto d'origine - Riferimento N, figura |
: S fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
50 ce. con Jlo/Zundapp 1953-85 - '.Noris ULZ 115/17Z 2944 - 150/XXI1
" ULZ 185/1Z '
“TM 3 con Jlo MG 125 - 1950-51 Neoris SDZ 553/ 1x 2938 144/XXI.
$99-.154/1x
TM™M 125 con Jio MG 125V 1951-54 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2555 13/X1
. ZKT 70Z/91% ‘
Lo - G 50 con Jlo 1955-57 Noris ULZ 115/12 2943 149/XX11
s ‘ ULZ 315/2Z
SUNDERMANN ‘
Con Sachs 50 con vol, IM/UR 1/115/3 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
R1 o vol, LM/UR 1/115/16 R3 1954 ZKT 59/12Z
Con vol. IM/UR 1/115/17 R8 1953-54 ‘Bosch  LMUH 1Z2/1Z 2560 18/XI
o . IMKT 2Z/3Z ‘
50 cc. con Zundapp 1953-54 .Noris ULZ 115/12 2944 150/XXI11
ULZ 185/1Z
TORNAX
49 ¢c. con Jio 1953-55 Noris ULZ 115/12 2944 150/XX1I
ULZ 185/12 -
-48 ce. : - 1953 Siba 7-MZL 22-6 3090 183/XXV]
: Jlo Moped FP 5 1953-55 MZL 32-4
el \r . )
g K 125 con Jlo M 125 1938-52 Noris  SDZ 553/1x 2938 144/XX1
K 125, K 125-H, SH, T, 123 cc. 1950-51 $99-154/1x
T 175 G con Jlo MG 175 1950-51 S
Con Jlo FM 120 K118 ce. 1950-52
T 175 Dreigang 174 cc. 1950-53 | .
V 200 con fio MGT 200 200 cc. 1952 Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI1
E 250 248 ce. 1951-52 ULZ 126/2Z :
V 250, ZV 250 248 cc. 1951-55 o
FP 50 1953-55
" FM 120 con Jlo'M 175 1953-55 Noris ULZ 115/2Z 2940 146/X K11
V 200 con Jlo MGT 200 1953-55 ULZ 126/3Z
_E 250 con Jlo M 250 1953-53
S 250, Z 250, UV 250 248 cc. 1951-55 Noris ULZ 115/1Zx2 2942 148/XXII
ULZ 126/22
ULZ 126/3Z
i TORPEDO
S Con Sachs 47 cc, 1954-55 “Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
R o R ZKT 58/122
Con Sachs 47 ce. 1954-58 Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
) LMKT 2Z/32
Mofa 63, 98 cc. Mod, 150 47 cec. 1951 Bosch  ZUH 11Z/4Z - 2556 14/X1 |
Mod, 150 S 147 cc. : 1953-56 ZKT 70Z/92Z /
Mod, 1758 175 cc, 1953-54 i
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Marca e tipo autoveicolo Ammo di . Impianto d'origine - {Riferimento N, figura
: fabbr. . ‘marca e riferimento EFFE e tavola
Mod; 63 K con Jio FM 100 K . 1952-54 Bosch  ZUH 11/91Z - 2558 16/X1
ZKV 31/12
‘Mod, 63 K con Jlo FM 100 K 1952-54 Noris ULZ 115/1Z - 2937 " 143/XX1
o : : ULZ 126/2Z
Mod, 116, 125 con Jio MG 125 1951 Noris  SDZ 553/1x :2938 44/XX1
Mod, 175 con Jlo MG 175 1951 §99-154/1x o
Mod, 175 con Jlo MG 175 1952-56 Noris ULZ 115/12 2945 151 /X X1
Mod. 200 con Jlo MGT 200 1952-56 ULZ 126/32 ’
TRIUMPH '
Knirps, Fips, Fips, Export 47 cc. 1953-55 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/ X1
TWN 1955 ZKT 59/127
Knirps 1957-58 '
- Fips-Export con Sachs 47 cc, 1953-57 Bosch  1MUH 1Z/1Z 2560 18/X1
~ Sportfips, Standard 47 cc, 1956-58 LMKT 2Z/3Z
TWN con Sachs 47 cc. 1956-57 .
Kmrps 47 ce. 1953-56 Noris ULZ 115/12Z 2944 150/X X1
Fips, Fips- Export con-Jio FP 50 1956-57 ULZ 185/1Z
Knirps, Fips, Fips~-Export con ‘ Noris ULZ 115/1Z 2943 149 /XTI
* Jio FP 50 1954 : ULZ 315722
125 ¢ce. med. B 125 ¢ BD 125 1939-50
248 cc, mod, BDG 250 H e BDG . ‘Noris SDZ 533/ 1x 2938 144 /X X1
250 HS 1951 . o 899-154/1x
350 cc. Boss 195356 )
Knips 1953-56
Roller Tessy, Tessy Luxus con Starter 125 ce. 1956-57
BDG 125, H, HS, 125 cc. 1950-53
BDG 250 HS 250 ce, 1951-53 Noris ULZ 115/1Z 2937 " j43/XXT
BDG 125 L, SL 125 ce. 1953-56 | - ULZ 126/22 '
-Gemo 170, 200 cc, 1948-53
Gemo 450 450 cc, 1951~53
Gemo S 125 S 170 230, 125, 170, 250 cc. 1953
LT 85 cc. 1951-53° &
170, 200 cc. Gemo 1948-51 Noris $99-118/1x 2941 147 /XX11
599-154/1x C :
125, 200 cc. 195356 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
‘ : ULZ 126/3Z :
ur..
EMfi, Agi, Aglll con Sachs 47 ce, 1953-56 "Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
' oo T - .- ZKT 59/12Z
EMi 47 ce. - 1956-60
Agi Il 47 cc. 1956-57 Bosch  1MUH 1Z/1Z 2560 18/X1
“#&gi' 11 con Sachs 47 cc. 1957-58 LMKT 2Z/32
 hgi IIIS Sport iIS con Sachs 47 ce, 1959-60
4 MJ 100 con Jlo FM 100 1950-54 Bosch  ZUH 11Z2/4Z ©.2555 13/%1
ZKT 70Z/912 S
M]J 100 con Jlo FM 100 1950-54 Bosch = ZUH 11/91Z 2558 16/X1
. ZKV 31/1Z

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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Marca e tipé-autoveicoio Anno di - Impianto d'origine “ Riferimento | N. figufa :
fabbr. marca e riferimento EFFE e tavola
KTV 175 Dnelgang 174 ce, | 1950-51 ‘ :
TS1/250 248 cc. 1950-5% " Noris® ULZ 115/1Z 2937 143/XX1
KV 250 Ogpti 250 ce. 1953-56 ULZ 126/2Z
Lilli-Jlo FP 50 1954-55
175 cc. 1953-55 ‘Bosch  ZUH 11Z/42 2556 14/XI
TS, 1758, TS {75F, TS 75, V8175, 175 cc. 1957-60 ZKT 70Z/92L
125, 250 ce, 1942-50 Noris SDZ 553/1x 2938 144/XX!
K125 KTN17, KTN125 123 cc. 1949-56 : §99-154/ix
K’I’N175 Drelgang 174 cc, 1950-51 .
KTV175 Viergang, TS175 174 cc. 1952-56
TS200 200 cc, - 1953 Noris . ULZ 115/1Z 2945 151 /XXII
VS200 200 ce. _1957-60 ULZ 126/3Z '
T5250. 248 cc, 1952-56 -
2C, TS252, 248 cc. 1951-55 Noris ULZ 115/1Zx2 2942 148/XXI1I
Kv250 248 cc. 1954-58 ULZ 126/22 .
ULZ 126/32
VATERLAND :
Con Sachs 50 vol, LM/UR " 1/115/3 .| Bosech ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
Rl o vol, IM/UR 1/115/17 R3 1954-55 ZKT 59/12Z
Con vol, 1M/UR 1/115/17 R8 1954-55 Bosch LMUH 1Z/12- 2560 18/X1
LMKT 2Z/3Z
Mod, 25 con ]10 FM 100 vol. LM/UT Bosch ZUH 112/42 2555 13/X1
1/142/17 R1 o vol, LM/UT 1/142/20 R1 1951 ZKT 702/91Z ' ‘
Con vol, ULA 1 ER 1 1851 Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/X1
_ ZRV 31/12 - SR
98 ce, Mod, 25 con Jio FM 100 1951 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XXI
. ULZ 126/2%
VENUS .
DS 100 con Sachs 100 KL 1953-54 Bosch  ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
MS 175 con Sachs 175 L 1953-54 ZKT 70Z2/92Z ) ‘
Motorrad Ivg 125 Mj 150 1953 Bosch  ZUH 112/42 2555 13/X1
ZKT 70Z/91Z
VICTORIA : : .
Vicky I, Vicky II, Vicky 38 1950-55 Noris ULZ 115/1Z 2944 150/XXI1
FM 38L, Vicky 38 cc, 1949-51 UlZ 185/1Z
Vicky 111 47 cec. 1954-55 Noris ULZ 115/12 2939 145/X K11
Kleinroller Nicky 47 c¢. 1955 ULZ 315/17
Vicky III, Nicky 48 cc. 1954-56 Siba 7-MZL 22-6 3090 183/XXV
Vicky IV 48 ce.. 1956-58 MZL 32-4
Avanti 1956-58
Vieky III 1954-55 |  Siba 7-MZL 22-6 3091 184/XXV )
. N : MZL 22-5 /
Bi-Fix, Fix V99, KR 100, Bl-FlX
V99-BL 99 cc, 1949-50 ~
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Marca & tipo autoveicolo ) | -Anmodi - Impianto d'oﬁgine , 1 Riferimento N. figura|
T . . fabbr, . marca e riferimento EFFE e tavola
KR 125 Bi-Fix 123 co. 1951-53 . ' _
KR 21-8wing -200 cc, 1955-58 Noris  ULZ 115/1Z 2937 | 143/XX1
Roller Peggy-R200° 200 cc. . 1956~58 - . ULZ 126/22 i : *
. 'KR 25 Aero 250 cc. 1950-5L | - '
KR 26 Aero 250 cc. 1952-55
.KR 26 Aero N-245 ce. ) . 1953-56
KR 15, 20 25, 35 1935-56' | - Nors = SDZ 553/1x | 2938 144/XX1
Peggy 200 cc. . ’ 1953.55 §99-154/1x
KR 25, HM e Aero 247 cc, : 1953-55 ’m}k
* V-35 Bergmeister 350 cc, . 1952-58 Noris ULZ 115/1Zx2 2942 - 148/X X1 e
' ULZ 126/2Z -
. ) ULZ 126/3Z .
V~35 Bergmeister 350 cc, ’ 1953-56 | - Noris ULZ £15/1Z 2945 151/XXV
: ULZ 126/3Z
Vicky 111 50 cc, ' 1954-56
Kleinroiler Nicky E 1955-56
Vicky 1II'N con Noris ELZ 47 cc. 1956-58
Vicky IV 1855-58 Noris  ULZ 115/12 2043 149/XXI]
Tory 1956-58 ULZ 315/22
~Avanti, Avanti K 1956-58
- Vicky-Standard, III N, Lu.xus, _
Superluxus 47 ce. ‘ 1959-60 |
Avanti, Avanti-Duo, Avanti K 1959-60
Mopedroller Preciosa 47 cc. | ‘ ;1 1959-60 }
S § o
Avanti 100 con Sachs 100/3 97 cc, 1959-60 "Bosch  ZUH 11Z/42 2556 14/X1
: ZKT 7027927 ‘
- { Y
L : L
WALBA - |
Kurier con Jlo FM 120 1951 Bosch  ZUH 11/91Z 2558 16/XI
L R . ‘ ZKV 31/1z :
Roller~Commodore, Kurier, .Deloxe, = . |. | Bosch .:«.ZUH 11Z/4Z . 2555 13/X1:
Tourist 1951-52 ZKT 70Z/91Z
WAN DERER R S - ]
G 50 MF 2, Standard, Telex Bosch  ZUH 13/4Z 2561 19/X1:
.con Sachs 47 cc. ‘ - 1953-55 | ZKT 59/12Z e
G 50 MF 2, Standard, Telex S _ Bosch  LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
con Sachs 47 cc. 1953-57 LMKT 2Z/32 . .
MF1 con Jlo H48 49 cc. 1953-54 | Noms  ULZ 115/1Z 2944 150/XX11
S ‘ . o ULZ 185/1Z C
" Moped J2 con Jlo o ' 1955 | Nous ULZ 115/1% 2043 | 149/%XXN
: _Tcle;; I con Jlo 49 ce, . 1. 1955-56 | ULZ 315/22 <y
WENDAX - : o :
. WL 250 con Jio LEGR 250 1948 Noris  ULZ 115/1Z 2945 151/XXII
C“Mod. LKV, WL 250 1948 ULZ 126/32 ’
. Mod, 200 1949 Noris SDZ 553/1x 2938 144/X X1
)  899-154/1x
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., Marwza e tipb-autoveicolo' ; CAoro di - Impianto d'origine Riferimento N.figura
faibr, marca e riferimento EFFE e tavola
© Mod. WS 200 1949 . | ‘Nosis ULZ 115/1Zx2 2042 148/XX11
’ ULZ 126/2Z ‘
ULZ 126/3Z
Mod, WL 1200 1949 Bosch  ZUH 9/62 2564 22,/X1
. ZKT 48/5Z : ‘
WIESEL vedi MAICO
WITTEKIND -
G50 M50 con Sachs 47 cc, 1954-55 Bosch ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
' : ‘ ZKT 59/122
' G50 M50 con Sachs 47 cc. 1954-55 Bosch 1LMUH 1Z/1Z 2560 18/X1
LMKT 2Z/3Z .
Con Jlo FP 50 49 cc. 1953-56 Noris ULZ 115/12 2944 150/XXI1
ULZ 185/1Z
Moped 1953-56 Noris ULZ 115/1Z 2937 143/XXI
' ULZ 126/2Z '
WITTLER ;
LM 650 con Framo 98 M 50 1950-54 Bosch ZUH 11Z2/4Z 2556 14/X1
ZKT 70Z/822
Primus con Sachs 300 47 ce. 1953-55 Bosch  ZUH 13Z2/4Z - 2561 19/X1
Trasportmoped con Sachs 47 cc, 1955 ZKT 59/122
Moped Primus 500, Jlo FFS0, W50 1954-55 Noris ULZ 115/12 2937 143/XX1
ULZ 126/22
Pritnus 500 con Jio G50 49 cc. 1955-56 Noris ULZ 115/1Z 2943 149 /X XI1
ULZ 315/22
500, 560, 550D con Zundapp 1853-54 Noris ULZ 115/12 2944 - 150/XX11
W 50 con Zundapp 1954-55 ULZ 185/1Z ‘
ZUND APP
Med, BB 200, N 200 cc. 1936-50 Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/XXI
599-154/1x
Combinette, Einbaumotor con Noris UlZ 115/1Z 2939 145/XXI11
ELZ 50 cc. 1953-535 ULZ 315/1Z
Combinette, 400, 404 50 cc. 1953-56 Noris ULZ 115/1Z 2544 150/XXII
KM 48/1,2,3,4,5 48 cc. 1955-56 ULZ 185/1Z
KM 50, ZM 50 1955-56 ;
Combinette 405, 412 50 cc. 1954-57
Combinette S 423 50 cc. 1956-58 Noris ULZ 115/12 2939 145/XX11
Falconette 425 50 cc. con Moped ULZ 315/22
KM 48/1, 2, 3, 4,5 KM 50, ZM 50 1954-59
Super Combinette 50 cc, 1959-60
R 151, 153, 154 150 cc. 1955-60
R 201, 202, 203, 204, 200 cc. 1955-60
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Anno di

] Riferimento .

N.figura

¢+ ‘Mareca ¢ tipo.autoveicolo . Impianto dlorigine
- ’ : - - fabbr., marca e riferimento EFFE e tavola

B 250 250 cc. 1953-55 - Noris ULZ 115/22 2940. 146 /X X1I

2508 250 ce, 1955-60 ULZ 126/3Z .

Janus-Kleinwagen 250 cc, 1956-58 :

KS 601, KS 601 Sport 600 cc, 1952-57

Bella Roller 150 ce, 1952-55

Combinette 400, 404 48 cc. 1955-57

KM 48/1, 2, 3,4,5 ‘

ZM 50 48 50 cc. 1955-56 . ‘

DB 201 200 cc. 1950-51 Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI )
DB 202 200 ce. 195152 ULZ 126/22 X S8 8
DB 205 Elastic 200 ce. 1952-55 :

2008, 2018, 200 cc. 1955-60

175§ 175 cc. 1956-60

250 S 245 ce. 195660 .

Super Elastic 250 cc, 1957-60

Combinette 50 ce, 1953-54 Siba 7-MZL 22-6 3090 183/XXV
Einbaumotor KM 48 S0 ce¢. 1953-54 - | - MZL 32-4

N
s
."y

Y

"

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE TEDESCA (DEUTSCHLAND)
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Anmno di

.. Marca e Itipo autoveigolo . ... Impianto d'origine Riferimento. | N,figura
o . .fabbr, - marca e riferimento EFFE e tavola
MOBYLETTE
Motobecane 1950-55 . Novi 44/022 - 2960 152/X X1
o ’ 120/000X
-Motobecane, Motoconfort, 1956-60 | . Novi 7675 . 2961 153/XX1
Mobymatic, Mobyscooter 1956-60 7135
‘Motobecane 1959-62 } Novi 123170 2962 154/X X1
Mobymatic AV 87 1959-60 10507
( *) .
NOVOLETTE | . |
© Con HVA 1953 Stefa 25824-25828 3107 186/XXV
Con HVA 1954 Bosch  ZUH 13Z/4Z 2561 19/X1
ZKT 59/12Z
SOLEX o | |
' Ciclomotore 1850-60 Solex GR-89-301 3123 1BB/XXV
GR-82-500
Velosolex 1961 Solex GR-89-301 3124 189 /XXV
e GR-82.523 .
Velosolex SEV  77718-77701 3075 182/XXV
ST . - 7720 : i
Y

ey
}

MOTO E SCOOTER DI- FABBRICAZIONE FRANCESE (FRANCE) |
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Marca e tipo aufoveicolo . . Anno; di - Impianto d'origine .+ | Riferimento N.figura
. fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
A [ ] J o S » : . .
248.cc, 348 cc, 498 ce, 1937-39 S Lucas’™ 484098 2854 102/XVIII|
16M 350, 18-500, OHV 7R ' 1949-50 :
Tutti 1 modelli 1 cil, : ‘ 1951 Lucas ﬂ 400415 2852 100/XVIIT
Single cylinder 300, 500 ce. 1958-60 Lucas 420196 ' 2851 99/XV'III
ARIEL | v | i
Mod. 1 cil. 1946 ‘
NG 347, NH 347, NG 497, VG 497 1949-50
VH 497, VB 600 : 1949-50 ; '
NG De Luxe 350 Lucas - 484098 . 2854 102/XVIII
NH Red Hunter 350 . : '
VCH Competition 500
VG De Luxe 500 .
VH Hunter 500, VB 600 SV 1951
1000 cc. Square 4 G 1948-50 Lucas 400415 2852 100/XVIIL
Squafe 4MKII - : "1957-58 oo :
" BROCKHOUSE _

248 cc, Indian Brave . 1951-56 Lucas 407050 2853 101/XVIII
RM 13 Indian Brave - _ 1955-58 | Lucas 420196 2851 99/XVIII
B . S ° A * ) i}ﬂ_
B/20,/21,/22,/23 1937-39
B/24,/25,/26 1937-40
B/31,/32, /33, /34 1945-51
C/10, C/1i1 1940
M/ 19 1937-40
M/20, M/21 : 1945-51
M/22, /23, /24 1937-40 Lucas 484098 2854 102/XVIIl
M/ 18, M/30 1940
M/33 . 1945-48
5 HP Twin 194548
OHV 500, SV 500, SV 600 1945-48
ZB/31,/32,/33, /34 1949-51
IM/20,/21, /23 1949-51
M 21 600 cc. . 1957-58
B 32 Gold Star 1953-55
C/10, C/11, CZ/11 : 1945-48 | Lucas 400415 2852 100/XVIIL
c/10, C/11 194951 .
174 cc. Bantam, Standard ‘ 1951-53 ”
De Luxe 1951-53 Lugas 407050 2853 101/XVIIE )
125 ¢¢. B32 Gold Star 1953-55 "kj'
C 11G 1954-55 Lucas 420196 2851 99/XVIIl
250 ¢cc. C 12 1955-60 ’
250 cc, C 15 1959-60 Lucas 421106 2855 103/XVII]
COTTON
Tutti  modelli moto 1948 Lucas 484068 2854 102/XV1L

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE INGLESE (ENGLAND)
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Marca e.ﬁpo autoveicolo T Anno di - Impianto d'erigine . " Riferimento N.{figura
: : fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola.
DOUGLAS : _
Transverce 350 cc, Twin 1947 | Lucas 484098 - ‘2854 1 102/XVIII
OHV 350 cc. 2 cil, 1957-58
Milkboy 1950 Lucas 400415 2852 -. 100/XVIII
. GILLET |
Sy 250 cec. 500 cc, ) : i951 Lucas 484098 2854 | 102/XVill
- MATCHLESS - . |
250 cc, 350 cc, 498 cc., 1939 '
G-80, GL 3 1945-49 Lucas 484098 2854 102/XVIII
G3LS 347 cc., 1952-53
350 cc, 1 cil, : 1950-55 . ]
350, 500 cc, Single Cylinder o © 1958-60 |- Lucas 420196 2851 98/XVII1
NORTON
Tutti i modelli : 1937-51
OHV 18, CHC 40 1950-55 _
SV 16H : 1951-55 Lucas 484098 2854 102/XVIII
OHC 30, ES2- 1952.55 :
Intermational 40 - 1953
SV Rig 4 1953-55
* Singles tutti i modelli : : 1952-36
O .K. SUPREME
Tutti i modelli con Ign. Coil 1939 | Lucas 400415 2832 100/XVIII
" Tutti § modelli con Magdyno 1930 | Lucas - 484098 2854 102/XVIII
600 cc. 1946

PHELON & MOORE (Panther)

Mod, 65 e M 100 1949 Lucas 400415 2852 100/XVIII
250 cc. Panther 65 e Stroud 250 1949-58 .

600 cc., mod. 100 1946-53

350 cc, mod, Panther 75 1951-58 Lucas 484098 2854 102/XVIII
350 cc. Stroud - . ‘ 1951-58

ROYAL ENFIELD

] Tutti i modelli Twin | 1949-54 . .

b 700 cc, Meteor Twin ' 1954-.56 Lucas 400415 2852 100/XVIIL

‘ 700 cc. Super Meteor Twin 1957-60 : ' : g
500 cc, Meteor Minior Twin 1958-60
150 cc. 1940
248, 346, 349, 350, 500 1940-50 :
500 cc. J2 1951 Lucas 484098 2854 102/XVIIl |
350 cc, Clipper : 1946-60
500, 350 cc. Bullet 1949-56
300 ce, J2, ] 1944-45

MOTO E:SCOOTER DI FABBRICAZIONE INGLESE (ENGLAND)
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Riferimento

T 20 Tiger Cib

1955-58

Marca e tipo autoveiceolo Anmno di Impianto d'origine N, figura
fabbr, marca e riferimento,/ EFFE e tavola

250 cc, Clipper 1958 Lucas 421106 2853 103/XVIII

.250 cc, Clipper, 250 Crusader 1956-60

SAROLEA :

350, 500 cc. 1947-52 Lucas 484098 2854 102/XVIII

Export 1952-54

SCOTT

596 cc, Twin 1937-52

Mod, Three ~ 1937-39 Lucas 400415 2852 100/XVIIL

Mod, Twin, Flying Squirrel 1949-52 -

SUMBEAM :

Tutti i modelli 1937-39 Lucas 484098 2854 102/XVIII

500 cc. S 7 Twin 1946-53 Lucas 400415 2852 100/XVI11

§7,58 - - 1949.56 '

Cli1G 1954-55 Lucas 420196 2851 99/XVIN

c12 1956-58

TRIUMPH ’

Tutti i modelli 1937-39 Lucas 484898 2854 102/XVII1

5 Tac Speed Twin 1953-56 Lucas 400415 2852 100/XVIIE

6 Tac Thunderbird 1954-56

T 15, T 20 1954 .
T 15 Terrier Lucas 421106 2855 103/XVIH

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE INGLESE (EN.QLAND)
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N. figura

50, 90¢ce, - ‘Honda |

" Marca e tipo autoveicolo Anno di Impianto d'origine " Riferimento
. - . : ~ fabbr, " marea ¢ riferimento EFFE e tavola |
HONDA
3139

- 190/XXV

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE GIAPPONESE (JAPAN)
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Marca e tipo autoveicolo [Anno i Impianto d'origine Riferimento N.figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
» = . Sa— %
OLANDA
AVROS o
50 ¢cec. Awvros 1952 Bosch ZUH 13Z2/42 2561 19/X1
| ZKT 59/12Z
BERIN| .
Cyclemaster 1953 Stefa 25824-25828 3107 186 / XXV
CLAES FLANDRIA . '
Ciclomotore 1951-52 Bosch ZUH 137Z/47 - 2561 19/X1
. ZKT 597122 .
Claes 1953 Stefa - 25824-25828 { 3107 186/XXV
Claes 1957 ‘Stefa | 28185-28119 3108 187/XXV
CYCLESTAR ‘
Ciclomotore 1982 Bosch: ZUH 13Z/42 2561 19/X1
: ZKT 59/122
SVEZIA ¢
M ONARK . :
Monarped Pilot con Jlo FP 50 1953 Noris ULZ 115/12 2944 150/XXI1
ULZ 185/12
Monarped con Sl:'efa 195354 Stefg' - 25824-25828 3107 ‘ 186 /X XV
Monarped con Jlo Kickst 1957 Stela 2B1B5-28119 3108 187/X XV
M 200, Be C con CZ 125 cc, 1850-51 Paj 200-02~14 2880 188 /X XIII
: 200-0G2-39
M 300 con CZ 150 cc. 1951 Pal 45-3650-02 2978 156 /X X111
’ 45-5860-06
M 400 con Jlo MG 175 1951 Noris SDZ 553/ 1x 2938 144/XX1
§ 99-154/1x
Motosrad 1954-55 | Noris ULZ 115/2Z 2940 146/XXI1
ULZ 126/3Z

MOTO E SCOOTER DI FABERICAZIONE
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Marca e tipo autoveicolo

AUSTRIA

 PUCH (Steyr-Daimler)

M50, MS50
R 125, RL 125

Motorrad SGA, SGSA ¢, Anlasser 250 ce.
Roller RLA 125 cc. Anlasser 120 cc.
Roller SRA 150 cc.

SVIZZERA

AMI

Mofa (Sachs M50) 98 ce,
con Framo

Roller

Sport

Achilles 49 cc. Moped Agon

" Capri, A7

CONDOR
2 cil, 350 cc.

Scooter

C50 (Puch) 50 cc,

Anno di Impianto d'origine Riferimento N.figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
L — A

1954-55 Bosch ZUH 13Z/42 2561 19/X1
ZKT 59/122

1952-57 Bosch  ZUH 11Z/47 2556 14/%1
ZKT 70Z/92Z

1955-60 Bosch IMUH 1Z/12 2565 23/X1

1959-60 AZKT 1Z2/12

1959-60

1950

1950 Bosch ZUH 11Z2/42 2556 14/X1

1951 ZKT 702/92Z

1951-53

1953-55 Noris ULZ 115/12 2937 143/XXI

1955 ULZ 126/ 22

1950-52 Noris . ULZ 115/1Zx2 2942 148/XX1Y]
ULZ 126/ 22
ULZ 126/3Z

1954—55 Bosch ZUH 11Z/4Z 2556 14/X1
ZKT 70Z/92Z-

1956 Bosch 13Z2/4Z 2561 - 19/X1
ZKT 59/122

MOTO E SCOOTER DI FABBRICAZIONE
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ALE.TI,

2501

AUTOROTOR

2

2516

AUTOROTOR

3

2517

4

2518

AUTOROTOR

2519

AUTOROTOR

6

AUTOROTOR

2521

AUTOROTOR

BOCCOLA

2537

BOCCOLA

10

2538

11

2553

BOSCH

12

2554

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

TAVOLA X


http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

BOSCH

13

2555

BOSCH

14

2556

BOSCH

15 2557

BOSCH

16

2558

BOSCH

17

2559

BOSCH

18 2560

BOSCH

2561

BOSCH

20

2562

BOSCH

21 2563

22

2564

BOSCH

23

2565

BOSCH

24 2566

TAVOLA XI
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CALZOLARI

25 2581

CALZOLARI

2582

27

2597

CESEA

CESEA

28 2598

29

2613

2614

C.E.V.

31 2629

32

2630

33

2631

34 2632

C.E.V,

35

2633

36

2634
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C.E.V, C.E.V. C.E.V
.’ ! // ‘)\\\\\\\\\\\\\\\\ “\,
%\\-}
37 2635 38 2636 39 2637
DANSI DANSI DANSI

40 2652 41 2653 | 42 | 2654
DANSI DANSI DANSI

43 26551 44 2656 45 2657
DANSI DANSI DANSI ’

46 2658 47 2659

48 2660

TAVOLA XIII
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DANSI DANSI DUCATI

49 2661 | s0 2662 | 51 2677

DUCATI DUCATI DUCATI

52 26781 53 2679 | 54 2680

DUCATI DUCATI DUCATI

55 26811 s6 2682 | 57 2683

DUCATI DUCATI DUCATI

58 2684 | 59 2685] 60 , 2686

TAVOLA XIV.
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DUCATI DUCATI DUCATI

61 2687 | 62 ~ 2688 | 63 2689
DUCATI D.K.W E.B.C.

64 2690 | 65 2705 | 66 2720
E.B.F, E.B.F. E.B.F.

67 2735 | 68 2736 | 69 2737

E.B.F, E.B.F. FEME

70 2738 | 71 2739 | 72 2754

TAVOLA XV
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FILSO FILSO FILSO
73 2769 | 74 27701 75 2771
FILSO FILSO FILSO

76 27721 77 2773 | 78 2774
FILSO FILSO FILSO
79 2775 80 2776 | 81 2777
FILSO FILSO FILSO
82 2778 | 83 2779 | 84 2780
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FILSO

FILSO

FILSO

85 2781 |86 2782 | 87 2783
FILSO FILSO FILSO

88 2784 | 89 2785( 90 2786
GARELLI GARELLI GARELLI

91 2801 | 92 28021 93 2803
GILERA GILERA GILERA

94 2818 | 95 2819| 96 2820

TAVOLA XVII

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

ICEM ICEM LUCAS

S
i

97 2835 | 98 2836 | 99 2851
LUCAS LUCAS LUCAS

)

100 2852 | 101 2853 | 102 2854
MARELLI MARELLI

103 2855 | 104 2870 105 2871
MARELLI MARELLI MARELLI

106 2872 | 107 28731 108 2874

TAVOLA XVIII
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MARELLI MARELLI MARELLI
109 28751 110 2876 | 111 2877
MARELLI MARELLI MARELLI

112 2878 113 2879 | 114 2880
MARELLI MARELLI MARELLI

115 2887 116 2882 | 117 2883
MARELLI MARELLI MARELLI

118 2884 | 119 2885 | 120 2886

TAVOLA XIX
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MARELLI MARELLI MARELLI

121 2887 | 122 2888 | 123 2889
MARELLI MARELLI MARELLI

124 2890 | 125 2891 | 126 2892
MARELLI MARELLI MARELLI

127 2893 | 128 2894 | 129 2895
MARELLI MARELLI

130 2896 | 131 %2897 132 2898

TAVOLA XX
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MARELLI

MARELLI

NASSETTI

139

2920 |

133 2899 | 134 2900 135 2915
NASSETTI NASSETTI NASSETTI
136 2916 | 137 2917 138 2918
NASSETTI NASSETTI NASSETTI

2921

NASSETTI

142

2922

143

2937

144

2938

TAVOLA XXI
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NORIS

NORIS

NORIS

145 2939 | 146 26940 | 147 2941
NORIS NORIS

148 2942 | 149 2943
NORIS NORIS NOVI

150 2944 | 151 2945} 152 2960
NOVI NOVI PAL

153 2961} 154 2962| 155 2977
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e

PAL PAL PAL

156 2978 | 157 2979 | 158 2980
PAL PAL PECCHIO

159 2981 | 160 2982 | 161 2997
PIAGGIO PIAGGIO PIAGGIO

162 3012 | 163 3013 164 3014
PIAGGIO PIAGGIO PIAGGIO

165 3015} 166 30161 167 3017

TAVOLA XXIII
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S

PIAGGIO

168

3018

PIAGGIO

169

3019

PIAGGIO

170

3020

PIAGGIO

171

3021

PIAGGIO

172

3022

SAN GIORGIO

173

3037

SAN GIORGIO

SAN GIORGIO

SAN GIORGIO

174 3038 175 30401 176 3041
SAN GIORGIO SAN GIORGIO SAN GIORGIO
177 3042 178 3043 179

3044
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SCAN

180

3059

SCAN

3060

SIBA

183

3090

184

3091

185 3092

STEFA

186

3107

STEFA

187

3108

SOLEX

)
!
\

188 3123

SOLEX

189

3124

HONDA

190

3139

BOSCH

131 2567

TAVOLA XXV

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

w

f


http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

CONTATTI PER MOTORI AGRICOLI, INDUSTRIAL],
7 ‘ ' - REGOLATORI DI TENSIONE DI FABBRICAZIONE:

ITALIANA (ITALIA)

PARTE i+

EFFE
7~
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Marca e tipo autoveicolo 7 Amno di Impianto d'origine Riferiinento N, figura
h fabbr, marca e riferimento EFFE | e tavola
ASPERA - MOTORS « '
Motori, Motopompe, motozappe Marelli 91094/011 5035  T/RXXEXV
MVO 109 A, 110 A-B, 111 A-B-C-D-E, H 704, 264/01
114 A-B, 116 A-B, HB 35
Motori MVO 115 A-B-C Marelli 91094/010 5036 8/XXZEV
H 704.304/01
Motori MVO 112 A-B, ‘113 A-B Marelli 91094/012 5037 9/XXXV
o : : 704590/01 ‘
B DC -] S L]
Motofalciatrici MVO 101/4 1959 Marelli 91012-08. 5032 4/XXXV
. MCR 4/53A
Motofalciatrici 1959 Marelli S, 303/30A- 5033 5/XXXV
- Motofalciatrici NAK 1A 1959 Scintilla 5069 13/XXXVH
BERTANI |
~Motosega a catena 581-M47 ‘ . } )
{Aspera AH 81) 1961 Marelli 91094/011 5035 7/EXRV
Gruppo irrorante GR 50 1961 H 704. 264/01
Gloria CD 50 1961
BETA :
Motore agricolo 1960 Delta 5002 2/XXXV
FLAT |
Trattrice Vender Sasbe-Magneti 5054 12/XKXV
Trattrice 610-100 Marelli  AVS 2/41A 5039 11/XXEV
AVS 2/40A
1o Filso C 11708/1 5017 3/XXXV
FILSO-MAGNETI C 11709/1
GUIDETTI
CO-Ti~-Emme Marelli 91 012-018 5034 6/ XXXV
. 702 529-01 .
LOMBARDINI :
La 60, 90 Marelli 51 012-018 5034 6/ XXXV
' 702 §29-01
‘LA 50 1960 Delta 29/6578 5001 1/XXXV
29/6579

MOTORI AGRICOLI

INDUSTRIALI
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702 529-01

Marca e tipo autoveicolo Anno di Impiantoe d'origine Riferimento - | N.figura
fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
N
MARAZZIN|
500 A Rasaerba Rasetta 1961 Marelli 91094/011 5035 TIXXXV
(Aspera VL 22} H 704264/01 '
MARELLI - MAGNETI
" Trattrici MCR 4A, 4B, 4C, 4D, 4E,
41, 4G, 44, 4M, 4N, 4F : Marelli 91 012~018 5032 4/XXXV
MCR 6A, 6B, 6C, 6E, 6F, 6L . MCR 4/53A :
MCR 10 monocilindrici ’
MCR 12A, B Marelli 91 012-018 5034 6/ XXXV
702 529-01 ‘
SCINTILLA - MAGNETI Scintilla 5069 13/XXXV
SLANZI :
SA 12, SA 14 Marelli MVA 24/41A 5038 10/XXXV
: AVS 2/408 ‘
Slanzi Marelli 91 012-018 5034 6/ XXXV

MOTORI AGRICOLI INDUSTRIALJ
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N, tavola

. 2300 Coupe

Marca e tipo autoveicolo Anno i Impianto d'origing Riferimenio

fabbr, marca e riferimento EFFE e tavola
AUTOROTOR
Tutti i modelli Autorotor 5570 14/XXXV1
CESEA |
Tutti i modelli Cesea MF/MF3 5585 15/XXXV1
FIAT -
500 C, 600, 1100/103, 1400 A 1955 Fiat 5600 16/XXXVI
1900 : 1955
600, 11007103, i2C0, 140038, 1956 Fiat 5601 17/ XXXV
1900 1956
500 Bianchina, 500 Giardiniera 1961 : . .
600 D, 1100~103/H, 1200, 1100 D 1961 Fiat 888495 SQOZ 18/ XXXV
1300-150Q, 1500 cabriolet | 1961 4057824 )
1800-2300 berlina, 2300S, 1361

1961

~ REGOLATOR! DI TENSIONI
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DELTA

1

5001

DELTA

5002

FILSO

3 - 5017

MARELLI

MARELLI

4

MARELLI

+

10

5038

11

4 5 5033 |6 2 5034
MARELLI MARELLI MARELLI
7 5035 | g 5036 | 9 S 5037
MARELLI MARELLI SASBE MAGNETI

x r

5054
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SCINTILLA

AUTOROTOR

¥

CESEA

13 5069 14 5570 | 15 5585
FIAT FIAT FIAT
¥ ¥ ¢
&
16 5600 17 5601 18 5602

TAVOLA XXXVI
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